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PHẦN THỨ NHẤT

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2019

Năm 2019 là năm thứ tư thực hiện Nghị quyết Đảng bộ xã về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2015- 2020; Nghị quyết số 02/2018/NQ-HĐND ngày 28 tháng 12 năm 2018 của HĐND xã về nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội năm 2019; UBND xã đã tập trung chỉ đạo điều hành triển khai thực hiện nhiệm vụ, kịp thời đề ra các giải pháp để phấn đấu thực hiện hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu mà Nghị quyết Đảng bộ và HĐND xã đã quyết nghị.

Quá trình lãnh, chỉ đạo triển khai thực hiện nhiệm vụ, tuy có những thuận lợi cơ bản, nhưng phải đương đầu với những khó khăn thử thách nhất là những phát sinh ngoài nhiệm vụ và kế hoạch đã đề ra .

Nhưng được sự quan tâm lãnh chỉ đạo của Thường vụ Huyện ủy và UBND huyện, Ban Thường vụ Đảng ủy, sự giúp đỡ của các ban, ngành cấp huyện. Cán bộ, đảng viên và nhân dân trong toàn xã đã đoàn kết một lòng, vượt qua mọi khó khăn thử thách nên đã cơ bản hoàn thành các mục tiêu nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội theo nghị quyết của Đảng bộ và HĐND xã đề ra. 

Kết quả đạt được trên các lĩnh vực cụ thể như sau:

A. PHÁT TRIỂN KINH TẾ

1. Phát triển nông nghiệp
a. Lĩnh vực trồng trọt

Năm 2019, việc triển khai thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội tuy có những thuận lợi cơ bản, song kèm theo đó không ít khó khăn, nhất là thời tiết đầu vụ  Đông Xuân do ảnh hưởng những đợt mưa lớn kéo dài làm 80 ha lúa bị ngập úng, chết phải gieo sạ lại. Vụ Hè thu thời tiết khắc nghiệt nhiệt độ quá cao làm cho một số diện tích đất bị nhiễm độ chua phèn nặng làm 60 ha lúa bị chết phải gieo sạ lại, bên cạnh đó, nạn chuột phá hại đã xảy ra trên toàn bộ diện của 2 HTX NN ảnh hưởng đến tình hình sản xuất của cây trồng.

UBND xã đã chỉ đạo 2 HTX NN theo dõi tình hình thời tiết, tình hình sâu bệnh phá hoại cũng như sự phát triển của cây trồng kịp thời để thông báo bà con chăm bón cho cây lúa và cây hoa màu phù hợp với điều kiện thời tiết, tạo điều kiện cho cây lúa phát triển. Cùng với sự nỗ lực tích cực của bà con chăm bón cho cây lúa và áp dụng các biện pháp KHKT trong sản xuất nhờ vậy năm nay toàn bộ diện tích lúa của xã được mùa. 



 Tổng diện tích gieo trồng cả năm 1041,6 ha, đạt 100% kế hoạch; trong đó diện tích cây lương thực có hạt 973,2 ha; cây công nghiệp ngắn ngày 23,2 ha; cây thực phẩm 45,2 ha. 

HTX NN Đông Phú đã tổ chức thực hiện việc liên doanh, liên kết sản phẩm 10ha lúa sản xuất có giá trị kinh tế hàng hóa chất lượng cao. 

 + Diện tích trồng lúa 486,6 ha; Năng suất lúa bình quân đạt 139,38 tạ/ha /(KH 140 tạ/ha), đạt 99,56% kế hoạch, giảm 10,97% so với năm 2018; Sản lượng lúa đạt 6.782,3 tấn, giảm 477,7 tấn so với năm 2018. Diện tích sử dụng giống lúa xác nhận đạt 97%. 

+ Diện tích các loại cây công nghiệp và thực phẩm 45,8 ha; Trong đó: cây lạc 5,5 ha năng suất 20 tạ/ha sản lượng 11,0 tấn; cây sen 9,8 ha năng suất 8 tạ/ha, sản lượng 7,84 tấn; cây đậu các loại 3 ha năng suất 10 tạ/ha sản lượng 3,0 tấn; cây sắn 5 ha năng suất 180 tạ/ha sản lượng 171 tấn; cây rau màu các loại 45,2 ha (2 vụ) năng suất 120tạ/ha sản lượng 542,40 tấn.
Vận động nhân dân chuyển đổi một số diện tích đất lúa khó sản xuất sang trồng sen 9,8 ha đã cho năng suất hiệu quả kinh tế cao gấp nhiều lần trồng lúa. 
Giá trị sản lượng trên 01 ha canh tác ngành trồng trọt (theo giá thực tế) ước đạt 92 triệu đồng/ kế hoạch 90 triệu đồng, đạt 102% kế hoạch. 


Ước tính giá trị sản xuất ngành trồng trọt 49 tỷ đồng/kế hoạch 47 tỷ đồng đạt 104,25% kế hoạch, tăng 4,92 % so với năm 2018.
b. Lĩnh vực chăn nuôi

Tình hình chăn nuôi năm 2019, gặp nhiều khó khăn, giá thịt lợn hơi và lợn con không ổn định, bên cạnh đó bệnh dịch tả lợn châu phi xảy ra làm ảnh hưởng rất lớn đến tình hình chăn nuôi trên địa bàn xã.

- Tổng đàn lợn: 7.015 con/KH 5000 con đạt 140,30% KH (tăng 4.055 con so với cùng kỳ năm 2018); trong đó lợn nái: 1.210 con (tăng 390 con), lợn thịt: 5.015 con (tăng 2.875 con). Tuy nhiên, bệnh dịch tả lợn Châu phi xảy ra đã làm ảnh hưởng đến số lượng tổng đàn lợn trên địa bàn, tính đến ngày 24/9/2019 đã có 198 hộ có lợn bị dịch; đã tiêu hủy 1.385 con, trong đó: lợn nái 316 con, lợn thịt 416 con, lợn con 653 con; trọng lượng 76.184 kg.  
- Tổng đàn trâu, bò: 310 con/KH 600 đạt 51,67%KH (giảm 165 con so với năm 2018); trong đó: trâu 146 con, bò 164 con.

- Tổng đàn gia cầm: 182.805 con/KH 180.000 con đạt  101,56% KH, tăng 7.005 con so với năm 2018, trong đó gà 122.031 con, vịt: 60.774 con.


Ước tính giá trị sản xuất ngành chăn nuôi 51 tỷ đồng/KH 50 tỷ, đạt 102 % kế hoạch, tăng 7,36 % so với năm 2018.

c. Lĩnh vực thủy sản


Tập trung chỉ đạo nuôi theo hướng đa xen ghép, bền vững và ứng dụng chế phẩm sinh học vào sản xuất nuôi trồng. Nhiều mô hình nuôi xen canh, đa canh, chuyên cá, nuôi cua, nuôi tôm cua gối vụ đã cho hiệu quả ổn định.
* Về khai thác


Tổng sản lượng khai thác đạt 38,3 tấn tôm cá các loại đạt 95,75% so với kế hoạch (KH 40 tấn),  tăng 2,68% so với năm 2018.  


Ước giá trị thu được từ khai thác 5,7 tỷ đồng.


* Về nuôi trồng thuỷ sản:


- Nuôi nước lợ:

Tổng diện tích: 158,27 ha

Trong đó: 

+ Diện tích đang nuôi: 149,27 ha/1646 vạn P15 và tôm giống 2-3cm; 85 vạn cá kình, 53 vạn cua; 4,74 vạn cá đối.

+Diện tích bỏ hoang: 9 ha

* Thu hoạch: 

+ Tôm sú: 25 tấn, đạt 52% kế hoạch.

+ Cá kình: 11 tấn, đạt 52% kế hoạch

+ Cua: 14 tấn, đạt 50 % kế hoạch.

+ Tôm rảo: 9 tấn, đạt 45% kế hoạch

+ Cá đối: 3,2 tấn, đạt 183% kế hoạch

+ Số hộ lãi: 34 %; hòa: 33 %; lỗ: 33 %


Ước giá trị thu từ nuôi nước lợ: 11,6 tỷ đồng


- Nuôi nước ngọt: 12,36 ha. Trong đó:

+ Cá ao hồ: 2,06 ha/ 10,35 vạn cá giống ( lóc, trê phi, rô đầu vuông, trắm cỏ...). Sản lượng thu: 4 tấn

+ Cá sen: 10,3 ha/3 vạn giống. Sản lượng thu: 1,5 tấn

+ Cá lúa: 1,25 ha/0,75 vạn con (cá lóc, cá lát, rô đầu vuông). Sản lượng thu 0,8 tấn

- Nuôi cá trê: 01 hộ/450 m2 /1 vạn giống, thu 1,8 tấn

- Nuôi ếch thịt: 0,5 vạn giống/01 hộ. Sản lượng thu 0,6 tấn

Tổng thu cá nước ngọt: 8,7 tấn

Ước giá trị thu từ nuôi nước ngọt: 1 tỷ đồng

- Trồng cây bần chua và dừa nước: 1,7 vạn cây.

Ước giá trị thu được từ khai thác và nuôi trồng thuỷ sản là:18 tỷ đồng/KH 30 tỷ, đạt 60% kế hoạch, tăng 25% so với năm 2018.

2. Phát triển TTCN-Xây dựng và Thương mại – Dịch vụ

a. Phát triển TTCN-Xây dựng
Tình hình TTCN-Xây dựng đang phát triển mạnh khu trung tâm của xã dọc theo đường tỉnh lộ 4B và khu vực chợ xã. Doanh nghiệp trên địa bàn đang tiếp tục phát triển, tạo ra nhiều sản phẩm hàng hóa chất lượng và mẫu mã đa dạng. Các cụm khu dân cư các thôn đang được hình thành phát triển, tỷ lệ xây dựng nhà ở kiên cố ngày càng nhiều. 
Các ngành nghề như mộc, nề, may mặc, cơ khí, thêu ren, sản xuất vật liệu xây dựng v.v...đang thu hút lượng lao động lớn, góp phần tăng thu nhập cho gia đình và xã hội, có khoản 1.800 lao động tham gia trong các ngành nghề TTCN – Xây dựng.


Ước tính giá trị TTCN – XD đạt 104 tỷ đồng/kế hoạch 103 tỷ đồng, đạt 100,97% kế hoạch, tăng 10,64 % so với năm 2018.

b.  Phát triển Thương mại - dịch vụ

Các dịch vụ nông nghiệp như làm đất, thuỷ lợi, thu hoạch...của 2 HTX NN, Dịch vụ cung ứng vật tư nông nghiệp, xây dựng, thức ăn gia súc, dịch vụ vận tải và dịch vụ khác...đang phát triển mạnh. Hoạt động thương mại ngày càng phát triển, đa dạng hàng hoá, đầu mối mua bán được mở rộng, nhất là khu vực chợ xã và trung tâm hành chính của xã khá sôi động, thuận lợi cho nhân dân mua bán hàng hoá. Có khoản 2.000 lao động tham gia ngành Thương mại-Dịch vụ.

Để phát huy tính hiệu quả của chợ UBND xã đang làm các thủ tục chuyển đổi mô hình chợ sang cho HTX quản lý, nhưng đến nay vẩn chưa có đơn vị nhận.


Ước tính giá trị Thương mại- dịch vụ đạt 100,6 tỷ đồng/kế hoạch 105 tỷ đồng, đạt 95,81% so với kế hoạch, tăng 9,35 % so với năm 2018.
3. Xây dựng nông thôn mới gắn với đầu tư kết cấu hạ tầng

- Nhiều mô hình phát triển sản xuất được triển khai và mang lại hiệu quả cao như: Mô hình sản xuất nông nghiệp tổng hợp như nuôi trâu, bò, gà, dê...đã được triển khai thực hiện khá hiệu quả. Trong năm đã chỉ đạo HTX NN An Xuân chuyển đổi các mô hình từ diện tích sản xuất lúa kém hiệu quả sang trồng sen, nuôi cá với diện tích 9,8 ha. Tuy nhiên, do bệnh xảy ra ở cây sen chưa rõ nguyên nhân đã ảnh hưởng đến quá trình phát triển cây sen nên năng suất sản lượng đạt thấp nên có một số hộ chuyển sang gieo sạ lúa.

- Đã huy động mọi nguồn lực Tập trung đầu tư xây dựng các hạng mục công trình theo quy hoạch, trong đó ưu tiên đầu tư hạ tầng khu trung tâm xã để tạo hình ảnh đô thị, các tuyến giao thông nội đồng thiết yếu, các công trình phục vụ cho việc phát triển sản xuất để nâng cao thu nhập, từng bước đầu tư xây dựng trường học, đã phấn đấu xây dựng trường tiểu học số 2 đạt chuẩn Quốc gia nâng toàn xã lên 2 trường.

- Nhân dân tiếp tục hiến đất mở rộng được nhiều xóm, đóng góp tiền của, công sức cùng với hỗ trợ của nhà nước đã tập trung xây dựng nhiều công trình hạ tầng phục vụ cho phát triển kinh tế và văn hóa xã hội; thực hiện chủ trương nhà nước và nhân dân cùng làm.

           - Có khoảng 80% đường xóm ở khu dân cư đã bắt điện thắp sáng. 

Tổng mức đầu tư toàn xã hội là 42 tỷ đồng, trong đó đầu tư xây dựng cơ bản tập trung là: 25 tỷ đồng/KH 25 tỷ đồng, đạt 100 % so với kế hoạch. 


Các công trình xây dựng năm 2019, đã tranh thủ các nguồn vốn của cấp trên để đầu tư xây dựng các công trình trên địa bàn xã như:

1. Kè sông Bồ giai đoạn 3.


2. Kè Phước Thanh - Phú Lương B công trình chuyển tiếp năm 2019.


3. Đường Bãi ngang An Xuân - Phú Lương B - Phước Thanh. 


4. Tu sửa các tuyến đường giao thông liên thôn.

5. Sửa chữa tuyến Đê Êcô thuộc địa phận xã Quảng An.

+ Tổ chức đấu thầu xây dựng  các hạng mục công trình: 

1. Nâng cấp tu sửa và bổ sung các hạng mục của trường THCS Nguyễn Hữu Dật và trường Tiểu học số 1, Quảng An. 

2. Đường giữa 2 bàu, HTX NN An Xuân.


3. Đường Phước Thanh – Phú Lương B.


4. Đường Ruộng chùa Đạt Nhất.


5. Các công trình trường Mầm non Xuân Dương và Đông Phú.


6. Tiến hành xây dựng trạm bơm mini Bợt Đen, HTX NN Đông Phú; trạm bơm mini Bàu Tân, HTX NN An Xuân.


7. Kè sạt lở tuyến Phước Thanh - Phú Lương B (Ban quản lý dự án huyện làm chủ đầu tư).

8. Xây dựng công trình đê ngăn mặn từ cống 3 cửa đến Miếu Đại càn (Ban quản lý dự án làm chủ đầu tư). 


9. Đang thi công dự án Đông Quảng An. 


10. Tiến hành lập báo cáo đề xuất đầu tư công các hạng mục công trình, giao thông, thủy lợi, trạm bơm hai HTX giai đoạn 2020 – 2025 .

* Một số dự án đang chuẩn bị đầu tư như:

- Cầu An Xuân Đông qua An Xuân Tây.

- Tu sửa Trụ sở UBND xã.

- Đường từ Đông Xuyên - An Xuân (dự án LADRAM đầu tư) dài 1,1 km.

- Công trình duy tu bảo dưỡng xã đặc biệt khó khăn năm 2020.

- Đang thi công các tuyên đường; đồng thời từ nguồn xi măng của ngân sách xã, nguồn xi măng của huyện cấp đã tiến hành bê tông hóa các tuyến đường xóm còn lại.
Tất cả các hạng mục trên được UBND xã phối hợp và triển khai kịp thời, đảm bảo thực hiện đầy đủ các thủ tục của nhà nước về đầu tư xây dựng. Đồng thời thông báo đến Ban giám sát cộng đồng để theo dõi phối hợp thực hiện.


Tiếp tục phát động phong trào toàn dân hưởng ứng xây dựng thôn, xóm văn minh sạch đẹp; trong đó chú trọng công tác vận động phân loại rác thải sinh hoạt tại gia đình, ý thức gìn giữ môi trường, vệ sinh thường xuyên trong từng hộ gia đình. Từng xóm, thôn, từng cơ quan, đơn vị tăng cường công tác vận động chỉnh trang đường làng, ngõ xóm, vận động các hộ gia đình tự cải tạo, xây dựng, nâng cấp nhà ở đạt chuẩn, chỉnh trang tường rào, sân vườn; tuyên truyền nhân dân có ý thức bảo vệ môi trường chung, không xả rác, chất thải xuống dòng sông, nơi công cộng gây ô nhiễm môi trường, thực hiện  tốt hơn nữa Đề án thu gom rác thải sinh hoạt. 

Năm 2019 đạt 19 tiêu chí đó là:

 Quy hoạch, Thủy lợi, Cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn, Thông tin truyền thông, Nhà ở dân cư, Thu nhập, Lao động có việc làm, Tổ chức sản xuất, Giáo dục và Đào tạo, Y tế, Văn hóa, Cơ sở vật chất văn hóa, Môi trường và an toàn thực phẩm, Hệ thống chính trị và tiếp cận pháp luật, hộ nghèo, Quốc phòng và An ninh, hộ nghèo, Giao thông, Điện ,Trường học. Hiện nay UBND xã Kết hợp UBMTTQ xã trực tiếp các hộ dân lấy ý kiến đánh giá sự hài lòng của người dân về kết quả  xây dựng Nông Thôn mới.

4. Về tài chính – Ngân sách 

Năm nay dự toán ngân sách đã được xây dựng đảm bảo đúng quy trình và tính toán cân đối thu chi của thời kỳ ổn định ngân sách do đó đã cơ bản đã điều hành mọi hoạt động tương đối tốt.  
       a) Về thu ngân sách:
       - Tổng thu trên địa bàn:                                            9.155.852.570 đồng

- Tổng thu ngân sách xã:                                               9.100.852.570 đồng
      


Trong đó:

     + Thu cố định:                                                                  647.303.000 đồng

     + Thu phân chia tỉ lệ % giữa các cấp chính quyền:       1.438.636.162 đồng

     + Thu bổ sung cân đối ngân sách:                                 6.857.155.000 đồng
     + Thu kết dư:                                                                    157.758.408 đồng


    + Thu các quỹ:                                                              55.000.000 đồng

 b) Về chi ngân sách:

 - Tổng chi trên địa bàn:                                             9.155.852.000 đồng
 - Tổng chi ngân sách xã:                                            9.100.852.000 đồng

Trong đó:

    + Chi đầu tư phát triển:                                                   632.368.000 đồng

    + Chi thường xuyên:                                                       8.468.484.000 đồng

    - Chi các quỹ:                                                                      55.000.000 đồng


5. Quan hệ sản xuất tiếp tục được củng cố và phát triển, các thành phần kinh tế được tạo điều kiện và khuyến khích phát triển đúng hướng
Kinh tế Hợp tác xã trong nông nghiệp, dịch vụ tiếp tục được phát huy và ngày càng thể hiện rõ nét hơn; phương thức và nội dung hoạt động của các HTX được củng cố và làm tốt chức năng định hướng tổ chức sản xuất, chuyển giao khoa học công nghệ và dịch vụ kinh doanh phục vụ sản xuất cho nông dân. Kinh tế tư nhân và kinh tế hộ có bước phát triển khá, đã tự chủ trong sản xuất, kinh doanh, góp phần quan trọng thúc đẩy sản xuất, giải quyết việc làm, tăng sản phẩm xã hội. 

6. Công tác quản lý đất đai và Môi trường


Đã tiếp nhận 20 hồ sơ xin cấp đổi, cấp lại giấy chứng nhận QSD đất. Trong đó, có 5 hồ sơ liên thông và đã giải quyết cho người dân đúng thời gian theo quy định.

    
Bộ phận Địa chính - Xây dựng xã đã tiến hành đôn đốc các họ tộc, hộ dân tiếp tục kê khai đăng ký mồ ma tại khu Đông Quảng An. Đến nay, UBND huyện đã phê duyệt Quyết định số 639/QĐ-UBND huyện ngày 5/4/2019. Giai đoạn 1: với số tiền là: 2.351.654.000 đồng. Đang lập tờ trình đề nghị huyện giải quyết tạm ứng vốn lần cuối để đền bù, giải phóng số mồ mả còn lại. 

Tổ chức nghiệm thu khu cải tán mới và phân lô trực tiếp cho hộ dân tại cồn mồ Đông Xuyên thuộc dự án Đông Quảng An để thực hiện di dời mồ ma đến khu tập trung mới tại cồn mồ Đông Xuyên.


UBND xã phối hợp với phòng KT-HT huyện tổ chức cho 11 xã, thị trấn tham quan, học hỏi kinh nghiệm mô hình nghĩa trang nhân dân của các thôn trên địa bàn toàn xã.


Cùng với Phòng Tài nguyên và Môi trường, TTPTQ Đất huyện lập các thủ tục để chuẩn bị tổ chức đấu giá 4 lô tại khu dân cư thôn Đông Xuyên; lập các thủ tục quy hoạch  Đấu giá QSD đất tại thôn An Xuân tây để đấu giá trong năm 2019; Tổng cộng: là 29 lô; Tổng diện tích là 6.889.8m2.


Phối hợp với Trung tâm xúc tiến tư vấn đầu tư dịch vụ việc làm, lập kế hoạch thực hiện: Dự án đo đạc, chỉnh lý bản đồ hồ sơ địa chính, cấp giấy chứng nhận QSD đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản gắn liền trên đất, Xây dựng cơ sở dữ liệu địa chính xã Quảng An, dự kiến thời gian thực hiện là 2 năm 2019 đến hết 2020.


UBND xã tổ chức hòa giải 2 trường hợp tranh chấp đất đai tại thôn An Xuân Tây, thôn Mỹ Xá, quá trình tổ chức hòa giả không thành nên đã hướng dẫn theo quy trình lên tòa Án huyện để giải quyết. 

Chỉ đạo các ban, ngành thường xuyên kiểm tra các công trình đang thi công trên địa bàn xã; cũng như khảo sát và bàn giao mặt bằng các công trình chuẩn bị thi công của năm 2019-2020. 

B. VĂN HÓA-XÃ HỘI
Văn hóa-xã hội có nhiều chuyển biến tích cực trên các mặt, nhất là xóa đói giảm nghèo, xóa nhà tạm, giải quyết các vấn đề về an sinh xã hội.


1. Giáo dục - đào tạo

Tiếp tục chỉ đạo các trường nâng cao chất lượng dạy và học theo tinh thần đổi mới nội dung chương trình giáo dục phổ thông, tổ chức dạy học thích hợp, dạy và học theo chuẩn kiến thức và kỹ năng; tăng cường việc ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng có hiệu quả thiết bị dạy học.

Về duy trì số lượng:

Độ tuổi nhà trẻ huy động: 120 cháu, bán trú đạt tỷ lệ 100%. Mẫu giáo: 367 cháu, bán trú đạt tỷ lệ 100%, riêng trẻ 5 tuổi huy động 124 cháu, đạt tỷ lệ 100%; Tiểu học: huy động đầu năm 518, cuối năm 519 học sinh (tăng 1); THCS: huy động đầu năm 422, cuối năm còn lại 411 học sinh, giảm 11 học sinh (trong đó học sinh chuyển đến 02, chuyển đi 07, học nghề 06).

Về chất lượng dạy và học: 

Hoàn thành chương trình phổ cập Mầm non 5 tuổi. Tỷ lệ học sinh được công nhận hoàn thành chương trình Tiểu học đạt 100%. Tỷ lệ tốt nghiệp THCS đạt 100%. Nhiều học sinh đạt giải học sinh giỏi cấp tỉnh và huyện. Đến nay các trường đã tổ chức tổng kết năm học 2018-2019 và khai giảng năm học mới chuẩn bị cho năm học mới 2019-2020.
2. Y tế, Dân số KHHGĐ 

Trạm y tế đã tham mưu UBND xã tổ chức chiến dịch tổng vệ sinh môi trường, thau vét bọ gậy và cam kết công tác phòng dịch với ban điều hành các thôn, BGH các trường, hộ gia đình không có bọ gậy, tổ chức thực hiện tháng hành động phòng chống dịch bệnh mùa hè và bệnh sốt xuất huyết.

Làm tốt công tác tuyên truyền hướng dẫn nhân dân phòng chống dịch, tổng vệ sinh môi trường, hướng dẫn nhân dân ăn chín, uống sôi, chủ động phòng chống dịch Tay-Chân-Miệng, SXH, cúm A(H5N1, cúm A(H1N1), tiêu chảy cấp, HIV và các dịch bệnh khác.
Tổ chức thực hiện chiến dịch “Tháng hành động vì chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm” với chủ đề: “sản xuất kinh doanh, tiêu dùng rau, thịt an toàn”. 

Tổ chức hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia nước sạch và VSMT năm 2019. 
Công tác khám chửa bệnh năm 2019 đạt 11.902 lượt chủ yếu là khám các chương trình và khám BHYT, đảm bảo khám đúng người đúng bệnh, kê đơn an toàn hợp lý, không có sai sót xảy ra. Ngoài ra trạm y tế đã đưa công tác cận lâm sàng vào sử dụng bước đầu đã có hiệu quả trong công tác chẩn đoán, điều trị, chuyển tuyến và xử trí kịp thời. Trạm đã tổ chức sơ cấp cứu 45 lượt (chủ yếu là tại nạn) không có ca nào tử vong. Đồng thời, trạm còn phối hợp với các tổ chức từ thiện khám cấp thuốc miễn phí cho 300 trường hợp.



Tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên: 18%


Tỷ lệ trẻ SDD: 9,9%


Phối hợp với trung tâm khống chế bệnh tật tỉnh khám sức khỏe, tư vấn nâng cao nhận thức phòng chống bệnh cho 200 người ngư dân và đối tượng tàn tật


Các chương trình khác đạt chỉ tiêu trên giao.

3. Văn hóa - Thông tin, Thể dục - Thể thao
Ban Văn hóa - Thông tin xã đã tập trung công tác tuyên truyền phục vụ nhiệm vụ chính trị tại địa phương; trong đó tăng cường phát sóng các chuyên mục truyên truyền về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, các sự kiện trọng đại và các ngày lễ lớn trong năm; Tuyên truyền xây dựng nông thôn mới; Tuyên truyền, phổ biến trên hệ thống đài truyền thanh xã về một số luật và các vấn đề xã hội như: Luật nghĩa vụ quân sự và xử phạt hành chính trên lĩnh vực quân sự, quốc phòng, cải cách hành chính, xây dựng nông thôn mới, phân loại rác thải tại nguồn, xuất khẩu lao động, hưởng ứng ngày Chủ nhật xanh, phòng, chống dịch tả lợn Châu Phi, phòng chống cháy, nổ, an toàn toàn giao thông…
- Đã tập trung chỉ đạo đẩy mạnh công tác tuyên truyền cổ động trực quan và tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn trọng đại của đất nước.
- Thực hiện các thủ tục hành chính liên quan đến việc cưới, việc tang, lễ hội và một số lĩnh vực liên quan gồm 41 trường hợp.

- Đã hoàn thiện hồ sơ thực hiện nếp sống văn minh trong việc tang tại thôn Mỹ Xá và tuyến đường không rãi vàng mã khi đưa tang. Xin ý kiến của cấp trên triển khai thực hiện trong thời gian tới.

- Có kế hoạch tham mưu làm mới các cụm pa nô trên địa bàn xã góp phần xây dựng bộ mặt nông thôn mới của xã.

- Phối hợp với BTV xã Đoàn tổ chức thành công giải bóng đá thanh niên năm 2019.

- Phối hợp với các đoàn kiểm tra liên ngành cấp huyện thực hiện kiểm tra hoạt động cứu hộ, cứu đuối trên địa bàn xã; tiến hành kiểm tra và đề nghị cam kết kinh doanh đối với các chủ kinh doanh Internet và Karaoke và các dịch vụ văn hóa công cộng trên địa bàn xã; Vận động, hướng dẫn các cơ sở tổ chức các hoạt động kinh doanh theo quy định của pháp luật.

4. Công tác chính sách - xã hội

Công tác chăm lo đời sống cho các đối tượng chính sách, hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn được triển khai tích cực. Đã tiến hành cấp phát chế độ hàng tháng cho các đối tượng chính sách, bảo đảm chi đủ, chi đúng và kịp thời cho các đối tượng.

Tiếp nhận và tặng quà cho các đối tượng chính sách, các đối tượng khó khăn trong cuộc sống trong dịp tết Nguyên đán với số tiền: 427.100.000 đồng.

Giải quyết 13 hồ thờ cúng liệt sĩ, mai táng phí có công: 04 trường hợp.

Xét duyệt 37 trường hợp, trong đó cao tuổi 17 trường hợp, khuyết tật 16 trường hợp, hộ nghèo neo đơn cao tuổi 04 trường hợp. 

Xét duyệt mai táng phí xã hội: 23 trường hợp.

Quan tâm thực hiện về  chính sách hỗ trợ hộ nghèo xây dựng nhà ở phòng, tránh bão, lụt  theo Quyết định số 48, đến nay có 97/101 nhà được xây dựng, trong đó có 07 nhà do GDF tài trợ. Đã giải ngân 97 nhà, với số tiền 1.358.000.000 đồng.

Thực hiện việc hỗ trợ sửa chữa về nhà ở cho các đối tượng chính sách có công cách mạng theo Quyết định 22, đến nay có 81/86 nhà, với số tiền 1.680.000.000 đồng.

Nhận tiền sinh viên Đại học: 60 hồ sơ; cao đẵng, trung cấp  17 hồ sơ.

Lập danh sách cấp BHYT cho hộ thoát nghèo 102 trường hợp, cấp bảo trợ xã hội cho đối tượng 80 tuổi 39 thẻ. 

Đã nhận và cấp phát tiền cho các đối tượng chính sách đúng và kịp thời.

Công tác đào tạo lao động có tay nghề và giải quyết việc làm tiếp tục được quan tâm, mở nhiều lớp đào tạo, tập huấn nghề cho nhân dân. Năm 2019 đã mở 5 lớp tập huấn cho nhân dân và có 130 người tham gia. Công tác xuất khẩu lao động có 12 trường hợp tham gia xuất khẩu và có 01 trường hợp đã học xong định hướng đang chuẩn bị hoàn thành hồ sơ để xuất khẩu. 
C. Công tác Cải cách hành chính

1. Công tác chỉ đạo, điều hành

UBND xã đã tập trung việc lãnh đạo, chỉ đạo, giám sát và tổ chức quán triệt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước về công tác CCHC; đã tăng cường công áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001: 2015 và chất lượng hoạt động, làm việc của đội ngũ cán bộ, công chức tại UBND.

Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước; duy trì áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015 tại cơ quan; chỉ đạo thực hiện việc tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, chấn chỉnh lề lối làm việc, nâng cao ý thức trách nhiệm trong thi hành công vụ của cán bộ, công chức.

2. Cải cách công vụ, công chức

- Toàn cơ quan có 24 biên chế cán bộ, công chức theo quy định của nhà nước (01 kiêm nhiệm). Đã tiếp nhận Trưởng Công an xã chính quy mới về làm việc từ ngày 01/7/2019. Đồng thời, tiến hành phân công nhiệm vụ mới cho một số cán bộ khác như Chỉ huy trưởng BCH QS xã và Văn phòng – Thống kê xã, tạo điều kiện thuận lợi để các đồng chí được phân công tiếp tục hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Tỷ lệ công chức cấp xã đạt chuẩn theo quy định là 100%.

- Đã tham gia các lớp bồi dưỡng hướng dẫn chuyên môn, nghiệp vụ và tham gia học lớp chuyên viên bồi dưỡng kiến thức quản lý nhà nước do cấp trên tổ chức cho đội ngũ cán bộ, công chức, nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, phục vụ tốt hơn nhiệm vụ được giao.

3. Việc thực hiện nhiệm vụ của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại

- 100% công chức làm việc tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại có trình độ chuyên môn nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu của công việc; các công chức luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm và ý thức kỷ luật, đạo đức nghề nghiệp, có thái độ phục vụ nhân dân tận tình, chu đáo, không có tình trạng cửa quyền, hách dịch đối với công dân.

- Năm 2019 đã có 3.256 TTHC giải quyết theo cơ chế một cửa.

- Cơ sở vật chất cũng như bố trí cán bộ thực hiện cơ chế một cửa được đảm bảo.

- Việc thực hiện niêm yết công khai, cập nhật sổ sách theo dõi tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại được thực hiện đầy đủ.

4. Việc thực hiện kỷ cương, kỷ luật hành chính
- Nghiêm túc thực hiện công việc, nhiệm vụ được giao, không để quá hạn, bỏ sót nhiệm vụ được phân công; không đùn đẩy trách nhiệm, không né tránh công việc; phải đeo thẻ cán bộ, công chức khi thực hiện nhiệm vụ.

- Thực hiện nghiêm các quy định về đạo đức, văn hóa công sở, giao tiếp của người cán bộ, công chức; không sử dụng thời giờ làm việc để làm việc riêng; thực hiện đúng quy định trong văn hóa hội họp; không hút thuốc lá trong phòng làm việc, phòng họp, hội trường; nghiêm cấm việc sử dụng rượu bia, đồ uống có cồn vào buổi trưa và giờ làm việc, không vi phạm các tệ nạn xã hội, an toàn giao thông.
- Nghiêm cấm việc lợi dụng chức năng, nhiệm vụ để gây nhũng nhiễu, phiên hà, trục lợi khi xử lý, giải quyết công việc liên quan đến người dân.

- Cán bộ, công chức, người lao động vi phạm kỷ luật, kỷ cương hành chính phải bị xem xét xử lý kỷ luật theo quy định của pháp luật. Nhờ vậy đã đem lại hiệu lực và hiệu quả trong quản lý nhà nước, được cấp trên và người dân tin tưởng.

Mỗi một cán bộ, công chức phải thực hiện nghiêm túc đạo đức công vụ, tu dưỡng rèn luyện theo tinh thần “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, giữ mối quan hệ tốt với các đồng nghiệp và chấp hành tốt các quy định của nhà nước.  


5. Công tác tiếp dân giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân

Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo thường xuyên được quan tâm triển khai liên tục. 

Kết quả giải quyết:

Tiếp nhận 13 đơn kiến nghị, phản ánh của nhân dân Uỷ ban nhân dân xã đã chỉ đạo bộ phận Địa chính – Xây dựng phối hợp với các bộ phận liên quan tiến hành kiểm tra, tham mưu UBND xã xử lý và đã giải quyết được 13/13 đơn. 

6. Thực hiện Quy chế dân chủ theo pháp lệnh 34 của UBTV Quốc hội:

Đã quan tâm chỉ đạo và tổ chức thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở và trong hoạt động của cơ quan, nhằm phát huy quyền làm chủ của nhân dân trong công tác tham gia xây dựng chính quyền, cũng như tích cực hưởng ứng các phong trào thi đua yêu nước, tham gia các chương trình phát triển kinh tế-xã hội của địa phương. 

Thực hiện quy chế dân chủ cơ sở, đã phát huy vai trò của nhân dân trong việc tham gia bàn bạc góp ý kiến với cấp ủy, chính quyền của địa phương, đảm bảo nguyên tắc dân biết, dân bàn, dân làm và dân kiểm tra.

7. Công tác phòng chống tham nhũng.

Công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí thường xuyên được quan tâm. UBND xã đã triển khai xây dựng kế hoạch về phòng, chống tham nhũng, lãng phí của đơn vị mình, đồng thời quan tâm chỉ đạo và tổ chức thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp trên, triển khai thực hiện tốt Luật Phòng, chống tham nhũng, từ đó nhận thức của cán bộ, công chức về công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí được nâng lên và đạt được một số kết quả quan trọng. 

Việc kê khai tài sản hàng năm được thực hiện nghiêm túc theo quy định, chưa có vấn đề gì phát sinh, xảy ra. Việc quản lý ngân sách và công khai các nguồn thu, các khoản chi luôn được thực hiện nghiêm túc. Tính tự chủ, tự chịu trách nhiệm, minh bạch về tài chính tại các cơ quan ngày càng được nâng lên, đã tạo điều kiện thuận lợi cho quá trình kiểm tra, giám sát, góp phần hạn chế các vi phạm về chế độ quản lý tài chính và sử dụng có hiệu quả nguồn ngân sách của Nhà nước.

D. QUỐC PHÒNG - AN NINH VÀ PHÒNG CHỐNG THIÊN TAI 

I. Quốc phòng

Thường xuyên giáo dục, động viên nhân dân tham gia xây dựng nền Quốc phòng toàn dân vững mạnh, xây dựng xã an toàn làm chủ sẵn sàng chiến đấu. Thực hiện tốt công tác quản lý quân dự bị động viên, tham gia huấn luyện đạt kết quả cao, đồng thời trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ các ngày lễ, tết cổ truyền của dân tộc. 

Ban chỉ huy quân sự xã đã tham mưu thực hiện tốt việc tổ chức tổng kết nhiệm vụ Quân sự - Quốc phòng năm 2018 và triển khai nhiệm vụ Quân sự - Quốc phòng năm 2019.

Tổ chức điều động cán bộ tham gia tập huấn quân sự đầu năm tại BCH QS huyện đúng thành phần quy định. Kiện toàn lực lượng dân quân xã 117 đ/c đạt 1,46 % dân số. 

Tham mưu cho Hội đồng Nghĩa vụ quân sự xã giao quân đợt I/2019, 11/11 thanh niên lên đường nhập ngũ đạt 100% trên giao. Tặng sổ tiết kiệm cho mỗi thanh niên lên đường nhập ngũ là 500.000 đồng. 

Đã điều động 5 đ/c lực lượng dân quân năm thứ nhất tham gia huấn luyện tại Ban chỉ huy Quân sự huyện. Điều động 31 lực lượng cơ động tham gia lễ ra quân huấn luyện, hội thi hội thao mô hình học cụ, hội thi quân sự, chính trị kết quả Hội thi chính trị đạt giải nhất.

Điều động 01 đ/c tham gia chuyển loại chính trị tại Quảng Bình và điều động các đ/c hạ sỹ quan tham gia huấn luyện Quân sự tại tiểu đoàn 15 sư đoàn 968 và 11 sĩ quan tham gia huấn luyện tại Bộ chỉ huy quân sự tỉnh theo đúng kế hoạch. 

Đăng ký độ tuổi 17 cho 61 thanh niên sinh năm 2002 và đăng ký phương tiện kỹ thuật năm 2019.

Xử phạt vi phạm hành chính: 66 trường hợp với số tiền 66.200.000đ số còn lại đang tiếp tục xử lý.

Tổ chức huấn luyện Quân sự giáo dục chính trị năm 2019 theo kế hoạch kết quả 100% đạt yêu cầu trong đó 75% đạt khá giỏi.

Đã thực hiện việc hướng dẫn, làm hồ sơ theo Quyết định 49 về chế độ, chính sách đối với dân công hỏa tuyến tham gia kháng chiến chống Pháp, chống Mỹ, chiến tranh bảo vệ Tổ quốc và làm nhiệm vụ quốc tế cho 298 đối tượng. Đến nay, đã chi trả 246 đối tượng, còn lại 52 hồ sơ đang chờ cấp trên giải quyết.

Cử 02 đồng chí tham gia Hội thao lực lượng dân quân tại huyện năm 2019.

II. An ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội

Tình hình an ninh, chính trị cơ bản ổn định, thường xuyên tổ chức tuần tra mật phục nắm chắc tình hình, kịp thời phát hiện và xử lý các trường hợp xảy ra trên địa bàn. 
Trong năm 2019, BCA xã đã phối hợp với Công an huyện tuần tra 4 đợt, xử lý vi phạm hành chính 12 đối tượng, tạm giữ 03 phương tiện vi phạm Luật an toàn giao thông.

Đã giải quyết quản lý cư trú 308 hồ sơ.

Công tác thu thập dữ liệu dân cư đã thực hiện được 11.045 khẩu, với 2.946 hộ đạt 100%.

Đã xây dựng kế hoạch thực hiện mở đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm bảo vệ tuyệt đối an ninh trật tự trước, trong và sau tết Nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019.

Tiến hành tổ chức học tập pháp luật trước tết Nguyên đán vào ngày 25/01/2019 cho 46 đối tượng, cơ sở kinh doanh trên địa bàn.

Xây dựng kế hoạch kiểm tra lưu trú trên địa bàn trước tết Nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019.

Tổ chức cấp phát thẻ chứng minh nhân cho độ tuổi 14.: 
III. Công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn


Đã tổ chức Hội nghị tổng kết công tác PCTT và TKCN năm 2018, triển khai kế hoạch PCTT và TKCN năm 2019. Đã tiến hành kiện toàn lại BCH PCTT và TKCN của xã. Tất cả các cơ quan đơn vị trên địa bàn đã triển khai, xây dựng kế hoạch của đơn vị mình một cách chủ động, kịp thời phòng chống, sơ tán, cứu hộ, cứu nạn nhằm giảm đến mức thấp nhất những thiệt hại về tính mạng và tài sản của tập thể và của nhân dân.  

E.  KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU:


1.Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất (GO) 9,5% /kế hoạch 9,3%


Trong đó:

- Nông-Lâm-Ngư nghiệp

8,66%

- Công nghiệp và xây dựng
7,02%

- Thương mại dịch vụ   

13,04%


2. Cơ cấu giá trị sản xuất:

- Nông ngư nghiệp:    

36,58%



- Công nghiệp - Xây dựng: 
31,18%.



- Thương mại-Dịch vụ: 

32,24%


3. Cơ cấu lao động:

- Nông ngư nghiệp: 

43,7%

- Công nghiệp - Xây dựng: 
32,7%                    

- Thương mại-Dịch vụ: 

23,6%  

4. Năng suất lúa đạt 139,37 tạ/ha; Sản lượng lương thực có hạt 6.782,3  tấn

5. Giá trị thu nhập trên một đơn vị diện tích canh tác: 93 triệu đồng/ha/KH 90 tr, tăng 6 triệu đồng/ha.

6. Thu nhập bình quân đầu người: 33 triệu đồng/người/năm/KH 32 triệu, tăng 2,8 triệu đồng.

7. Tổng thu ngân sách trên địa bàn 9.031.000.000 đồng đạt 100% kế  hoạch                            
8. Tổng vốn đầu tư toàn xã hội là: 40 tỷ đồng; Trong đó: Đầu tư xây dựng cơ bản là: 20 tỷ đồng.


9. Tỷ lệ hộ nghèo đang còn cao  10,04%, 
         10. Tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên là 18%, tăng 4,3%; Tỷ suất phát triển dân số tự nhiên là 10%o.

11. Tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng 9,9%, giảm 0,3%.      

12. 7/7 thôn được công nhận đạt danh hiệu thôn văn hoá. Số hộ gia đình đạt tiêu chuẩn văn hóa đạt 95%

13. Tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 70,8%    
G. NHỮNG TỒN TẠI HẠN CHẾ VÀ NGUYÊN NHÂN

1. Trên lĩnh vực kinh tế

- Chưa tạo được bước đột phá từ các chương trình kinh tế trọng điểm.

- Còn thiếu chủ động trong việc liên doanh liên kết bao tiêu sản phẩm đầu ra cho nông dân. Hiệu quả kinh tế từ nuôi trồng thủy sản thấp.

- Kết cấu hạ tầng đã được tập trung đầu tư nhưng vẫn còn thiếu đồng bộ, nhất là cơ sở Trường học, giao thông, hạ tầng đô thị.

2. Trên lĩnh vực Văn hóa xã hội và Môi trường

- Công tác xây dựng các trường đạt chuẩn quốc gia đang gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là về cơ sở vật chất.

- Tình trạng dùng xung điện hủy diệt môi trường chưa được xử lý nghiêm. 

3. Trên lĩnh vực Quốc phòng - An ninh

- Sự phối hợp của các lực lượng để xử lý các đối tượng vi phạm an toàn giao thông hiệu quả chưa cao. 


- Tình trạng trộm cắp tài sản, trộm cắp vặt, cá độ bóng đá, đánh bạc, lô đề vẫn còn xảy ra trên địa bàn.

  - Một số trường hợp thanh niên đi khỏi địa phương không tham gia đăng ký khám tuyển NVQS chưa được xử lý nghiêm.

  - Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật để nâng cao nhận thức cho nhân dân chưa được thường xuyên.     

   
 L. NGUYÊN NHÂN CỦA NHỮNG HẠN CHẾ VÀ YẾU KÉM
1. Nguyên nhân khách quan

- Nuôi trồng thủy sản phụ thuộc vào yếu tố thời tiết và điều kiện tự nhiên .Vì vậy lĩnh vực nuôi trồng thủy sản chưa thật sự chủ động, nên hiệu quả kinh tế chưa cao.

- Do địa bàn thấp trũng, thường hay lũ lụt nên việc phát triển TTCN còn gặp nhiều khó khăn.

- Cơ sở hạ tầng tuy đã được đầu tư nhưng vẫn chưa đáp ứng theo yêu cầu của nhiệm vụ hiện nay. 

2. Nguyên nhân chủ quan

- Công tác tuyên truyền, quản lý còn hạn chế nên việc các hộ dân thả nuôi tôm thẻ chân trắng còn nhiều. 

- Thiếu mạnh dạng trong việc chỉ đạo thay thế các loại giống cây trồng đã qua khảo sát và thử nghiệm.

- Thiếu tập trung đầu tư để đẩy nhanh triển khai các chương trình trọng điểm, các đề án. Vì vậy hiệu quả của các lĩnh vực này tuy có phát triển nhưng vẫn còn hạn chế.

- Năng lực lãnh đạo và điều hành tổ chức thực hiện của chính quyền chưa thật sự ngang tầm với cơ chế đổi mới hiện nay. Công tác tham mưu một số cán bộ thôn, xã vẫn còn những hạn chế trong việc điều hành và thực hiện nhiệm vụ.
PHẦN THỨ HAI

 NHIỆM VỤ VÀ MỤC TIÊU CỦA KỀ HOẠCH

PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2020

Để thực hiện có hiệu quả các nghị quyết của Huyện uỷ và HĐND Huyện đề ra, đồng thời tập trung lãnh chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Đảng ủy và Hội đồng nhân dân xã về nhiệm vụ phát triển KT-XH năm 2020 cần tập trung chỉ đạo những nhiệm vụ trọng tâm như sau:

I. Mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ, các chương trình trọng điểm

1. Mục tiêu: Tập trung mọi nổ lực để hoàn thành các chỉ tiêu cơ bản của năm 2020

1.1. Tiếp tục phát huy nội lực tại chổ, tranh thủ nguồn lực đầu tư công có tính tập trung để đầu tư xây dựng hoàn thành chương trình Nông thôn mới, tạo điều kiện để tiếp tục phấn đấu theo tiêu chí xã Nông thôn mới nâng cao.

1.2. Đẩy mạnh phát triển sản xuất gắn tái cơ cấu ngành nông nghiệp, tiếp tục phát triển các loại hình kinh doanh dịch vụ nhằm khai thác tiềm năng lợi thế của địa phương.

1.3.Tạo được bước đột phá mạnh về đô thị hoá ở trung tâm xã và vùng phụ cận, đẩy nhanh quá trình chuyển dịch cơ cấu kinh tế, phân công lại lao động xã hội theo hướng công nghiệp hoá, hiện đại hoá. 

1.4. Giải quyết tốt các vấn đề văn hóa - xã hội và bảo vệ môi trường, đảm bảo an sinh xã hội.

1.5. Đảm bảo an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội, làm tốt công tác cải cách hành chính, thực hiện quy chế dân chủ. Đẩy mạnh công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí làm lành mạnh các quan hệ xã hội.

II.  Một số chỉ tiêu KT-XH chủ yếu


1. Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất (GO) bình quân 10,35%


Trong đó: 
- Nông ngư nghiệp tăng

4,24%

- Công nghiệp xây dựng tăng
15,3%


- Thương mại-Dịch vụ tăng
12,5%


2. Cơ cấu giá trị sản xuất:



- Nông ngư nghiệp: 

34,55%






- Công nghiệp - Xây dựng:
32,87%




- Thương mại-Dịch vụ: 

32,58%


3. Cơ cấu lao động:


- Nông ngư nghiệp:

42,8%                           


- Công nghiệp - Xây dựng:
33,0%                    


- Thương mại-Dịch vụ:   

24,2%  

4. Giá trị thu nhập trên một đơn vị diện tích canh tác 95 triệu đồng/ha.

5. Thu nhập bình quân đầu người trên 35 triệu/người/năm.

6. Năng suất lúa đạt 140 tạ/ha; Sản lượng lương thực có hạt 6.812 tấn.


7. Tổng thu ngân sách trên địa bàn: 9.000.000.000 đồng


8. Tổng vốn đầu tư toàn xã hội 45 tỷ đồng, trong đó đầu tư xây dựng cơ bản là 25 tỷ đồng.


9. Tỷ lệ hộ nghèo giảm dưới 7,47% (phấn đấu giảm 74 hộ so với năm 2019).

10. Giữ ổn định tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 10%0. Tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên dưới 12 %.
11.Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng dưới 10%.

12. Phấn đấu 95% số hộ gia đình đạt tiêu chuẩn gia đình văn hóa và 90% làng, cơ quan được công nhận danh hiệu văn hoá. 

13. Tỷ lệ lao động qua đào tạo trên 72%, giải quyết việc làm tăng trên 250 người, xuất khẩu lao động từ 20-25 lao động.

14. Tỷ lệ bê tông hóa giao thông nông thôn trên 95 % và kiên cố hóa kênh mương trên 85%.

          III. Các chương trình trọng điểm:

1. Chương trình xây dựng nông thôn mới, gắn với tái cơ cấu ngành nông nghiệp và giảm nghèo bền vững.


2. Chương trình phát triển giáo dục và đào tạo.

IV.  NHIỆM VỤ CỤ THỂ TỪNG LĨNH VỰC


A. PHÁT TRIỂN KINH TẾ

1. Phát triển nông, ngư nghiệp
Phấn đấu giá trị sản xuất của ngành 128 tỷ đồng. Giá trị sản lượng hàng hóa trên 1 đơn vị diện tích canh tác (theo giá hiện hành) 95 triệu đồng/ha.

a. Lĩnh vực trồng trọt

Tổng sản lượng lương thực cây có hạt dự kiến trên 6.812 tấn, với 100% diện tích gieo trồng được sử dụng giống lúa xác nhận; năng suất bình quân đạt 140 tạ/ha, diện tích canh tác lúa 486,6 ha, diện tích cây công nghiệp ngắn ngày 23,2 ha, diện tích cây thực phẩm 22,6 ha. 

Tập trung lãnh chỉ đạo mở rộng diện tích giống NA2, KH1, Ma lâm 48, Hà phát 3 để đưa vào sản xuất mỗi HTX từ 50 ha trở lên.

Tiếp tục chỉ đạo các HTX hoàn thiện cánh đồng mẫu lớn, gắn với chuổi liên kết sản xuất và tiêu dùng ổn định mỗi HTX từ 1-2 cánh đồng mẫu lớn từ 20 ha trở lên. Chuyển từ 25-30 ha diện tích trồng lúa năng suất thấp sang trồng các loại cây khác có thu nhập cao hơn như mô hình trồng sen , thả cá. Đẩy mạnh quá trình tích tụ ruộng đất gắn với việc chuyển dịch cơ cấu lao động từ nông nghiệp sang các ngành nghề khác.

Tiếp tục khuyến khích phục hồi làm mới nghề cây cảnh, cải tạo vườn tạp, gắn kết với thị trường tiêu thụ.

Dự kiến giá trị thu từ ngành trồng trọt: 50 tỷ đồng

b. Lĩnh vực chăn nuôi

Tập trung chủ yếu phát triển đàn lợn theo hướng gia trại, phục hồi và tái tạo đàn lợn nái F1, kết hợp tăng số lượng tổng đàn với tăng trọng lượng xuất chuồng; thực hiện chương trình nạc hoá đàn lợn, phù hợp với tiêu dùng và khả năng đầu tư của từng vùng. Đảm bảo vệ sinh môi trường, chủ động phòng chống dịch bệnh, tiếp tục giữ vững xã an toàn về dịch bệnh, tỷ lệ gia súc, gia cầm được tiêm phòng 100% diện tiêm.

Số lượng đàn lợn năm 2020 dự kiến 5000 con; Trong đó: lợn thịt 3.800 con, lợn nái 1.200 con,  số lượng lợn giống khoảng 30.000 con. Phát triển đàn bò 300; đàn trâu 300 con; đàn gia cầm 180.000 con. 

Tập trung làm tốt công tác xử lý, dập dịch tả lợn Châu phí. Bên cạnh đó, chưa nên khôi phục tái tạo lại đàn lợn mà cần chuyển sang các đối tượng nuôi khác như dê, trâu, bò và phát triển đàn gia cầm để góp phần tăng thêm thu nhập kinh tế cho hộ gia đình. 

Dự kiến giá trị thu từ ngành chăn nuôi: 45 tỷ đồng

c. Lĩnh vực thủy sản 

- Khai thác thủy sản:

Duy trì hoạt động khai thác gắn với bảo vệ nguồn lợi, phấn đấu khai thác thủy sản sông đầm 41 tấn.

- Nuôi thủy sản nước lợ và nước ngọt:

Tiếp tục nuôi theo hướng đa canh xen canh, khuyến khích nuôi chuyên tôm ở một số vùng có điều kiện. Mở rộng việc ứng dụng chế phẩm sinh học, đồng thời nhân rộng các mô hình đã có kết quả thử nghiệm trong các năm trước có hiệu quả như nuôi cua gối vụ, tôm xen ghép cua, cá vv...

Tăng cường chỉ đạo quản lý vùng nuôi, quy trình, lịch thời vụ, kiểm dịch con giống và công tác thú y thủy sản; phát huy vai trò tự quản và giám sát cộng đồng. Chỉ đạo phòng ngừa nạn xung điện làm hủy diệt môi trường.

Duy trì ổn định và tổ chức sản xuất có hiệu quả vùng nuôi trồng thủy sản nước lợ với diện tích 149,27 ha; trong đó nuôi xen ghép tôm, cua, cá các loại 130,27 ha, nuôi xen cá, cua 19 ha. Diện tích nuôi cá nước ngọt 13,61 ha. 

Dự kiến sản lượng tôm, cá các loại 131 tấn. Trong đó: Sản lượng tôm sú dự kiến 38 tấn; cua 29 tấn; tôm rảo 21 tấn; cá các loại 43 tấn. 

Dự kiến giá trị thu từ khai thác và NTTS: 28 tỷ đồng

2. Phát triển Công nghiệp – Xây dựng và Thương mại- Dịch vụ

a. Phát triển CN-XD:

Duy trì tốc độ tăng trưởng gắn với bảo vệ môi trường, tạo bước phát triển mạnh về quy mô sản xuất và trình độ ứng dụng, đổi mới công nghệ mới trong công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp.

Khuyến khích phát triển ngành nghề mới trong nông thôn, hỗ trợ cải tiến công nghệ sản xuất, công nghệ chế biến nông sản theo kế hoạch chương trình khuyến công; khuyến khích phát triển công nghiệp phục vụ nông nghiệp và nông thôn. Tiếp nhận các chương trình vay vốn phát triển nông nghiệp nông thôn. Ước có khoản 1.700 lao động tham gia phát triển ngành CN-XD.

Dự kiến giá trị thu từ ngành CN – Xây dựng: 117 tỷ đồng 

b. Phát triển Thương mại – dịch vụ:

Khuyến khích đầu tư và mở các ngành TTCN và thương nghiệp trên trục trung tâm hành chính của xã, tạo bước đột phá mạnh mới, hình thành một trung tâm thật sự năng động. Đồng thời mở rộng kinh doanh vùng chợ xã (chợ An Xuân) nhằm kết nối với các vùng lân cận, để khai thác có hiệu quả lợi thế của địa phương.

Tập trung phát triển các ngành dịch vụ chủ yếu với chất lượng ngày càng cao, tăng tỷ lệ đóng góp vào tăng trưởng chung của nền kinh tế như: Dịch vụ thương mại  chợ An Xuân; khu dân cư kết hợp thương mại dịch vụ Đông Xuyên, Mỹ Xá (kể cả thu mua và tiêu thụ sản phẩm nội địa). Hình thành thêm các Doanh nghiệp, làm dịch vụ cho sản xuất nông nghiệp, ngư nghiệp, sản phẩm TTCN - làng nghề.

Phát triển mạng lưới cung ứng dịch vụ nông nghiệp, đảm bảo cung ứng tất cả các khâu trong quá trình sản xuất và sau thu hoạch; đồng thời tăng cường quản lý và điều phối các hoạt động dịch vụ cung ứng của HTX để đảm bảo lợi ích hài hòa giữa các tổ chức, cá nhân tham gia cung ứng dịch vụ, đáp ứng đầy đủ nhu cầu của nông dân.

Khuyến khích phát triển rộng rãi phương thức tổ chức sản xuất theo mô hình kết hợp giữa hộ nông dân với các HTX và Doanh nghiệp để người sản xuất nông nghiệp được sản xuất theo hợp đồng mua vật tư, bán sản phẩm và đưa nhanh nền sản xuất hàng hóa đi vào nền kinh tế thị trường, bảo vệ được lợi ích của người nông dân, phát triển bền vững. Ước có khoản 2.050 lao động tham gia phát triển ngành TM-DV.

Dự kiến giá trị thu từ ngành Thương mại – dịch vụ: 116 tỷ đồng

3. Xây dựng nông thôn mới gắn với phát triển hạ tầng và chỉnh trang đô thị

- Tiếp tục phấn đấu hoàn thành cơ bản 19/19 tiêu chí để sớm hoàn thiện thủ tục để đề nghị công nhận xã Nông thôn mới đầu năm 2020
-Tập trung chỉ đao xây dựng Thôn Đông Xuyên thành thôn kiểu mẫu , sớm được công nhận thôn kiểu mẫu .

- Tiếp tục huy động mọi nguồn lực để ưu tiên đầu tư các công trình trên địa bàn theo Đề án và các công trình đầu tư công được phê duyệt.

- Chỉ đạo cấp uỷ, Ban điều hành các thôn tiếp tục quan tâm huy động sức dân và mọi nguồn lực để đầu tư chỉnh trang đường làng ngõ xóm. Tích cực hưởng ứng tốt phong trào “Ngày chủ nhật xanh”, xây dựng và nhân rộng các tuyến đường “ sáng, xanh, sạch”.

- Tiếp tục thực hiện phương châm ” Nhà nước và nhân dân cùng làm “, phát huy nội lực, tranh thủ các nguồn lực từ bên ngoài và xã hội hoá công tác đầu tư xây dựng để phát triển kết cấu hạ tầng nông thôn phục vụ cho giáo dục đào tạo và sản xuất nhằm phát triển kinh tế - xã hội.

- Thực hiện phát triển khu trung tâm theo qui hoạch, đồng thời tăng cường công tác quản lý đô thị, xây dựng cơ bản, thực hiện tốt các qui định của Nhà nước, tuân thủ qui hoạch chung, qui hoạch chi tiết và điều lệ xây dựng cơ bản.  

- Qui hoạch các khu dân cư mới hợp lý phù hợp với yêu cầu xây dựng nông thôn mới .

 * Năm 2020 khi có nguồn vốn tập trung ưu tiên xây dựng một số công trình sau:

1. Nạo vét gia cố tuyến đê thoát lũ hói Cồn bài.

2. Xây dựng đê bao nội đồng Kên, Mẫu Ngân, Đạt Nhất.

3. Đường giao thông nội đồng An Xuân – Mai Dương. 

4. Mở rộng trường Mầm non Đông Phú.

5. Trạm bơm tưới Bàu Ban – Trạm tiêu Lưng chùa.
6. Sửa chửa tuyến đê ÊCÔ đoạn qua xã Quảng An.

7. Đê ngăn mặn từ cống 3 cửa đến Miếu đại càn.
8. Cầu An Xuân Tây – An Xuân Đông.  

9. Cầu Phú Lương B.

10. Nâng cấp tuyến đường Đông Xuyên – An Xuân.

11. Sửa chửa, nâng cấp nhà làm việc UBND xã và chỉnh trang khuôn viên trước trụ sở UBND xã và nhà văn hóa xã.

12. Xây dựng tường rào Trạm y tế xã Quảng An.

13. Một số tuyến kênh mương, thủy lợi 2 HTX NN.

14. Ngoài những hạn mục công trình nêu trên UBND xã kính mong lãnh đạo huyện, các ngành quan tâm đầu tư một số công trình giao thông nội đồng, trạm bơm thủy lợi trên địa bàn mang tính cấp thiết.

4. Tài chính ngân sách 

Cần có kế hoạch khai thác nguồn thu nhằm phấn đấu đạt và vượt chỉ tiêu huyện giao năm.Tổ chức quản lý điều hành tốt dự toán thu, chi ngân sách.

Quản lý, sử dụng tốt có hiệu quả, công khai minh bạch các nguồn thu huy động đóng góp của nhân dân và nguồn đầu tư xây dựng hạ tầng nông thôn.

Tổ chức thực hiện tốt công tác quản lý Dự án đầu tư, công tác quyết toán vốn xây dựng cơ bản.

       a) Về thu ngân sách:      

       - Tổng thu trên địa bàn:                                              12.573.050.000 đồng

       - Tổng thu ngân sách xã:                                             12.518.050.000 đồng


      Trong đó:

+ Thu cố định:                                                                       450.000.000 đồng

+ Thu phân chia tỉ lệ % giữa các cấp chính quyền:            8.538.000.000 đồng

+ Thu bổ sung cân đối ngân sách:                                      3.979.600.000 đồng

+ Thu kết dư:                                                                                     0 đồng
+  Thu các quỹ:                                                                  55.000.000 đồng

b) Về chi ngân sách:

- Tổng chi trên địa bàn:                                                 12.573.050.000 đồng

- Tổng chi ngân sách xã:                                            12.518.050.000 đồng

Trong đó:

+ Chi đầu tư phát triển:                                                  5.600.000.000 đồng

+ Chi thường xuyên:                                                          6.918.050.000 đồng

- Chi các quỹ:                                                                          55.000.000 đồng

5. Phát triển các thành phần kinh tế

Tập trung củng cố và chỉ đạo các HTX trên địa bàn hoạt động có hiệu quả và theo đúng Điều lệ và Luật HTX.

Tuyên truyền và tạo điều kiện thuận lợi để người dân mạnh dạng bỏ vốn đầu tư vào các lĩnh vực sản xuất kinh doanh. Thực hiện quản lý Nhà nước đối với mọi thành phần kinh tế một cách bình đẳng theo đúng các quy định của Pháp luật.

Hiện nay trên địa bàn đã phát triển được 2 doanh nghiệp tư nhân và đang trên đà phát triển rất tốt, phấn đấu phát triển thêm 2 doanh nghiệp nâng tổng số lên thành 4 doanh nghiệp.

6. Quản lý đất đai và môi trường

- Tăng cường quản lý đất đai, quản lý quy hoạch và triển khai thực hiện quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất đã được phê duyệt; kịp thời bổ sung, điều chỉnh qui hoạch, kế hoạch sử dụng đất phù hợp với sự phát triển KTXH của xã. Quan tâm đến công tác quản lý đất đai về tôn giáo, tập trung công tác kiểm kê đất và cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho nhân dân. 
- Tiếp tục hoàn thành các bước để phân lô đấu giá quyền sử dụng đất “Dự án phát triển quỹ đất khu dân cư Đông Quảng An” tại cồn mồ Đông xuyên giáp Quảng thành. Đồng thời tiến hành đấu giá các lô đã quy hoạch.

- Đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, nâng cao ý thức, trách nhiệm của công dân về bảo vệ môi trường, đồng thời tăng cường công tác quản lý vệ sinh môi trường. Tổ chức ra quân vớt bèo, diệt cây Mắt mèo kiên quyết không để lây lan phát tán thêm. Thực hiện tốt các yêu cầu của cấp trên về nhiệm vụ bảo vệ môi trường.

B. VĂN HÓA – XÃ HỘI

1. Giáo dục

- Tập trung tối đa mọi nguồn lực để xây dựng trường Trường mầm non Xuân dương,  Trường THCS Nguyễn Hữu Dật  thành trường đạt chuẩn quốc gia.

- Giữ vững và duy trì chuẩn quốc gia Trường tiểu học số 1, số 2 Quảng An. 

- Tiếp tục đầu tư cơ sở vật chất Trường MN Đông Phú để đạt mức đầu tư tối thiểu, bảo đảm cho nhiệm vụ dạy và học. Phấn đấu từng bước xây dựng Trường đạt chuẩn Quốc gia .

*Huy động học sinh đến trường năm học 2019-2020:

- Huy động vào nhà trẻ đạt 35% so với độ tuổi; vào mẫu giáo đạt 95% so với độ tuổi, trong đó 5 tuổi đạt 100% .

- Huy động 6-10 tuổi vào tiểu học đạt 100% so với độ tuổi; 11-14 tuổi vào THCS đạt 100% so với độ tuổi; tỷ lệ tốt nghiệp THCS vào các trường THPT, Bổ túc THPT, Trung cấp nghề đạt 98%.

- Tiếp tục chỉ đạo đẩy mạnh nâng cao chất lượng mũi nhọn, phấn đấu có 18-20 học sinh giỏi đạt giải cấp huyện; 9-10 học sinh giỏi đạt giải cấp tỉnh.

- Chất lượng học sinh giỏi tăng 5%, học sinh yếu kém giảm dưới 0,4%. Duy trì phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ 5 tuổi và không ngừng nâng cao thành quả phổ cập giáo dục tiểu học và THCS. Đồng thời nâng cao chất lượng hoạt động hội Khuyến học, dòng Họ khuyến học, thực hiện tốt vận động nhân dân tham gia học tập cộng đồng, học tập suốt đời.

- Chỉ đạo làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục để không ngừng phát triển các trường trên địa bàn như xây dựng thêm cơ sở vật chất, trang thiết bị, xây dựng cảnh quan nhà trường, từng bước xây dựng các trường đạt chuẩn quốc gia ở các cấp học.
 
2. Y tế - Dân số - KHHGĐ 


Tiếp tục thực hiện các chương trình y tế quốc gia, trong đó chú trọng các chương trình phòng chống các bệnh xã hội, nâng cao chất lượng các chương trình y tế dự phòng.Vận động thực hiện 100% trẻ em dưới 1 tuổi tiêm đủ các loại vắc-xin, giảm tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng xuống dưới 9%.


Chú trọng xây dựng cơ sở vật chất, chăm lo xây dựng đội ngũ cán bộ y tế đảm bảo công tác khám và điều trị tại cơ sở.


Tăng cường các hoạt động và nâng cao chất lượng giáo dục truyền thông, dịch vụ kế hoạch hoá dân số, đẩy mạnh cuộc vận động xây dựng khu dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên. Phấn đấu giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên dưới 12%, ổn định tỷ lệ tăng dân số tự nhiên dưới 10%0.

3. Văn hóa thông tin – Thể dục thể thao

Phát huy bản sắc văn hóa dân tộc, duy trì và phát triển làng, cơ quan văn hóa, tăng cường quản lý nhà nước về văn hóa thông tin. Tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT trong quần chúng nhân dân chào mừng kỷ niệm những ngày lễ của quê hương đất nước, các hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt nam và Mừng Xuân Canh Tý - 2020; Chào mừng Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025, chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII.
Tiếp tục thực hiện các giải pháp để đẩy mạnh phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới và đô thị văn minh" nhằm khơi dậy tình đoàn kết dân tộc và tinh thần yêu quê hương, yêu Tổ quốc.

Huy động nguồn lực xã hội hóa để đầu tư thiết chế văn hóa của thôn.

Phấn đấu 95% gia đình đạt chuẩn gia đình văn hóa, 7/7 thôn được công nhận danh hiệu thôn văn hóa. 

4. Các vấn đề chính sách - xã hội 

Thực hiện tốt các chính sách xã hội cho các đối tượng thương binh liệt sĩ, gia đình có công với cách mạng . 

Thực hiện tốt chính sách đền ơn đáp nghĩa, chăm lo đời sống của các gia đình chính sách, những người có công với nước; người bị nhiễm chất độc màu da cam, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Quan tâm nhà ở cho gia đình chính sách và các đối tượng xã hội.

Tiếp tục lồng ghép các nguồn lực, thực hiện tốt các chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo và việc làm, đẩy mạnh giải ngân vốn vay từ quỹ quốc gia giải quyết việc làm và hiệu quả sử dụng nguồn vốn tín dụng từ Ngân hàng chính sách xã hội. Triển khai có hiệu quả các giải pháp đảm bảo an sinh xã hội, đặc biệt là thực hiện tốt các chính sách hỗ trợ của Nhà nước đối với các hộ chính sách, hộ nghèo, hộ cận nghèo. Phấn đấu năm 2020 tỷ lệ hộ nghèo giảm dưới dưới 7,47% (giảm 74 hộ).

Nâng cao trách nhiệm của gia đình, cộng đồng và xã hội trong thực hiện chính sách, pháp luật về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; đẩy mạnh công tác tuyên truyền và huy động các nguồn lực để bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em, đặc biệt quan tâm, chăm lo cho trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. 

Vận động dân nhân tham gia các phiên giao dịch việc làm để tạo cho người lao động chưa có việc làm hoặc việc làm không ổn định có cơ hội tìm kiếm việc làm. Phấn đấu tạo việc làm mới cho 250 lao động.
Nâng cao chất lượng hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng, Phấn đấu trong năm 2020 mở từ 10 -12 lớp đào tạo nghề cho lao động nông thôn, tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt trên 72%.
Tiến hành xây dựng kế hoạch đào tạo nghề và tư vấn xuất khẩu lao động nói chung, trong đó quan tâm đến các đối tượng bị ảnh hưởng do sự cố môi trường biển theo quyết định của UBND tỉnh.

C. CÔNG TÁC CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH

Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính và chỉ đạo thực hiện có nề nếp các chế độ, sinh hoạt, công tác, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp đáp ứng yêu cầu phục vụ nhân dân. Đồng thời quan tâm củng cố và nâng cao hiệu quả, chất lượng hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo quy trình thủ tục đơn giản, rõ ràng, minh bạch, công khai. Tiếp tục triển khai xây dựng, áp dụng, duy trì và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng phù hợp Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001: 2015.

Đẩy mạnh quá trình dân chủ hoá, thực hiện nghiêm túc Quy chế dân chủ ở cơ sở để phát huy quyền làm chủ của nhân dân; giải quyết cơ bản các vấn đề đến lợi ích của nhân dân, không ngừng củng cố và tăng cường đoàn kết toàn dân. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhân dân. 

Thực hiện tốt công tác tiếp dân ở cơ quan, giải quyết dứt điểm, kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân đảm bảo đúng quy trình, đúng luật. Nâng cao chất lượng hoạt động thanh tra, kiểm tra; kịp thời uốn nắn những biểu hiện lệch lạc của cán bộ trong thực thi nhiệm vụ. Nhất là trong công tác đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãng phí, xử lý nghiêm minh và kịp thời các vụ việc tiêu cực.

D. QUỐC PHÒNG – AN NINH VÀ PHÒNG CHỐNG THIÊN TAI

1. Quốc phòng


Đẩy mạnh phong trào quần chúng xây dựng quốc phòng toàn dân, tăng cường giáo dục về 2 nhiệm vụ chiến lược, âm mưu thủ đoạn của các thế lực thù địch trong tình hình mới, làm thất bại mọi hoạt động của các loại tội phạm, giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội .


Thực hiện tốt nhiệm vụ tuyển quân, huấn luyện dân quân tự vệ và quân dự bị động viên. Tiếp tục cuộc vận động xây dựng cơ sở an toàn làm chủ. Chăm lo xây dựng lực lượng vũ trang nhân dân ngày càng vững mạnh, sẵn sàng chiến đấu cao.


Xử lý nghiêm những trường hợp không chấp hành lệnh gọi đăng ký độ tuổi, lệnh gọi sơ tuyển, khám tuyển một cách nghiêm túc, nhằm bảo đảm công bằng và nghiêm minh trước pháp luật.


Chuẩn bị mọi điều kiện tốt nhất để gọi thanh niên nhập ngủ đợt 1 năm 2020.

2. An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội

Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng về tăng cường về sự lãnh đạo của Đảng trên lĩnh vực đảm bảo ANTT, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về ANTT trên địa bàn không để tội phạm gia tăng, ma túy xâm nhập; Duy trì củng cố và nâng cao hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, xây dựng mới các mô hình về phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội, đảm bảo trật tự an toàn giao thông. Củng cố lực lượng công an xã, bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ, nâng cao trách nhiệm công tác thực hiện tốt chức năng tham mưu nòng cốt trong công tác đảm bảo ANTT tại địa phương.


Tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động của làng không có tội phạm và tệ nạn xã hội. Phấn đấu 7/7 thôn và 5/5 trường đạt chuẩn "an toàn về an ninh trật tự", xây dựng xã đạt chuẩn "an toàn về an ninh trật tự" năm 2020.

Năm 2020 tập trung xây dựng một mô hình Thôn hoặc xóm tự quản và giữ vững ANTT.

3. Công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn

Chủ động phòng chống lụt, bão và giảm nhẹ thiên tai, tất cả các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã xây dựng phương án kế hoạch phòng chống lụt, bão của cơ quan đơn vị mình. 

Tuyên truyền, vận động nhân dân về sự biến đổi khí hậu, thực hiện tốt công tác PCLB nhằm giảm đến mức thấp nhất những thiệt hại do thiên tai gây ra.

 Di dời và tái định cư các hộ bị sạt lỡ để đảm bảo an sinh cuộc sống cho họ.

Chủ động, kịp thời phòng chống, sơ tán, cứu hộ cứu nạn nhằm giảm đến mức thấp nhất những thiệt hại về tính mạng và tài sản của nhà nước và nhân dân trong trường hợp xảy ra thiên tai.

PHẦN THỨ BA

CÁC NHÓM GIẢI PHÁP CHỦ YẾU

1. HUY ĐỘNG NGUỒN LỰC

-Tăng cường phát huy nội lực, nhất là nguồn lực trong nhân dân.Trong năm 2020 cần tập trung phân lô đấu đất Khu Đông Quảng An đổi lấy xây dựng cơ sở hạ tầng và khu dọc đường An Xuân – Phú Lương B. 

-Tích cực tranh thủ nguồn vốn từ ngân sách nhà nước, các chương trình mục tiêu quốc gia, các nguồn tài trợ của các dự án như bãi ngang và một số dự án khác, tạo nên một nguồn lực để đảm bảo thực thi các công trình dự án đã đề ra.


- Tăng cường tận thu các khoản thu cố định, đồng thời có kế hoạch mở rộng giao lưu buôn bán, phát triển ngành nghề nhằm khai thác thêm nguồn thu mới, bảo đảm hoàn thành chỉ tiêu trên giao, đáp ứng yêu cầu và nhiệm vụ đặt ra.


-Trên cơ sở dự toán NS năm được phê duyệt, cần bám vào nguồn phân bổ ngân sách của từng ngành, từng lĩnh vực để điều hành có hiệu quả.


-Vận động nhân dân hiến đất mở rộng làm đường giao thông nông thôn và các công trình khác, phát quan làm vệ sinh môi trường xanh, sạch, đẹp, văn minh để xã đạt chuẩn nông thôn mới.

2. ỨNG DỤNG TIẾN BỘ KHOA HỌC KỶ THUẬT VÀ CÔNG NGHỆ SINH HỌC VÀO SẢN XUẤT, CƠ GIỚI HÓA NÔNG NGHIỆP

* Lĩnh vực nông nghiệp:

- Tập trung lãnh đạo có hiệu quả tái cơ cấu ngành nông nghiệp trên địa bàn toàn xã.

- Hội đồng quản trị các HTX NN tập trung chỉ đạo sản xuất vùng lúa hàng hoá, vùng lúa có chất lượng cao theo quy hoạch nông thôn mới đã duyệt. 

- Tiếp tục thử nghiệm mô hình trồng giống lúa mới ở 2 HTX NN để thay thế giống lúa hiện tại. Mở rộng một số diện tích khó sản xuất, năng suất thấp ở 2 HTX NN để chuyển đổi mô hình phát triển sản xuất có hiệu quả cao hơn. 

- Tăng cường quản lý phòng trừ sâu bệnh, áp dụng các tiến bộ KHKT, hạn chế ô nhiểm môi trường, tăng cường áp dụng công nghệ sinh học vào đồng ruộng, nhằm giảm thiểu ô nhiểm môi trường do hóa chất độc hại gây ra. 

- Vận động nhân dân mua sắm các loại máy móc hiện đại phục vụ cho sản xuất nông nghiệp. 

- Chỉ đạo các HTX NN tiếp tục có chính sách khuyến khích đối với các mô hình chuyển đổi mới trên cơ sở có định hướng của HTX.

* Lĩnh vực chăn nuôi :

- UBND xã tập trung chỉ đạo làm tốt công tác dập dịch và có kế hoạch phát tiển tái đàn lợn khi tình hình dịch bệnh được ổn định, chấm dứt. Đồng thời, phát triển đàn gia cầm nhằm tăng thêm thu nhập kinh tế cho hộ gia đình.

- Tăng cường chuyển giao các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào trong chăn nuôi, nhằm tiết kiệm chi phí, an toàn sản phẩm bảo đảm cho người chăn nuôi có hiệu quả kinh tế.
Vận động nhân dân phát triển chăn nuôi theo hướng an toàn dịch bệnh và có hiệu quả cao. Nâng cao hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ thú y, quan tâm đến việc giải quyết hỗ trợ các hộ có lợn bị dịch tả lợn Châu phi, tránh sai sót có thể xảy ra.

* Lĩnh vực nuôi trồng thuỷ sản:

- Tiếp tục tổ chức hoạt động của tổ hợp tác và ban vận động chuyển đổi đối tượng, phương thức nuôi, để vận động nhân dân thực hiện hướng nuôi bền vững.


- Theo dõi chỉ đạo dập dịch và giám sát chặc chẽ việc kiểm dịch đầu vụ đồng thời tuyên truyền vận động các hộ NTTS không nuôi tôm thẻ chân trắng.


- Tăng cường quản lý và giám sát vùng nuôi, theo dõi  nắm  kỹ thuật và duy trì chế độ giao ban hàng tuần.

3.  GIẢI PHÁP PHÁT TRIỂN SẢN XUẤT KINH DOANH


- Phối hợp với các đơn vị liên quan mở lớp tập huấn để nhân dân tiếp cận và áp dụng hiệu quả vào sản xuất nông nghiệp, NTTS, kinh doanh v.v...

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực đào tạo nghề, đảm bảo từng bước nâng cao chất lượng đào tạo nghề nhằm đáp ứng nhu cầu lao động hiện nay và những năm tiếp theo.


- Thực hiện các chính sách xã hội về nhà ở, giải quyết việc làm, hỗ trợ sản xuất, vốn vay tín dụng, thực hiện chính sách đối với hộ nghèo, hộ chính sách; những người có hoàn cảnh khó khăn để họ có điều kiện tự vươn lên làm ăn phát triển kinh tế gia đình.

4. NĂNG LỰC LÃNH ĐẠO VÀ THI HÀNH CÔNG VỤ CỦA CÁN BỘ, CÔNG CHỨC

Tiếp tục đổi mới tổ chức và lề lối làm việc của bộ máy chính quyền, cơ chế vận hành của hệ thống chính trị đảm bảo sự vận hành thông suốt của hệ thống chính trị và thực hiện cơ chế đảm bảo tăng cường công tác giám sát và phản biện của Mặt trận và các đoàn thể nhân dân đối với chính quyền địa phương.

Thực hiện nghiêm túc quy định của trên về giờ giấc làm việc, đạo đức công vụ, nhất là không uống rượu bia, chất có cồn trong giờ làm việc và buổi trưa.


Tiếp tục thực hiện cải cách nền hành chính công, nâng cao ý thức trách nhiệm cho đội ngủ cán bộ công chức; cải cách tài chính công theo hướng tăng cường phân cấp quản lý ngân sách, nâng cao tính minh bạch và công khai trong quản lý ngân sách nhà nước, thực hiện cơ chế giám sát tài chính đảm bảo đồng bộ, hiệu quả.

Nâng cao tính chuyên nghiệp của bộ máy hành chính, nhất là về kỹ năng hành chính và đẩy mạnh áp dụng công nghệ thông tin vào hoạt động của cơ quan hành chính. Duy trì mục tiêu và chính sách chất lượng của phòng hành chính một cửa, tăng cường mối quan hệ giữa cơ quan hành chính với nhân dân, huy động sự tham gia có hiệu quả của nhân dân và xã hội vào hoạt động quản lý của các cơ quan hành chính nhà nước; nâng cao nhận thức và trách nhiệm của mỗi cán bộ, công chức đối với công tác cải cách hành chính, nhất là về cải cách thủ tục hành chính.

5. GIẢI PHÁP VỀ QUỐC PHÒNG-AN NINH:

 Thường xuyên giáo dục, tuyên truyền Luật Nghĩa vụ quân sự cho mọi tầng lớp trong xã hội, nhất là đối với thanh niên trong độ tuổi làm Nghĩa vụ quân sự nhận thức sâu sắc, hiểu rõ trách nhiệm, nghĩa vụ, quyền lợi của thanh niên trong thực hiện nghĩa vụ bảo vệ Tổ quốc. 

Phát huy tốt vai trò trách nhiệm của Đảng ủy, UBND, Hội đồng Nghĩa vụ quân sự xã, Trưởng các ban ngành, đoàn thể của xã nắm chắc số lượng, chất lượng, thanh niên trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ hàng năm của địa phương; Đồng thời nắm chắc số đủ điều kiện gọi nhập ngũ trong năm, số có mặt tại địa phương, số vắng mặt khỏi địa phương của từng hộ gia đình và nơi thanh niên đang sinh sống, làm ăn, tìm mọi cách gọi thanh niên về sớm để tham gia sơ tuyển ở xã, và tham gia khám tuyển ở cấp huyện, nhằm tạo ra được tính công bằng xã hội ở cơ sở.

Khi có chỉ tiêu, UBND xã chỉ đạo Ban chỉ huy quân sự xã tham mưu cho Đảng ủy, UBND xã, Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã giao chỉ tiêu cụ thể cho 07 thôn; đồng thời soát xét tình hình chung trên địa bàn, đặt biệt là các thôn có nhiều khó khăn vướng mắc để kịp thời chỉ đạo giải quyết; tham mưu xây dựng kế hoạch cụ thể, tổ chức thực hiện sơ tuyển, khám tuyển sức khỏe, quản lý thanh niên, hoàn chỉnh đồng bộ hồ sơ giao quân, hiệp đồng chặt chẽ, chu đáo, đảm bảo quy trình và đúng luật định trên cơ sở kế hoạch của UBND xã.

Ban CHQS xã có kế hoạch cụ thể, tổ chức phân công cán bộ quân sự về từng địa bàn nắm tình hình và hướng dẫn về các bước sơ khám tuyển, đồng thời tổ chức thực hiện đúng trình tự các nội dung công việc theo quy trình tuyển quân.

Xử lý nghiêm những trường hợp không chấp hành lệnh gọi đăng ký độ tuổi, lệnh gọi sơ tuyển, khám tuyển một cách nghiêm túc, nhằm bảo đảm công bằng và nghiêm minh trước pháp luật.
Để thực hiện những mục tiêu, nhiệm vụ đã đề ra Lãnh đạo cũng như cán bộ và nhân dân trong toàn xã phát huy truyền thống đoàn kết, tập trung nổ lực phấn đấu, khắc phục khó khăn, tồn tại, yếu kém; đồng thời thường xuyên tranh thủ ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo huyện, tranh thủ ý kiến phối hợp giúp đỡ của các ngành cấp huyện, sự lãnh chỉ đạo của BTV Đảng uỷ, TT- HĐND, sự phối hợp đầy trách nhiệm của Mặt trận và các đoàn thể quần chúng. Đặc biệt là sự quan tâm theo dỏi, giám sát và góp ý kiến kịp thời của đại biểu HĐND và cử tri trong toàn xã, giúp cho UBND xã phấn đấu thực hiện thắng lợi nhiệm vụ kinh tế-xã hội năm 2020.
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