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	ỦY BAN NHÂN DÂN
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                             Quảng An, ngày 28 tháng 6 năm 2019


BÁO CÁO

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2019 

VÀ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2019
PHẦN THỨ NHẤT

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN 

KINH TẾ - XÃ HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2019


Thực hiện Nghị quyết của Ban chấp hành Đảng bộ và HĐND xã năm 2019. Trong 6 tháng đầu năm, thời tiết có nhiều diễn biến phức tạp. Những đợt mưa lớn đầu năm đã gây ngập úng và tình hình nắng nóng gần đây đã làm ảnh hưởng đến một số diện tích lúa bị chết phải gieo sạ lại. Mặc khác, tình hình chuột phá hại cũng đã ảnh hưởng rất lớn đến năng suất của cây trồng. Bên cạnh đó, giá cả một số mặt hàng không ổn định. Đặc biệt, là bệnh dịch tả lợn Châu phi đã xảy ra làm ảnh hưởng rất lớn về kinh tế của một bộ phận nhân dân trong xã. Tuy nhiên, với những nỗ lực, quyết tâm lớn ngay từ đầu năm toàn xã đã ra sức thực hiện và đạt được một số kết quả quan trọng trong công tác chỉ đạo, điều hành, cụ thể như sau:


I. LĨNH VỰC KINH TẾ:

1. Nông nghiệp:


a. Cây lúa: 

- Vụ Đông Xuân: Đã tập trung chỉ đạo 2 HTX NN và bà con làm đất gieo sạ, phòng trừ sâu bệnh và chăm sóc cây lúa. Toàn xã có 486,6 ha. Trong đó, HTX NN Đông phú: 241 ha, chủ yếu là giống lúa 4B, HTX NN An Xuân: 245,6 ha, trong đó có 50 ha lúa ngắn ngày. Trong tháng 01 năm 2019, do ảnh hưởng những đợt mưa lớn kéo dài nên đã làm 80 ha lúa bị ngập úng, chết phải gieo sạ lại. 

Đã chỉ đạo bà con tiến hành thu hoạch vụ lúa Đông Xuân. Qua đánh giá thăm đồng: - Năng suất: 72,56 tạ/ha


          - Sản lượng: 3.530,9 tấn 

- Vụ Hè Thu: Đã chỉ đạo tốt khâu làm đất và gieo sạ, toàn xã có 486,6 ha

UBND xã đã chỉ đạo 2 HTX NN và bà con tiến hành diệt chuột, chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh và tỉa dặm cho cây lúa, nên cây lúa đã và đang phát triển tốt.
      
b. Cây công nghiệp và thực phẩm: Trong 6 tháng đầu năm, bà con đã tranh thủ thời tiết thuận lợi để làm đất, gieo trồng các loại rau màu như lạc, khoai, sắn…Trong đó: cây rau các loại: 


Diện tích 12,5 ha (không tính đất vườn), năng suất: 120 tạ/ha, sản lượng: 150 tấn.


Diện tích lạc: 5,5 ha, năng suất: 20 tạ/ha, sản lượng: 11 tấn. 

2. Chăn nuôi
         a. Tình hình phát triển chăn nuôi: 


Trong 6 tháng đầu năm 2019, bà con tiếp tục duy trì chăn nuôi đàn gia súc, gia cầm. Toàn xã có:   


Tổng đàn trâu, bò: 276 con, trong đó: trâu 141 con, bò 135 con.


Tổng đàn lơn: 1.983 con, trong đó: lợn nái 1.152 con, lợn thịt 831 con.


Tổng đàn gia cầm: gà 59.630 con, vịt 31.420 con.


 + Công tác tiêm phòng: 


- Tiêm phòng vắcxin LMLM trâu, bò: 276/276 con, đạt 100%.


- Tiêm phòng vắcxin tụ huyết trùng trâu, bò: 180/276 con, đạt 65,21 %.


- Tiêm phòng vắcxin tam liên lợn: 1.820/1.983 con, đạt 91,78 %.


- Tiêm phòng vắcxin dại chó: 619/620 con, đạt 99,84%.- 


- Tiêm phòng vắcxin dịch tả vịt cúm A (H5N1): 15.000/15.000 con, đạt 100%.


b. Công tác vệ sinh tiêu độc, khử trùng môi trường:


Đã tổ chức 3 đợt tiêu độc đến tận hộ chăn nuôi trên đại bàn xã và đã tiến hành cấp 220 lít hóa chất để phòng dịch bệnh.


c. Tình hình dịch bệnh: 



Vào ngày 27/5/2019, trên địa bàn xã đã xuất hiện bệnh dịch tả lợn Châu phi và tính đến 19/6/2019 có 26 hộ có lợn bị bệnh ốm, chết buộc phải tiêu hủy, tổng số lượng 251 con, trọng lượng 9.385kg. 


UBND xã đã thành lập BCĐ xã phối hợp BCĐ huyện cùng với trưởng thôn và các thú y viên tập trung cho công tác phòng, chống dịch bệnh, qua đó kịp thời phát hiện xử lý, tiêu hủy, chôn lấp số lợn bị mắc bệnh, đồng thời, tiến hành khoanh vùng các ổ dịch xử lý và phun thuốc khử trùng tránh lây lan bệnh dịch. 

3. Về lĩnh vực nuôi trồng thủy sản:

a. Nuôi nước lợ

- Đã cấp phát thủy lợi phí năm 2018 cho 164 hộ NTTS nước lợ/116,27 ha với tổng số tiền là 232.540.000 đồng.


- Đã vận động bà con ký cam kết không nuôi tôm thẻ chân trắng trên vùng đầm phá khi chưa đủ điều kiện nuôi.

- UBND xã tiến hành tổ chức Hội nghị tổng kết ngành NTTS năm 2018 và đề ra phương hướng nhiệm vụ năm 2019.

+ Diện tích thả nuôi: 148,27 ha (nuôi giăng mùng 31,5 ha). Trong đó 100% diện tích nuôi xen ghép. 

+ Lượng giống: - Tôm sú: 1.579 vạn P15 và 67 vạn (5-6)

                       - Cá kình:  85 vạn.

                       - Cua: 53 vạn.

                       - Cá đối: 4,74 vạn.
* Tình hình dịch bệnh: 

Đầu vụ tình hình thời tiết thuận lợi, các yếu tố môi trường, đặc biệt là độ mặn thích hợp nên thời gian đầu tôm phát triển tốt, tỉ lệ ươm tôm đạt cao. Tuy nhiên, do nắng nóng kéo dài và nguồn nước ngọt về đầm phá ít nên giữa vụ độ mặn tăng cao, có lúc lên đến 250/00 làm cho các ao không có nguồn nước để thay (vì chênh lệch độ mặn trong và ngoài ao lớn sẽ gây sốc cho tôm, cá), vì vậy đã có nhiều ao có tôm chết, tính đến nay, trên địa bàn toàn xã đã có 3,55 ha/6 hộ bị bệnh đốm trắng và 20,7 ha/31 hộ bị bệnh môi trường. Các ao này đã được hỗ trợ Chlorine để xử lý môi trường nước cho ao nuôi để nuôi tiếp số tôm còn sót lại và nuôi cua, cá kình... 

b. Nuôi nước ngọt
- Nuôi ao hồ: 0,805 ha/ 2 vạn giống 

- Cá lúa: 0,638 ha/0,5 vạn giống 

- Cá sen: 10,3 ha/ 5 vạn giống 

4. Tiểu thủ Công nghiệp và Dịch vụ: 
Trong 6 tháng đầu năm 2019, TTCN - Dịch vụ trên địa bàn xã được duy trì, phát triển, các dịch vụ như cung ứng vật tư, thức ăn gia súc, gia cầm,...các nghề như cơ khí, mộc, nề, buôn bán vật liệu xây dựng đang có chiều hướng phát triển thuận lợi tạo thu nhập cho người lao đông. 
Trong 6 tháng đầu năm, đã tuyên truyền, vận động người lao động trong độ tuổi tham gia xuất khẩu lao động. Đã làm hồ sơ xuất khẩu lao động cho 08 trường hợp, Trong đó, có 07 trường hợp xuất khẩu sang thi trường Nhật Bản, 01 trường hợp xuất khẩu sang thị trường Đài Loan, và đang học tiếng chuẩn bị xuất khẩu là 05 trường hợp.


5. Công tác quản lý đất đai và Môi trường


Đã tiếp nhận 20 hồ sơ xin cấp đổi, cấp lại giấy chứng nhận QSD đất. Trong đó, có 4 hồ sơ liên thông và đã giải quyết cho người dân đúng thời gian theo quy định.

    
Bộ phận Địa chính - Xây dựng xã đã tiến hành đôn đốc các họ tộc, hộ dân tiếp tục kê khai đăng ký mồ ma tại khu Đông Quảng An. Đến nay, UBND huyện đã phê duyệt Quyết định số 639/QĐ-UBND huyện ngày 5/4/2019. Giai đoạn 1: với số tiền là: 2.351.654.000 đồng.


Đã phối hợp với TTPT Quỹ đất huyện vận động số hộ còn lại để đăng ký kê khai mồ ma tại khu Đông Quảng An cho giai đoạn 2. 


Đã tổ chức nghiệm thu khu cải tán mới và phân lô trực tiếp cho hộ dân tại cồn mồ Đông Xuyên thuộc dự án Đông Quảng An để thực hiện di dời mồ ma đến khu tập trung mới tại cồn mồ Đông Xuyên.

Đã tham mưu cho UBND xã phối hợp với phòng KT-HT huyện tổ chức mô hình Nghĩa trang nhân dân cho 11 xã thị trấn tham quan, học hỏi kinh nghiệm.


Đã phối hợp với các ban, ngành cấp huyện kiểm kê tài sản xe rác để bàn giao cho huyện quản lý.


Cùng với Phòng Tài nguyên và Môi trường, TTPTQ Đất huyện lập các thủ tục để chuẩn bị tổ chức đấu giá 5 lô tại khu dân cư thôn Đông Xuyên; lập các thủ tục quy hoạch  Đấu giá QSD đất tại thôn An Xuân tây để đấu giá trong năm 2019; Tổng cộng: là 29 lô; Tổng diện tích là 6.889.8m2.


Phối hợp với Trung tâm xúc tiến tư vấn đầu tư dịch vụ việc làm, lập kế hoạch thực hiện: Dự án đo đạc, chỉnh lý bản đồ hồ sơ địa chính, cấp giấy chứng nhận QSD đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản gắn liền trên đất, Xây dựng cơ sở dữ liệu địa chính xã Quảng An, dự kiến thời gian thực hiện là 2 năm 2019 đến hết 2020.


Tiến hành hòa giải xong 1 trường hợp tranh chấp đất đai tại thôn An Xuân Tây. Đồng thời, phối hợp các ban, ngành thường xuyên kiểm tra các công trình đang thi công trên địa bàn xã; cũng như khảo sát và bàn giao mặt bằng các công trình chuẩn bị thi công của năm 2019-2020. 
6. Xây dựng Cơ sở - Hạ tầng:
Trong 6 tháng đầu năm 2019, đã tranh thủ các nguồn vốn của cấp trên để đầu tư xây dựng các công trình trên địa bàn xã như:
· Kè sông Bồ giai đoạn 3.
· Kè Phước Thanh – Phú Lương B công trình chuyển tiếp năm 2019.
· Đường Bãi ngang An Xuân - Phú Lương B - Phước Thanh. 
· Tu sửa các tuyến đường giao thông liên thôn.

+ Tổ chức đấu thầu xây dựng  các hạng mục công trình: 
- Nâng cấp tu sửa và bổ sung các hạng mục của trường THCS Nguyễn Hữu Dật và trường Tiểu học số 1, Quảng An. 
· Đường giữa 2 bàu, HTX NN An Xuân.
· Đường Phước Thanh – Phú Lương B.
· Đường Ruộng chùa Đạt Nhất.
· Các công trình trường Mầm non Xuân Dương và Đông Phú.
· Đã tiến hành khảo sát trạm bơm mini Bợt Đen, HTX NN Đông Phú; trạm bơm mini Bàu Tân, HTX NN An Xuân.

· Đề nghị huyện quan tâm đầu tư kè sạt lở tuyến Phước Thanh- Phú Lương B.

· Đề nghị huyện quan tâm đầu tư nâng cấp tuyến giao thông đoạn từ cây xăng HTX Đông Phú đến cổng Làng dự án LADRAM dài 1.1 km.

· Lập báo cáo đề xuất đầu tư công các hạng mục công trình , giao thông , thủy lợi , trạm bơm hai HTX giai đoạn 2020 – 2025 .

· Lập KH hoạch phân lô đấu đất , xen ghép giai đoạn 2020 -2025
· Tiến hành đo đạt, thống kê các tuyến đường xóm còn lại trong toàn xã và lập kế hoạch đề nghị hỗ trợ xi măng. 

7. Về lĩnh vực Tài chính - Ngân sách xã 
Đã thực hiện việc chi trả lương và các khoản phụ cấp cho cán bộ công chức, và bán chuyên trách đảm bảo kịp thời theo quy định.

Tham mưu hướng dẫn các ban, ngành, đoàn thể thực hiện việc hoàn ứng các khoản đã tạm ứng kinh phí.
Tăng cường thu các khoản thuế theo quy định và bảo đảm cho kinh phí hoạt động thường xuyên cũng như có kế hoạch tiết kiệm chi ngân sách.

Tham mưu UBND xã kiện toàn đoàn thu nợ và tổ chức đoàn thu nợ tại chợ An Xuân để có nguồn kinh phí hoạt động được đảm bảo.

   
8. Chương trình xây dựng nông thôn mới gắn với kết cấu hạ tầng 
Đã tập trung huy động mọi nguồn lực đầu tư các hạng mục công trình theo quy hoạch, trong đó ưu tiên đầu tư các cơ sở hạ tầng khu trung tâm của xã. tranh thủ các nguồn vốn để đầu tư, tiếp tục vận động nhân dân hiến đất, hiến cây, mở rộng đường làng, ngõ xóm, vận động nhân dân đóng góp tiền, công lao động để đầu tư xây dựng các tuyến đường xóm, các công trình phát triển kinh tế xã hội tạo bộ mặt nông thôn mới khởi sắc.
Phát động phong trào toàn dân hưởng ứng xây dựng nông thôn mới, phát quang, làm vệ sinh đường làng, ngõ xóm xanh, sạch, đẹp. Quan tâm đến công tác giữ gìn vệ sinh, môi trường, vận động nhân dân thực hiện tốt đề án thu gom rác thải sinh hoạt.

Đã phát động hưởng ứng phong trào “Ngày Chủ nhật xanh” thu hút nhiều cán bộ, đảng viên và nhân dân tham gia.

Đã tranh thủ kinh phí từ các nguồn vốn đầu tư của địa phương và nguồn hỗ trợ xi măng của UBND huyện để xây dựng các tuyến đường xóm. Đến nay, toàn xã được đầu tư, đợt 1: 203,1 tấn xi măng, từ nguồn kinh phí của xã, xây dựng 1.279 m, cho 15 xóm trên địa bàn xã và đợt 2: từ nguồn xi măng huyện hỗ trợ 451 tấn, tiến hành xây dựng 2.737 m,  cho 44 xóm. 

- Đã tiến hành đo đạc các tuyến đường xóm còn lại trong toàn xã để lập kế hoạch đề nghị hỗ trợ xi măng.
UBND xã đang huy động các nguồn lực để đầu tư xây dựng, hoàn thành 3 tiêu chí  còn lại: như tiêu chí Điện, trường học, giao thông.
II. VĂN HÓA – XÃ HỘI

1. Giáo dục - Đào tạo
Tiếp tục chỉ đạo các trường nâng cao chất lượng dạy và học theo tinh thần đổi mới nội dung chương trình giáo dục phổ thông, tổ chức dạy học thích hợp, dạy và học theo chuẩn kiến thức và kỹ năng; tăng cường việc ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng có hiệu quả thiết bị dạy học.

+ Về duy trì số lượng:

Độ tuổi nhà trẻ huy động: 120 cháu, bán trú đạt tỷ lệ 100%. Mẫu giáo: 367 cháu, bán trú đạt tỷ lệ 100%, riêng trẻ 5 tuổi huy động 124 cháu, đạt tỷ lệ 100%; Tiểu học: huy động đầu năm 518, cuối năm 519 học sinh (tăng 1); THCS: huy động đầu năm 422, cuối năm còn lại 411 học sinh, giảm 11 học sinh (trong đó học sinh chuyển đến 02, chuyển đi 07, học nghề 06).

+ Về chất lượng dạy và học: 

Hoàn thành chương trình phổ cập Mầm non 5 tuổi. Tỷ lệ học sinh được công nhận hoàn thành chương trình Tiểu học đạt tỷ lệ 100%. Tỷ lệ tốt nghiệp THCS đạt tỷ lệ 100%. Nhiều học sinh đạt giải học sinh giỏi cấp tỉnh và huyện.

Đến nay, các trường đã tổ chức tổng kết phát thưởng năm học 2018 – 2019.

2. Y tế 

a. Về công tác khám bệnh: 


- Trong 6 tháng đầu năm 2019, trạm y tế đã làm tốt công tác khám và chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, phát hiện, sơ cấp cứu kịp thời cho các bệnh nhân.


Trong 6 tháng đầu năm: Tổng số KCB: 4.956 lượt. Trong đó, khám: 


+ BHYT: 2.844 lượt

+ Người cao tuổi: 472 lượt

+ Trẻ em dưới 6 tuổi: 70 lượt

+ Đông y: 162 lượt

+ Còn lại là khám dự phòng

Nhìn chung, công tác khám chữa bệnh trong những tháng qua đảm bảo khám đúng người, đúng bệnh, kê đơn an toàn hiệu quả, không có sai sót trong chuyên môn. Ngoài ra, trạm y tế đã tổ chức sơ cấp cứu 22 lượt (chủ yếu là tại nạn)

b. Công tác phòng chống dịch:
- Không có dịch xảy ra.

- Trạm y tế xã đã tham mưu tổ chức chiến dịch thau vét bọ gậy và cam kết công tác phòng dịch, tổ chức thực hiện tháng hành động phòng chống dịch bệnh mùa hè và bệnh sốt xuất huyết.

- Tăng cường công tác tuyên truyền hướng dẫn nhân dân phòng chống dịch, tổng vệ sinh môi trường, hướng dẫn nhân dân ăn chín, uống sôi, chủ động phòng chống các bệnh như: Tay-Chân-Miệng, sốt xuất huyết, cúm A(H5N1, cúm A(H1N1), tiêu chảy cấp và các dịch bệnh khác.
- Tổ chức thực hiện chiến dịch “ Tháng hành động vì chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm” với chủ đề: “ sản xuất kinh doanh, tiêu dùng rau, thịt an toàn”. 

- Tổ chức hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia nước sạch và VSMT 2019, duy trì đến hết ngày Môi trường thế giới 05/6/2019


c. Hoạt động các chương trình:


1. Sinh con thứ 3 trở lên: 19,69%.

2. Suy dinh dưỡng: 10%


3. Phối hợp với trung tâm CDC tỉnh khám sức khỏe, tư vấn nâng cao nhận thức phòng chống bệnh cho 200 người dân và đối tượng tàn tật


4. Các chương trình khác đạt chỉ tiêu trên giao.

   
3. Văn hóa - Xã hội
Trong 6 tháng đầu năm 2019, Ban Văn hóa - Thông tin xã đã tập trung công tác tuyên truyền; trong đó tăng cường phát sóng các chuyên mục truyên truyền về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, các sự kiện trọng đại và các ngày lễ lớn trong năm; Tuyên truyền xây dựng nông thôn mới; Tuyên truyền, phổ biến trên hệ thống đài truyền thanh xã về một số luật và các vấn đề xã hội như: Luật nghĩa vụ quân sự và xử phạt hành chính trên lĩnh vực quốc phòng cơ yếu, cải cách hành chính, phân loại rác thải tại nguồn, xuất khẩu lao động, hưởng ứng ngày Chủ nhật xanh,… 

Đã tập trung chỉ đạo đẩy mạnh công tác tuyên truyền cổ động trực quan và tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam và mừng xuân Kỷ Hợi – 2019; Ngày giỗ tổ Hùng Vương 10/3 âm lịch; Kỷ niệm 44 năm ngày giải phóng miền Nam thống nhất đất nước 30/4; Ngày quốc tế lao động 1/5; Kỷ niệm 129 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại 19/5, Đại hội Mặt trận Tổ Quốc Việt Nam xã Quảng An,…

Phối hợp với các Ban ngành, đoàn thể tổ chức thành công các hội nghị tổng kết công tác ngành, công tác hội và các phong trào hoạt động năm 2018.

Thực hiện các thủ tục hành chính liên quan đến việc cưới, việc tang, lễ hội và một số lĩnh vực liên quan.
Tham mưu UBND xã quản lý Nhà nước trên lĩnh vực văn hóa - văn nghệ, thể dục thể thao, thông tin - truyền thông.

Phối hợp với các đoàn kiểm tra liên ngành cấp huyện thực hiện kiểm tra hoạt động cứu hộ, cứu đuối nước trên địa bàn xã; Tiến hành kiểm tra và đề nghị cam kết kinh doanh đối với các chủ kinh doanh Internet và Karaoke và các dịch vụ văn hóa công cộng trên địa bàn xã; Vận động, hướng dẫn các cơ sở tổ chức các hoạt động kinh doanh theo quy định của pháp luật.

4.  Công tác Chính sách - Xã hội 
Công tác chăm lo đời sống cho các đối tượng chính sách, hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn được triển khai tích cực. Đã tiến hành cấp phát lương hàng tháng cho các đối tượng chính sách, bảo đảm chi đủ, chi đúng và kịp thời cho các đối tượng.

Đã tiếp nhận và tặng quà cho các đối tượng chính sách, các đối tượng khó khăn trong cuộc sống trong dịp tết Nguyên đán với số tiền: 427.100.000 đồng.

Đã giải quyết 13 hồ thờ cúng liệt sĩ, mai táng phí có công: 04 trường hợp.

Đã xét duyệt 347 trường hợp, trong đó cao tuổi 17 trường hợp, khuyết tật 16 trường hợp, hộ nghèo neo đơn cao tuổi 04 trường hợp. 

Đã xét duyệt mai táng phí xã hội: 23 trường hợp.

Đã quan tâm thực hiện về  chính sách hỗ trợ hộ nghèo xây dựng nhà ở phòng, tránh bão, lụt  theo Quyết định số 48, đến nay có 97/101 nhà được xây dựng, trong đó có 07 nhà do GDF tài trợ. Đã giải ngân 97 nhà, với số tiền 1.358.000.000 đồng.

Thực hiện việc hỗ trợ sửa chữa về nhà ở cho các đối tượng chính sách có công cách mạng theo Quyết định 22, đến nay có 53/57 nhà, với số tiền 1.060.000.000 đồng.

Đã nhận tiền sinh viên Đại học: 60 hồ sơ; cao đẵng, trung cấp  17 hồ sơ.

Đã lập danh sách cấp BHYT cho hộ thoát nghèo 102 trường hợp, cấp bảo trợ xã hội cho đối tượng 80 tuổi 39 thẻ. 

Đã nhận và cắp phát tiền cho các đối tượng chính sách đúng và kịp thời.

5. Công tác cải cách hành chính

UBND xã đã tiếp tục duy trì tốt công tác cải cách hành chính. Thực hiện tốt việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001: 2015 và chất lượng hoạt động, làm việc của đội ngũ cán bộ, công chức tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại.

Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại xã đã tập trung giải quyết các giấy tờ cho nhân dân, tạo điều kiện thuận lợi cho nhân dân đến giao dịch các giấy tờ. Đồng thời, trong 6 tháng đầu năm, đã tiếp tục thực hiện tốt thời gian làm việc mới theo quy định.
Đã nâng cao ý thức, tinh thần phục vụ của đội ngũ cán bộ thi hành công vụ của xã, duy trì và phát huy tốt việc áp dụng công nghệ thông tin vào việc giải quyết thủ tục hành chính.
6. Công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân
Công tác tiếp công dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo được quan tâm, chú trọng nhằm giải quyết đảm bảo đúng theo các quy của pháp luật. Thông qua, công tác tiếp dân để giải thích, hướng dẫn và giải quyết kịp thời những thắc mắc, đề nghị và tiếp thu những phản ánh của công dân, góp phần hạn chế những đơn thư phát sinh, kịp thời chỉ đạo, giải quyết những bức xúc nổi cộm trong đời sống nhân dân.

Trong 6 tháng đầu năm, đã thực hiện việc tiếp công dân định kỳ vào thứ năm hàng tuần, tiếp công dân thường xuyên 07 lượt công dân đến kiến nghị, phản ánh và đã giải quyết hoàn thành 7/7 trường hợp, chủ yếu là yêu cầu giải quyết về tranh chấp đất đai, phản ánh ô nhiễm môi trường, xác định ranh giới liền kề đất đai.
Bên cạnh đó, UBND xã đã duy trì lịch tiếp công dân định kỳ của lãnh đạo UBND xã.
   7. Công tác chữ thập đỏ

Trong tháng 6 năm 2019, Hội chữ thập đỏ đã hưởng ứng cuộc vận động hiến máu và đã thu hút được sự hưởng ứng tham gia của nhiều cán bộ và người lao trên địa bàn xã. Toàn xã đã vận động được 45 chỉ tiêu. 

   
8. Về lĩnh vực Quốc phòng 
Đã tuyên truyền, vận động, thường xuyên giáo dục, động viên nhân dân tham gia xây dựng nền Quốc phòng toàn dân vững mạnh, xây dựng xã an toàn làm chủ sẵn sàng chiến đấu. Thực hiện tốt công tác quản lý quân dự bị động viên, đồng thời trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ các ngày lễ, tết cổ truyền của dân tộc. 
Tiến hành tổ chức tổng kết nhiệm vụ Quân sự Quốc phòng năm 2018 và triển khai nhiệm vụ Quân sự Quốc phòng năm 2019.
Tổ chức xây dựng kế hoạch Quân sự Quốc phòng năm 2019 và tiến hành thông qua đúng kế hoạch.

Kiện toàn lực lượng dân quân xã là 117 đ/c, đạt 1,46% dân số.

Tham mưu cho Hội đồng Nghĩa vụ quân sự xã giao quân đợt I/2019, 11/11 thanh niên lên đường nhập ngũ đạt 100% trên giao. Tặng sổ tiết kiệm cho mỗi thanh niên lên đường nhập ngũ là 500.000 đồng. 
Đã điều động 5 đ/c lực lượng dân quân năm thứ nhất tham gia huấn luyện tại Ban chỉ huy Quân sự huyện đúng thành phần.

Tổ chức điều động 31 lực lượng cơ động tham gia lễ ra quân huấn luyện, hội thi hội thao mô hình học cụ, hội thi quân sự, chính trị kết quả Hội thi chính trị đạt giải nhất.

Điều động 01 đ/c tham gia chuyển loại chính trị tại Quảng Bình và điều động các đ/c hạ sỹ quan tham gia huấn luyện Quân sự tại tiểu đoàn 15 sư đoàn 968 theo đúng kế hoạch. 
Tham mưu tổ chức điều động cán bộ tham gia tập huấn Quân sự đầu năm tại Ban chỉ huy Quân sự huyện Quảng Điền đúng thành phần quy định.
Đăng ký độ tuổi 17 cho 61 thanh niên sinh năm 2002 và đăng ký phương tiện kỹ thuật năm 2019.

Xử phạt vi phạm hành chính: 66 trường hợp với số tiền 66.200.000đ số còn lại đang tiếp tục xử lý.

Tổ chức huấn luyện Quân sự giáo dục chính trị năm 2019 theo kế hoạch kết quả 100% đạt yêu cầu trong đó 75% đạt khá giỏi.

Tham mưu làm tốt công tác Thanh tra nhiệm vụ Quân sự quốc phòng theo kế hoạch của trên.
Đã thực hiện việc hướng dẫn, làm hồ sơ theo Quyết định 49 về chế độ, chính sách đối với dân công hỏa tuyến tham gia kháng chiến chống Pháp, chống Mỹ, chiến tranh bảo vệ Tổ quốc và làm nhiệm vụ quốc tế cho 289 đối tượng. Đến nay, đã chi trả 222 đối tượng, còn lại 76 hồ sơ đang chờ cấp trên giải quyết.

   
9. Về lĩnh vực Công an 
+ Tình hình an ninh: ổn định. 

+ Trật tự xã hội: xảy ra 01 vụ, 02 việc.

Trong đó: - Gây rối trật tự công cộng: 01 việc.

                - Trộm cắp tài sản: 03 vụ và 01 vụ lừa đảo chiếm đoạt tài sản.
               - Vi phạm quản lý cư trú: 01 việc.

Kết quả cụ thể: Thực hiện theo thẩm quyền Ban công an xã đã tiến hành xử lý 01 vụ, 02 việc, tiến hành phạt tiền 03 đối tượng, với số tiền 2.650.000 đồng.
+ Tình hình an toàn giao thông: Trong 6 tháng đầu năm 2019, BCA xã đã phối hợp với Công an huyện tuần tra 4 đợt, xử lý vi phạm hành chính 12 đối tượng, tạm giữ 03 phương tiện vi phạm Luật an toàn giao thông.
+ Công tác quản lý cư trú: 

Đã giải quyết quản lý cư trú 308 hồ sơ.

+ Công tác thu thập dữ liệu: dân cư:

Đã thu thập được 11.045 khẩu, với 2.946 hộ đạt 100%.

Đã xây dựng kế hoạch thực hiện mở đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm bảo vệ tuyệt đối an ninh trật tự trước, trong và sau tết Nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019.

Tiến hành tổ chức học tập pháp luật trước tết Nguyên đán vào ngày 25/01/2019 cho 46 đối tượng, cơ sở kinh doanh trên địa bàn.

Xây dựng kế hoạch kiểm tra lưu trú trên địa bàn trước tết Nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019.

Đã tiển khai cấp phát thẻ chứng minh nhân dân cho công dân độ tuổi 14 .

+ Công tác xây dựng lực lượng: 

Đã vận động 01 thanh niên tham gia nghĩa vụ Công an nhân dân năm 2019.

BCA xã đã tổ chức giao ban hàng tháng nhằm đánh giá công việc và qua đó nắm bắt tình hình, kịp thời xử lý các trường hợp phát sinh trên địa bàn.

III. NHỮNG KHÓ KHĂN, HẠN CHẾ:

1. Trên lĩnh vực phát triển kinh tế:


- Đối với nông ngiệp: tình hình thời tiết nắng nóng đã làm một số diện tích lúa bị chết phải gieo sạ lại, bên cạnh đó, chuột phá hại rất lớn làm ảnh hưởng đến cây lúa phát triển và năng suất cây trồng. Việc chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi chưa thật sự phát huy có hiệu quả để nhân rộng các mô hình.

Công tác xây dựng cánh đồng mẫu lớn đòi hỏi cần có sự tích tụ ruộng đất nhưng bà con nông dân chưa mạnh dạng chuyển đổi, diện tích để xây dựng cánh đồng mẫu lớn, còn mang tính sản xuất nhỏ lẽ, manh mún.

- Đối với chăn nuôi: Tình hình bệnh dịch tả lợn Châu phi đang xảy ra, lây lan trên địa bàn nên hiện nay cần tập trung cho công tác dập dịch. Quá trình dịch bệnh xảy ra đã làm ảnh hưởng đến tình hình chăn nuôi, kinh tế của các hộ gia đình.  
- Đối với tiểu thủ công nghiệp - dịch vụ có phát triển nhưng còn chậm.


2. Trên lĩnh vực Văn hoá – Xã hội:

Các cơ sở thiết chế văn hóa một số thôn còn thiếu chưa đáp ứng đầy đủ, cần có sự vận dụng linh hoạt nhằm bảo đảm đúng theo tiêu chí xây dựng nông thôn mới. 
Nạn rà điện hủy diệt môi trường vẫn còn diễn ra trên địa bàn, chưa được giải quyết dứt điểm.

Tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên còn cao, việc thực hiện xử lý các cặp vợ chồng vi phạm chính sách DS-KHHGĐ theo quy ước, hương ước làng văn hoá chưa thực hiện nghiêm túc đã ảnh hưởng hiệu quả của công tác DS-KHHGĐ.

3. Trên lĩnh vực nội chính:


 Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội cơ bản giữ vững. Tuy nhiên, tình trạng trộm cắp, đánh bạc, số đề vẫn còn xảy ra. 

Số lượng thanh niên không tham gia sơ, khám tuyển nghĩa vụ quân sự còn cao. Công tác xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực quân sự còn nhiều hạn chế, tỷ lệ xử lý còn thấp. 

Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật để nâng cao nhận thức cho nhân dân chưa được thường xuyên.

PHẦN HAI

NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2019

Thực hiện nhiệm vụ Nghị quyết của BCH Đảng Bộ và chỉ đạo của  UBND huyện Quảng Điền trong 6 tháng cuối năm 2019, UBND xã cần tập trung chỉ đạo, điều hành thực hiện tốt các nhiệm vụ trọng tâm sau đây:

1. Chỉ đạo 02 HTX NN và bà con nông dân chăm bón và tỉa dặm cho cây lúa. Quan tâm đến công tác diệt chuột và phòng trừ sâu, bệnh hại lúa xảy ra làm ảnh hưởng đến năng suất cây trồng. 
Tăng cường chỉ đạo, vận động nhân dân giao nộp sản lượng và các khoản thu nợ vụ Đông Xuân. Quan tâm đến các mô hình sản xuất phù hợp nhằm đem lại hiệu quả năng suất cao về kinh tế. 
Chỉ đạo công tác thu hoạch vụ lúa Hè Thu đúng khung lịch thời vụ.
2. Trước mắt tập trung chỉ đạo, thực hiện tốt công tác dập dịch; chú trọng chỉ đạo công tác lập hồ sơ, biên bản và thống kê số lợn bảo đảm cho công tác hỗ trợ đối với các hộ có lợn bị bệnh phải tiêu hủy do dịch bệnh tả lợn Châu phi. Bên cạnh đó, đẩy mạnh công tác phòng chống dịch bệnh cho đàn gia súc, gia cầm.

3. Tiếp tục tăng cường, kịp thời nắm bắt tình hình, thường xuyên kiểm tra môi trường ao nuôi để hỗ trợ kỹ thuật cho bà con. Trong thời gian tới, vận động bà con khoanh vùng, kiểm soát các ao bị bệnh, kịp thời xử lý môi trường nước, tránh lây lan bệnh trên diện rộng.


Vận động bà con thu hoạch trước 30/8/2019 
4. Đẩy mạnh phát triển TTCN và các dịch vụ khác ở khu trung tâm xã và các cụm dân cư như chợ xã và dọc tuyến đường tỉnh lộ 4B. Quan tâm đến công tác đào tạo nghề cho người lao động và vận động nhân dân trong độ tuổi tham gia xuất khẩu lao động, nhất là xuất khâu lao động sang thị trường Nhật Bản, Hàn Quốc...và các thị trường có tiềm năng, thu nhập kinh tế cao. 
5. Đôn đốc, các nhà thầu tranh thủ thời tiết thuận lợi để triển khai và đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình xây dựng, nhằm hoàn thành các công trình đáp ứng cơ sở hạ tầng theo tiêu chí xây dựng Nông thôn mới. Đồng thời, tranh thủ các nguồn lực của cấp trên và địa phương để tập trung đầu tư, nâng cấp, tu sửa trụ sở UBND xã chỉnh trang khu trung tâm trước trụ sở, nhà văn hóa xã tạo bộ mặt khang trang và hoàn thành các tiêu chí được công nhận xã đạt chuẩn Nông thôn mới. 
6. Tập trung chỉ đạo, đẩy mạnh và tiếp tục thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới theo kế hoạch. Phân công, phân nhiệm cụ thể từng thành viên, cán bộ phụ trách từng lĩnh vực về các tiêu chí xây dựng Nông thôn mới. Duy trì các tiêu chí đã đạt, tập trung cho tiêu chí trường học, giao thông và điện bảo đảm cuối năm đạt 19/19 tiêu chí.
 Phát huy vai trò của BCĐ, các đoàn thể trong hệ thống chính trị vận động cán bộ, đảng viên, các hội viên, đoàn viên và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia phong trào “Ngày chủ Nhật xanh” có hiệu quả gắn với phong trào xây dựng Nông thôn mới. 
7. Chỉ đạo Bộ phận VH-TT xã và Đài truyền thanh xã đẩy mạnh công tác tuyên truyền và tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 74 năm cách mạng Tháng 8 và Quốc khánh 2/9 và các ngày lễ lớn trọng đại của quê hương, đất nước khác bằng nhiều hình thức phong phú và đa dạng. 
8. Chuẩn bị cơ sở vật chất và các trang thiết bị cần thiết cho năm học mới 2019-2020. Xây dựng kế hoạch năm học mới, cụ thể đáp ứng yêu cầu dạy và học, đảm bảo có chất lượng, hiệu quả. Quan tâm đến công tác vận động học sinh trong độ tuổi đến trường, xây dựng các phong trào thiết thực trong dạy học. Chỉ đạo tổ chức khai giảng năm học mới 2019-2020 và hưởng ứng ngày hội đưa trẻ đến trường. Đồng thời, duy trì và phát huy có hiệu quả các trường đạt chuẩn Quốc gia đã được công nhận.

9. Trạm y tế tiếp tục thực hiện tốt công tác sơ cấp cứu, khám chăm sóc sức khỏe nhân dân, thực hiện tốt công tác tiêm chủng mở rộng và phòng trừ sốt xuất huyết. Vận động nhân dân giữ gìn vệ sinh môi trường. Thường xuyên vận động nhân dân thực hiện tốt chính sách DS-KHHGĐ hạn chế tỷ lệ sinh con thứ ba và trẻ em suy dinh dưỡng. Chỉ đạo tốt công tác phòng chống dịch bệnh mùa hè bảo đảm sức khỏe cho nhân dân.

10. Tiến hành rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2020. Đồng thời, cập nhật phần mềm về hộ nghèo 2019, phần mềm bảo trợ xã hội 2018, 2019. Hàng tháng, cập nhật kịp thời về tăng giảm BHYT.

Chuẩn bị báo cáo, số liệu cho Phòng LĐ-TB-XH huyện về kiểm tra lĩnh vực có công, bảo trợ xã hội. 

Quan tâm đến các đối tượng chính sách bảo trợ xã hội, hỗ trợ xây dựng nhà ở theo Quyết định 48 và sửa chữa nhà cho các đối tượng theo Quyết định số 22.

11. Phối hợp tổ chức trực sẵn sàng chiến đấu, bảo vệ vào các dịp lễ lớn trọng đại của quê hương, đất nước, nắm chắc tình hình, không để các tình huống đột biến, bất ngờ xảy ra.
.
Thường xuyên làm tốt công tác phòng chống cháy nổ, có kế hoạch đảm bảo lực lượng, phương tiện phòng chống lụt bảo và tìm kiếm cứu nạn trên địa bàn khi có tình huống xảy ra. 
Tiếp nhận Trưởng Công an xã chính quy mới về làm việc từ ngày 01/7/2019. Đồng thời, tiến hành phân công trách nhiệm một cách hợp lý nhiệm vụ mới cho đồng chí Trưởng Công an xã và một số cán bộ khác, tạo điều kiện thuận lợi để các đồng chí được phân công tiếp tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
Xây dựng kế hoạch triển khai công tác tuyển quân năm 2019 theo đúng kế hoạch của HĐNV quân sự huyện giao. Đồng thời, tiến hành rà soát và chỉ đạo công tác xử lý thanh niên vi phạm hành chính về lĩnh vực quân sự được nghiêm túc.  
12. Tiếp tục duy trì có hiệu quả hoạt động cải cách hành chính. Nâng cao nhận thức cho đội ngũ từ cán bộ, công chức đến cán bộ chủ chốt, coi trọng công tác áp dụng công nghệ thông tin trong việc giải quyết các thủ tục hành chính, nâng cao tỷ lệ, số lượng văn bản xử lý qua môi trường mạng, giảm xử lý bằng văn bản giấy, nhằm góp phần đáp ứng yêu cầu chỉ đạo của cấp trên trong việc xây dựng Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại. Đồng thời, tiếp tục phát huy hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ, công chức nhằm đáp ứng yêu cầu phục vụ tốt cho nhân dân. 
13. Chỉ đạo Cán bộ Địa chính - Xây dựng phối hợp với Trung tâm phát triển quỹ đất vận động các hộ dân tiến hành di dời mồ ma khu Đông Quảng An đến khu cải tán mới. Hoàn thành các thủ tục hồ sơ, tổ chức đấu các lô đất ở khu Đông Xuyên, các lô ở khu xen ghép và An Xuân Tây. 
Để thực hiện tốt các chỉ tiêu, mục tiêu kinh tế, văn hóa, xã hội năm 2019, UBND xã kính đề nghị MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội từ xã đến thôn tiếp tục phối hợp và thực hiện triển khai, vận động các tầng lớp nhân dân nổ lực hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu đã đề ra tiến tới hoàn thành chương trình nông thôn mới.
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