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KẾ HOẠCH

PHÒNG CHỐNG TỆ NẠN MẠI DÂM TRÊN ĐỊA BÀN XÃ QUẢNG AN

Năm 2020
 Thực hiện kế hoạch số  48 /KH-UBND ngày 13/03/2020 của UBND huyện Quảng Điền về việc phòng, chống tệ nạn mại dâm trên địa bàn huyện năm 2020, UBND xã Quảng An xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:

 I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG

 Xã Quảng An có khoảng trên 11.000 nhân khẩu, với 2.957 hộ,sinh sống tại 7 thôn. Đa số nhân dân đều sống chủ yếu là trồng trọt, một số nuôi trồng thủy sản tập trung ở cac thôn: An Xuân tây, An Xuân Đông, An Xuân bắc Trên địa bàn.Trên địa bàn mấy năm gần đây do cuộc sống ngày càng khá giả nên đã xuất hiện nhiều  cơ sở dịch vụ kinh doanh Karaoke, quán Internet, thêm vào đó, hoạt động giao thương giữa các xã lân cận là rất lớn vì vậy cũng tiểm ẩn nguy cơ xuất hiện tệ nạn mại dâm.

 II. MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC PHÒNG, CHỐNG TỆ NẠN MẠI DÂM NĂM 2020
  1. Mục tiêu:

- Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động của các ban ngành, đoàn thể, các cơ quan đơn vị, tổ chức doanh nghiệp đóng trên địa bàn cùng toàn thể nhân dân về công tác phòng, chống mại dâm, nhằm chủ động phối hợp phòng ngừa, ngăn chặn tệ nạn mại dâm không để xảy ra trên địa bàn xã.

 - Chủ động phòng ngừa, ngăn chặn các hoạt động cưỡng bức, chứa, môi giới, tổ chức hoạt động mại dâm, không để phát sinh tệ nạn mại dâm trên địa bàn xã.

- Tăng cường công tác kiểm tra, không để xảy ra tệ nạn mại dâm ở nơi công cộng và tệ nạn mại dâm trong các cơ sở kinh doanh dịch vụ có điều kiện dễ bị lợi dụng để hoạt động mại dâm. Phát huy vai trò Công an viên trong việc kiểm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ có điều kiện về an ninh trật tự,
 2. Các chỉ tiêu:

 - Tăng cường công tác tuyên truyền phòng ngừa, tập trung đấu tranh và triển khai đồng bộ các giải pháp không để xảy ra tệ nạn mại dâm trên địa bàn.

 - Duy trì là xã không có người bán dâm, không có tụ điểm mại dâm công cộng.

 III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

  1. Công tác chỉ đạo:

 - Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền đến các thôn trong công tác phòng chống mại dâm, thực hiện các chỉ tiêu công tác phòng chống tệ nạn mại dâm năm 2020.

- Đưa nội dung nhiệm vụ công tác phòng, chống tệ nạn mại dâm vào Nghị quyết của cấp ủy Đảng, kế hoạch UBND xã và chương trình hành động của các tổ chức đoàn thể chính trị, tổ chức xã hội, các thôn để lãnh đạo và tổ chức thực hiện, nhằm huy động cả hệ thống chính trị cùng tham gia công tác phòng, chống tệ nạn mại dâm.

- Kiện toàn Ban chỉ đạo phòng chống HIV/AIDS và phòng, chống tệ nạn ma túy, mại dâm của xã; Kiện toàn Ban công an để thực hiện nhiệm vụ công tác phòng, chống tệ nạn mại dâm trên địa bàn xã; nâng cao trách nhiệm của thành viên Ban chỉ đạo, tổ kiểm tra trong công tác phòng chống tệ nạn ma túy, mại dâm HIV/AIDS, tăng cường kiểm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng như, Karaoke trên địa bàn.

- Duy trì và nâng cao chất lượng hoạt động của tổ kiểm tra liên ngành 178, hàng năm tổ chức tập huấn nâng cao năng lực công tác phòng, chống mại dâm cho tình nguyện viên.

 2. Công tác tuyên truyền giáo dục phòng ngừa:

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức của cán bộ, đảng viên, hội viên, đoàn viên trong công tác phòng, chống tệ nạn xã hội qua các buổi sinh hoạt chi bộ, chi đoàn, hội họp…

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh từ xã tới các thôn, xóm.

- Thường xuyên triển khai công tác tuyên truyền, giáo dục phòng ngừa tệ nạn mại dâm trên địa bàn thôn, xóm, trong các trường học, cơ quan, đơn vị, tập trung tuyên truyền tại các khu vực có đông học sinh.

- Lồng ghép 3 chương trình phòng chống ma túy, mại dâm, phòng chống lây nhiễm HIV/AIDS.

- Bố trí các số điện thoại nóng, hộp thư tố giác tội phạm, vận động nhân dân cung cấp thông tin, thư liên quan đến tệ nạn xã hội ma túy, mại dâm.

 3. Công tác kiểm tra:

 - Trực tiếp tiến hành các hoạt động rà soát, kiểm tra và chấn chỉnh kịp thời hoạt động của các cơ sở kinh doanh dịch vụ nhạy cảm dễ bị lợi dụng hoạt động mại dâm và kết hợp công tác phòng chống ma túy, HIV/AIDS.

- Kiểm tra, rà soát và xử lý kịp thời các hành vi sản xuất, buôn bán, sử dụng sản phẩm văn hóa và tổ chức các hoạt động văn hóa có nội dung đồi trụy, khiêu dâm.

- Tăng cường công tác kiểm tra hành chính, khai báo tạm trú, tạm vắng, quản lý chặt chẽ những đối tượng nghi vấn, kịp thời phát hiện các đối tượng, đường dây, ổ nhóm có hiện tượng hoạt động mại dâm.

- Tổ kiểm tra liên ngành 178 của xã thường xuyên tổ chức kiểm tra các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT trên địa bàn xã và kết hợp ký cam kết về việc không để xảy ra tệ nạn xã hội ma túy, mại dâm nhằm tăng cường tuyên truyền phòng ngừa tệ nạn xã hội.

  4. Xây dựng xã lành mạnh không có tệ nạn mại dâm: UBND xã tiếp tục đăng ký xây dựng xã lành mạnh không có tệ nạn mại dâm năm 2020.

 IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban thương binh xã hội:

 - Xây dựng kế hoạch triển khai công tác phòng chống tệ nạn mại dâm trên địa bàn xã.

- Tham mưu với UBND phường kiện toàn BCĐ công tác phòng, chống mại dâm, kiện toàn Tổ kiểm tra liên ngành thực hiện công tác phòng, chống tệ nạn mại dâm trên địa bàn xã.

- Phối hợp với các lực lượng chức năng, tổ kiểm tra liên ngành thường xuyên tổ chức kiểm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ có điều kiện về ANTT dễ bị lợi dụng hoạt động mại dâm và ký cam kết với các cơ sở.

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể triển khai các hoạt động tuyên truyền về công tác phòng chống tệ nạn mại dâm.

- Trực tiếp quản lý hồ sơ, các văn bản chỉ đạo của UBND xã và các biên bản kiểm tra, bản cam kết với các cơ sở, hồ sơ xủ lý vi phạm. Duy trì chế độ thông tin báo cáo theo yêu cầu của cấp trên.

 2. Công an xã:

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể đẩy mạnh phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, phát động nhân dân tố giác, đấu tranh mạnh mẽ với tệ nạn mại dâm; duy trì đường dây nóng, hộp thư để tiếp nhận tin, thư tố giác của nhân dân.

- Phối hợp với với các ban ngành, đoàn thể đẩy mạnh công tác tuyên truyền về công tác phòng chống tệ nạn mại dâm.

- Phối hợp chặt chẽ với các đội nghiệp vụ thuộc Công an huyện và tổ kiểm tra liên ngành 178 trong công tác kiểm tra các cơ sở kinh doanh dịch vụ dễ bị lợi dụng hoạt động mại dâm.

- Báo cáo đánh giá công tác phòng chống mại dâm theo định kỳ hàng tháng, quý/năm báo cáo Đảng ủy, UBND xã và Công an huyện.
 3. Ban văn hóa thông tin:

- Tăng cường công tác tuyên truyền phòng chống tệ nạn xã hội lồng ghép với cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, phong trào xây dựng GĐVH, làng văn hóa, cơ quan, đơn vị văn hóa.

- Phối hợp với công an xã thường xuyên kiểm tra và quản lý chặt chẽ các cơ sở kinh doanh dịch vụ văn hóa, dịch vụ kinh doanh có điều kiện về ANTT, các hộ gia đình xây dựng nhà ở cho thuê, các doanh nghiệp có sử dụng lao động.

- Chủ động viết tin bài tuyên truyền về phòng chống tệ nạn ma túy, mại dâm, gửi tin bài cho các thôn, các tổ chức đoàn thể, tổ chức xã hội cùng phối hợp làm tốt công tác tuyên truyền từ xã tới thôn, xóm.

 4. Đề nghị Ủy ban Mặt trận tổ quốc và các đoàn thể:

- Mặt trận Tổ quốc và Hội LHPN, Đoàn thanh niên, Hội Nông dân, Hội CCB tích cực hưởng ứng cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”; phối hợp với các ban ngành tăng cường công tác tuyên truyền dưới mọi hình thức để đoàn viên, hội viên tích cực tham gia phòng, chống tệ nạn ma túy, mại dâm, HIV/AIDS tại cộng đồng.

- Vận động đoàn viên, hội viên và nhân dân chấp hành nghiêm các chủ trương của Đảng và chính sách pháp luật của Nhà nước, các quy định của địa phương đồng thời chủ động tham gia tố giác các cơ sở, hộ gia đình vi phạm, cung cấp thông tin giúp các cơ quan chức năng kịp thời đấu tranh triệt phá các cơ sở mại dâm trá hình từ khi mới phát sinh.

 5. Các thôn:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền thông qua các buổi sinh hoạt, hội họp… về các quy định của Nhà nước trong công tác phòng chống tệ nạn ma túy, mại dâm, HIV/AIDS.

- Vận động nhân dân tích cực hưởng ứng cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư”, phong trào xây dựng GĐVH, Làng văn hóa từ đó góp phần xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh trong cộng đồng dân cư.

- Phối hợp cùng các đoàn thể vận động nhân dân tham gia vào công tác đấu tranh, tố giác các cơ sở, hộ gia đình vi phạm.

Trên đây là kế hoạch phòng, chống tệ nạn mại dâm của xã Quảng An năm 2020, đề nghị  UB MTTQ và các ban ngành, đoàn thể, các tổ chức xã hội,các thôn tăng cường phối hợp và triển khai thực hiện có hiệu quả các nội dung trong kế hoạch./.

Nơi nhận:                                                                           TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Đảng ủy xã;                                                                                       CHỦ TỊCH
- MTTQVN Xã, các đoàn thể

- Các thôn;

- Lưu VT.
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