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KẾ HOẠCH

Đẩy mạnh hoạt động xuất khẩu lao động năm 2020
Thực hiện Quyết định số 64/2017/QĐ-UBND ngày 15/8/2017 của UBND tỉnh ban hành Quy định một số chế độ, chính sách hỗ trợ người lao động trên địa bàn tỉnh đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng giai đoạn 2017-2020; Kế hoạch số 02/KH-UBND ngày 08/01/2020 của UBND huyện về đẩy mạnh hoạt động xuất khẩu lao động năm 2020; UBND xã ban hành Kế hoạch đẩy mạnh hoạt động xuất khẩu lao động năm 2020 trên địa bàn xã, cụ thể như sau:

I. MỤC TIÊU

1. Mục tiêu chung

Đẩy mạnh việc đưa lao động trên địa bàn xã đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng nhằm giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập, cải thiện đời sống và kỹ năng, tác phong nghề nghiệp của người lao động góp phần giảm nghèo bền vững, thúc đẩy kinh tế - xã hội phát triển.

2. Mục tiêu cụ thể

Phấn đấu đưa trên 20 lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng, trong đó có ít nhất từ 2 đến 4 lao động thuộc diện chính sách được hỗ trợ. 

II. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN

1. Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về công tác đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng

a) Tăng cường tuyên truyền, giới thiệu, quảng bá trên các phương tiện thông tin đại chúng tác động tích cực của chương trình đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng; đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền,  thông tin tuyên truyền bằng nhiều hình thức: bản tin, tư vấn trực tiếp,... về người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng.

b) Duy trì và phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thể - xã hội từ xã đến thôn trong công tác phối hợp tuyên truyền, trong hoạt động thông tin về các thị trường tiếp nhận lao động và chính sách hỗ trợ đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng.

c) Phối hợp với các đơn vị tổ chức đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng được Sở LĐ TBXH tỉnh chọn, để đưa thông tin, kết nối các chương trình xuất khẩu lao động để người lao động có nhiều cơ hội tiếp cận, tìm hiểu thông tin để quyết định lựa chọn thị trường, đơn hàng xuất khẩu lao động. 

2. Lựa chọn đơn vị hoạt động đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài

- Lựa chọn các đơn vị hoạt động xuất khẩu lao động đã được Sở Lao động - Thương binh và Xã hội thẩm định, đủ điều kiện đảm bảo, có đơn hàng, đưa lao động đi làm việc ở các thị trường có thu nhập cao, tình hình an ninh chính trị và kinh tế - xã hội ổn định như: Nhật Bản, Hàn Quốc, Đài Loan, Cộng hòa Liên bang Đức,…

- Thông qua việc tổ chức các hội nghị, các buổi họp để lồng ghép việc tuyên truyền, vận động công tác đưa người lao động đi làm việc nước ngoài theo hợp đồng với sự tham gia của các cấp chính quyền, đơn vị có chức năng xuất khẩu lao động để người lao động có cơ hội tìm hiểu thông tin, trực tiếp đăng ký xuất khẩu lao động theo các chương trình phù hợp với khả năng.

3. Tăng cường công tác quản lý, kiểm tra, giám sát, đánh giá hoạt động đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng

a) Phối hợp giữa các ban ngành, đoàn thể có liên quan và doanh nghiệp đưa người lao động đi làm việc nước ngoài theo hợp đồng, nắm đầy đủ số lượng, các thông tin chi tiết của người đi lao động ở nước ngoài, định kỳ hàng quý báo cáo số lượng, kết quả công tác đưa người lao động đi làm việc nước ngoài theo hợp đồng; thường xuyên có chế độ trao đổi thông tin giữa xã và doanh nghiệp để nghe các ý kiến phản hồi và có những giải pháp can thiệp phù hợp.

4. Thực hiện các chính sách hỗ trợ xuất khẩu lao động

Đôn đốc, hướng dẫn, kiểm tra việc giải quyết các chế độ, chính sách của Trung ương, của tỉnh đối với người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng.                          

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công chức VHXH 
- Tham mưu UBND xã lập Kế hoạch đẩy mạnh hoạt động xuất khẩu lao động năm 2020.

- Phối hợp với các đơn vị để  tư vấn công tác xuất khẩu lao động; 
- Viết bài và phối hợp với Đài truyền thanh xã thông tin về xuất khẩu lao động  đến tận các thôn..

- Hướng dẫn người lao động thanh toán các khoản kinh phí hỗ trợ từ Sở Lao động - Thương binh và Xã hội và từ Phòng Lao động huyện theo quy định của Nhà nước.
2. UBMTTQVN, các ban ngành, đoàn thể:
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ của mình,vận động người lao động tham gia xuất khẩu lao động; hỗ trợ, tạo điều kiện cho người lao động được sớm hoàn thành các thủ tục để xuất khẩu lao động. 

- Triển khai lồng ghép trong các cuộc họp về Kế hoạch này cho đoàn viên, hội viên của mình.

Trên đây là Kế hoạch đẩy mạnh công tác xuất khẩu lao động năm 2020 của UBND xã nhằm hoàn thành chỉ tiêu huyện giao năm 2020./.
	   Nơi nhận:
- Phòng Lao động-TB&XH;

- Thường vụ Đảng uỷ;

- Thường trực HĐND xã;

- Các ban ngành, đoàn thể cấp xã;

- Lưu VT.
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