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THÔNG BÁO
V/v hạn chế đốt rơm rạ trên đồng ruộng; phơi thóc, rơm rạ 
trên các tuyến đường giao thông gây ảnh hưởng đến môi trường 
và gây mất an toàn giao thông trên địa bàn

Kính gửi: Các cơ quan, đoàn thể và nhân dân trong toàn xã.

Trong thời gian qua, sau khi thu hoạch lúa, người dân thường đốt rơm rạ ngay tại ruộng gây ô nhiễm môi trường không khí, làm ảnh hưởng đến môi trường sống, sức khỏe con người. Ngoài ra, đốt rơm rạ sẽ làm cho một lượng nước trong đất bị bốc hơi, làm cho đất thoái hóa và trở nên chai cứng, khô cằn; tiêu diệt các loại sinh vật có ích, làm mất cân bằng hệ sinh thái ruộng lúa, gây bộc phát nhiều đối tượng sâu bệnh trên đồng ruộng; đồng thời nhiều hộ dân phơi thóc, rơm rạ, tuốc lúa trên các tuyến đường giao thông đã làm nguy cơ gây mất an toàn giao thông đối với người và phương tiện tham gia giao thông.
[bookmark: _GoBack]	Thực hiện chỉ thị số 9/CT-UBND  ngày 24 tháng 4 năm 2020 về việc tăng cường thực hiện các giải pháp hạn chế đốt rơm rạ trên đồng ruộng; phơi thóc, rơm rạ, tuốt lúa trên các tuyến đường giao thông gây ảnh hưởng đến môi trường và gây mất an toàn giao thông trên địa bàn. UBND xã khuyến cáo bà con không nên đốt rơm rạ trên đồng ruộng mà tăng cường xử lý bằng cách đẩy mạnh áp dụng cơ giới hóa trong việc thu gom, vận chuyển rơm rạ và làm đất bằng máy cày lớn để phay, cày lật đất vùi hết rơm rạ vào trong đất, không để rơm rạ trôi nổi ảnh hưởng đến sản xuất và môi trường. Bên cạnh đó UBND xã cũng khuyến cáo người dân không phơi lúa trên các trục đường giao thông - dễ gây tai nạn cho người tham gia giao thông.
Nhận được thông báo này đề nghị các cơ quan đoàn thể và cán bộ nhân dân trong xã cần tuyên truyền cho mọi người nhận biết tác hại của việc đốt rơm rạ trên đồng ruộng, phơi lúa trên trục đường giao thông để không gây ảnh hưởng đến môi trường chung và để hạn chế các vụ tai nạn thương tâm xảy ra do mất tầm nhìn.
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