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BÁO CÁO
 Công tác phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn xã

Thực hiện Công văn số 40/PYT ngày 11 tháng 6 năm 2020 của Phòng Y tế huyện Quảng Điền về việc báo cáo công tác phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn. Ủy ban nhân dân xã Quảng An báo cáo về việc triển khai thực hiện Công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn xã như sau:
1. Công tác chỉ đạo, tổ chức triển khai các hoạt động, công tác tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19.
	a. Công tác chỉ đạo tổ chức thực hiện 
Đã ban hành các văn bản chỉ đạo và hướng dẫn thực hiện Quyết định số 35/QĐ-UBND ngày 06 tháng 02 năm 2020 của UBND xã về thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp (Corona); Kế hoạch số 39/KH-UBND ngày 07 tháng 02 năm 2020 về kế hoạch chủ động phòng chống dịch bệnh viên phổi cấp do chủng mới của Vi rút Corona; Phân công nhiệm vụ các thành viên ban chỉ đạo phòng chống dịch bệnh viên phổi cấp Corona. 
 Thông báo số 114/TB-UBND ngày 20 tháng 3 năm 2020 về việc phòng chống dịch bệnh Covid-19 trong tổ chức tiệc cưới, tiệc mừng, ma chay và công tác đăng kí khai báo về tại địa phương; Ban hành công văn số 125/UBND ngày 30 tháng 3 năm 2020 về việc tiếp tục đẩy mạnh công tác phòng, chống dịch Covid-19; Ban hành công văn số 126/UBND ngày 31 tháng 3 năm 2020 về việc tiếp quyết liệt thực hiện đợt cao điểm phòng, chống dịch Covid-19; Quyết định số 191/QĐ-UBND ngày 27 tháng 4 năm 2020 của UBND xã về thành lập Ban chỉ đạo giải quyết chi trả hỗ trợ cho đối tượng bị ảnh hưởng dịch Covid-19 xã Quảng An; Kế hoạch 206/KH-UBND ngày 18 tháng 5 năm 2020 Triển khai thực hiện các chính sách hỗ trợ người dân gặp khó khăn do đại dịch Covid-19.
Chỉ đạo triển khai thực hiện Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ về thực hiện các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19. Tổ chức thực hiện kịp thời các giải pháp theo sự chỉ đạo của Chính phủ, Bộ Y tế, UBND tỉnh và UBND huyện.
b. Công tác tuyên truyền
 	Tăng cường thông tin, tuyên truyền về dịch bệnh, các biện pháp phòng, chống dịch bệnh để người dân chủ động phòng, chống dịch, không hoang mang, lo lắng và phối hợp với các cơ quan chức năng phòng chống dịch hiệu quả. Tuyên truyền, vận động, hướng dẫn các gia đình tổ chức lễ cưới, tiệc cưới, tiệc mừng, ma chay phải thực hiện nghiêm và đầy đủ các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19. Đối với tiệc cưới, tiệc mừng vận động các gia đình tổ chức trong phạm vi gia đình phù hợp nghi lễ truyền thống, hạn chế đông người. Đối với đám tang không để dài ngày. 
Thực hiện Chỉ thị số 15 và 16 của Thủ tướng Chính phủ về phòng, chống dịch bệnh Covid-19; Uỷ ban nhân dân xã đã chỉ đạo các bộ phận liên quan tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng như trang thông tin điện tử của xã, tuyên truyền lưu động và trên đài truyền thanh, pano, áp phích, khẩu hiệu. Nội dung tuyên truyền tập trung quán triệt sâu rộng chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về phòng chống dịch; Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến nhân dân về các biện pháp phòng chống dịch; Tình hình dịch bệnh để người dân biết và thực hiện, nhất là việc đeo khẩu trang tại khu vực công cộng, không tập trung đông người. Huy động sự vào cuộc của các cấp các ngành, nhân dân trong việc rà soát, theo dõi, quản lý công dân đến lưu trú trên địa bàn, đặc biệt là công dân đến từ vùng dịch, công dân ở nước ngoài về; Tổ chức việc cách ly, theo dõi y tế theo quy định.
2. Công tác chuẩn bị, trang sắm và sử dụng cơ sở vật chất, trang thiết bị, hóa chất Chloramin B, khẩu trang, dụng cụ đo thân nhiệt.
Luôn sẵn sàng cơ sở vật chất, các phương tiện bảo hộ cũng như làm tốt công tác xử lý môi trường, thu gon rác thải y tế, rác thải sinh hoạt... Tăng cường đo thân nhiệt để thực hiện công tác phát hiện nhanh các dấu hiệu dịch bệnh Covid-19. 
Đã tổ chức phát 4000 khẩu trang miễn phí cho Nhân dân tại các chợ trên địa bàn xã, đã phối hợp với Phòng Kinh tế - Hạ tầng mua 1.500 chiếc khẩu trang giao cho các đại lý trên địa bàn xã bán theo giá của Công ty Dệt may Huế. Sử dụng máy đo thân nhiệt để giám sát các trường hợp đi về từ vùng dịch , các trường hợp nghi ngờ dịch tể ngoài ra sử dụng máy đo thân nhiệt tại các cơ quan, trường học có dấu hiệu nghi ngờ dịch tể; Bên cạch đó Ủy ban nhân dân xã được cấp 22,5 kg Chloramin B.
3. Công tác giám sát, rà soát nắm bắt tình hình người về từ hoặc đi qua vùng dịch, người có tiếp xúc gần với bệnh nhân Covid-19, số lượng tổ chức cách ly tại gia đình; số lượng người cách ly tập trung tại các khu cách ly tập trung của tỉnh đưa về và tiếp tục cách ly tại hộ gia đình.
Thực hiện biện pháp cách ly y tế tại nhà và giám sát chặt chẽ các đối tượng có yếu tố dịch tễ. Tuân thủ nghiêm ngặt các hướng dẫn của ngành y tế không để lây nhiễm chéo tại các cơ sở y tế, xây dựng kịch bản phòng chống dịch phù hợp thực tế. Triển khai thường trực phòng, chống dịch 24/24 giờ tại Trạm y tế. Huy động tối đa lực lượng nhân viên y tế tham gia phòng, chống dịch. 
Đã tổ chức vận động 456 công dân cách ly tại gia đình; Có 02 người cách ly tập trung tại các khu cách ly tập trung của tỉnh đưa về và tiếp tục cách ly tại hộ gia đình.
4. Công tác vệ sinh môi trường, phun hóa chất khử khuẩn Chloramin B. 
Ủy ban nhân dân xã đã tổ chức phát động, toàn dân ra quân thực hiện công tác vệ sinh môi trường 6 lần; đồng thời huy động hơn 2560 lượt cán bộ, đoàn viên, thanh niên, học sinh và nhân dân tham gia ra quân làm vệ sinh môi trường tại các cơ quan, trường học và các thôn trên địa bàn xã. Đồng thời đã tổ chức 12 đợt phun hóa chất khử khuẩn Chloramin B tại các điểm cộng công, các cơ quan, trường học trên địa bàn xã, tổng số Chloramin B sử dụng để phun là 22,5 kg.
5. Công tác khai báo y tế.
Đã thực hiện Công văn số 448/UBND ngày 07/4/2020 của UBND huyện về triển khai kê khai y tế toàn dân trên ứng dụng Huế-S, đến ngày 15/6/2020 đã kê khai được 2.200 hộ/2.271 hộ (số liệu điều tra dân số năm 2019), đạt tỷ lệ 96,87%; 6.604 khẩu/7.370 khẩu, đạt tỷ lệ 90%. 
Giám sát người về lưu trú tại địa phương chủ động phòng dịch Covid-19 tính đến ngày 04 tháng 6 năm 2020 có:
	Tổng số người được giám sát		: 456 trong đó:
	Số người rời khỏi địa phương		: 101
	Số người đã qua 14 ngày		: 456
	Số người được cam kết			: 456 
	Số người về từ nước ngoài: 04 trong đó 01 đã trở lại Nhật, 03 đã qua 14 ngày
	Số người hiện còn giám sát		: 00
	6. Kết quả việc huy động xã hội hóa nguồn lực của các tổ chức, cơ quan đơn vị, các cá nhân về tiền và vật chất hỗ trợ cho công tác phòng chống dịch.
	Trước tình hình dịch bệnh diễn biến phức tạp, để hưởng ứng lời kêu gọi của Đoàn Chủ tịch TW MTTQ Việt Nam, Ban Thường trực UBMTTQ Việt Nam xã đã vận động các tổ chức, doanh nghiệp, cán bộ và nhân dân trên địa bàn xã tích cực tham gia đóng góp để cùng với cả nước sớm đẩy lùi và dập tắt dịch bệnh COVID-19 với số tiền  68.605.000 đồng, Hội LHPN xã đã tiếp nhận 02 xuất quà của Hội LHPN Tỉnh với trị giá 1.500.000 đồng trao cho 02 hội viên có hoàn cảnh khó khăn trong đại dịch Covid-19. Ủy ban nhân dân xã đã tiếp nhận 100 xuất quà của Chợ nhân đạo Hội chữ thập đỏ Tỉnh mỗi xuất trị giá 200.000 đồng và trao cho các hộ yếu thế ngheo đơn, tổng số tiền 100 xuất quà là 20.000.000 đồng.
	Bên cạch đó Hội LHPN xã đã tình nguyện 71 hội viên tham gia nấu ăn và tiếp lương thực ở tuyến đầu để phục vụ khu cách ly phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
Thực hiện Nghị quyết 42 và Quyết định 15/2020/QĐ-TTg ngày 24/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ về hỗ trợ người dân gặp khó khăn do đại dịch covid-19. Tổng kinh phí chi trả đợt 1 cụ thể:
Hộ nghèo: 171 người x 750.000 đ/ người = 128.250.000đ.
Hộ cận nghèo: 540 người x 750.000đ/ người = 405.000.000đ.
Bảo trợ xã hội: 634 người x 1.500.000 đ/ người = 951.000.000đ.
Có công cách mạng: 25 người x 1.500.000 đ/ người = 37.500.000đ.
Tổng cả 4 loại: 1.521.750.000 đ.
Chi thực tế: 1.506.750.000 đ.
Đề nghị huyện thu hồi: 15.000.000 đ ( Do chết, trùng BTXH).
Lập danh sách hổ trợ Covid-19 đợt 2:
Tổng 221 trong đó: Bán hàng rong 12, mua phế liệu 116, lái xe hai bánh 02, bán vé số 21, bán hàng ăn 69, Chưa đủ điều kiện hưởng thất nghiệp 01.
Lập danh sách hổ trợ Covid-19 đợt 3: 34 người.
7.Tình hình thanh kiểm tra và xử lý vi phạm hành chính liên quan đến công tác phòng chống Covid-19 trên địa bàn.
Ngay từ khi nhận được sự chỉ đạo của Chính phủ, Bộ Y tế, UBND tỉnh và UBND huyện. Ủy ban nhân xã đã chỉ đạo Ban Công An phối hợp với các ban ngành đoàn thể xã và các thôn đã đến từng hộ gia đình và những hộ kinh doanh buôn bán cam kết những mặt hàng tạm ngừng kinh doanh khi chưa được sự cho phép của các cấp. Chính vì làm tốt công tác tuyên truyền cho nên người dân chấp hành tốt. Qua các đợt kiểm tra không có trường hợp nào vi phạm hành chính liên quan đến công tác phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn xã.
Trên đây là báo cáo tình hình về việc thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 trên địa bàn xã Quảng An./. 
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