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BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội tháng 02 năm 2020
và phương hướng, nhiệm vụ tháng 3 năm 2020
1. Tình hình sản xuất nông nghiệp 
a. Cây lúa:
- Tổng diện tích  sản xuất: 511,4 ha. Trong đó:

+ Diện tích trồng lúa:  486,6 ha, gồm các loại giống:

   Dài ngày 4B: 249 ha

   Ngắn ngày: 237,6 ha
+ Diện tích trồng sen: 9,8 ha

- Công tác điều hành sản xuất: đã chỉ đạo chăm bón theo quy trình sản xuất, chăm sóc phòng trừ sâu bệnh, tiêu úng đảm bảo cho cây lúa phát triển tốt.
+ Đối với nhóm giống dài ngày 4B có thời gian sinh trưởng 65 ngày, nhìn chung phát triển tốt.

- Tình hình sâu bệnh từ đầu vụ tới nay chưa có đối tượng gây hại lớn chủ yếu sâu keo, xanh mật độ thấp không xử lý. Hiện nay bệnh đạo ôn cục bộ trên diện tích hẹp chỉ trực tiếp báo cho hộ bị để phun phòng trừ. Đối với chuột trực tiếp gây hại trên diện cục bộ, trong tháng 2 đã đặt tiếp bẩy bã.

+ Các giống khảo nghiệm nhìn chung các lọa phát triển tốt, có thời gian sinh trưởng 36 ngày. Sâu bệnh hại chủ yếu bọ trĩ đã xử lý trên diện cục bộ.

b. Cây màu: 
- Diện tích: 20 ha
+ Đã vận động bà con tiếp tục chăm sóc phòng, trừ sâu bệnh cho các loại cây rau màu.
+ Nhìn chung diện tích lạc phát triển tốt chưa có sâu bệnh hại, riêng sắn xen lạc có 5 ha. Hiện đã bị bệnh khám lá do virus truyền từ bọ phấn, hom giống. Đã mời huyện và xã cùng HTX lập hội đồng xử lý và đề nghị tỉnh hỗ trợ. Biện pháp vận động bà con nhỗ tiêu hủy nhìn chung bà con chưa chấp hành.

2. Chăn nuôi:

a. Phát triển chăn nuôi:

- Trong tháng 02 năm 2020, giá thịt lợn hơi vẫn cao thuận lợi cho các hộ chăn nuôi. Về đàn gia cầm được duy trì với số lương ổn định.
- Tính đến thời điểm hiện nay dịch tả lợn Châu phi trên địa bàn xã vẫn còn xảy ra nhưng số lượng ít ( năm 2020 có 5 hộ bị ảnh hưởng do dịch tả lợn Châu phi).

- Hiện đã chi trả tiền cho các hộ dân bị thiệt hại do dịch tả lợn châu phi là 5 đợt với tổng số tiền là hơn 2,8 tỷ đồng.


b. Về NTTS:
- Đã tiến hành họp các tổ trưởng tổ NTTS để triển khai lịch thời vụ cho bà con vùng NTTS đồng thời triển khai nhiệm vụ năm 2020.
- Hiện nay bà con đang tiến hành tu sữa, cải tạo, xử lý ao để kịp vụ nuôi năm 2020; bên cạnh đó đã có nhiều ao thả nuôi tôm sú, một số ít thả tôm chân trắng theo hình thức quảng canh cải tiến. Cụ thể như sau:

+ Diện tích tu sữa: 100 ha.

+ Diện tích cải tạo, xử lý: 50 ha

+ Đã thả: 22,05 ha/ 235 vạn tôm sú, 5 vạn tôm chân trắng , 13 vạn cua và 1.000 con cá đối .

- Tình hình đăng ký nuôi trồng đối tượng thủy sản nuôi chủ lực : Hiện chỉ có 07 hồ sơ hoàn thiện đã được gửi trực tuyến qua cổng dịch vụ công tỉnh Thừa Thiên Huế, còn lại một số hồ sơ đang đợi gia hạn giấy chứng nhận  quyền sử dụng đất, số hồ sơ còn lại (phần lớn) đang vướng giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã hết hạn ở Ngân hàng NN&PTNT huyện Quảng Điền. 
3. Tiểu thủ công nghiệp và dịch vụ

- Trong tháng 02 năm 2020, Tiểu thủ công nghiệp và dịch vụ tiếp tục phát triển chủ yếu là các cụm tiểu thủ công nghiệp – dịch vụ ở các cụm khu dân cư. Các ngành nghề như  Mộc, Mỹ nghệ và thợ nề đang phát triển thu hút nhiều lao động và đem lại nhiều thu nhập cao góp phần tăng thu nhập cho người dân. 

4. Xây dựng Nông thôn mới

- UBND xã tiếp tục chỉ đạo chương trình xây dựng Nông thôn mới trong toàn xã, đang tiếp tục phấn đấu hoàn thành đạt các hạng mục còn lại trong thời  gian tới.
- Kiểm tra toàn bộ các hồ sơ xây dựng nông thôn mới các hạng mục công trình xây dựng, hoàn thành các báo cáo xây dựng nông thôn mới theo sự chỉ đạo của ủy ban nhân dân huyện. Các công trình đầu tư năm 2020 nhằm báo cáo các phòng ban cấp huyện thẩm định UBND huyện phê duyệt .
- Tập trung chỉ đạo bên B hoàn thành xây dựng các hạng mục công trình đầu tư năm 2019- 2020 sớm bàn giao đưa công trình vào sử dụng .

- Tiếp tục vận động nhân dân và huy động các nguồn lực để thực hiện các tiêu chí, nội dung theo kế hoạch đã đề ra, chỉ đạo các thôn lập danh sách các tuyến đường xóm chưa đúc bê tông , các xóm nâng mặt bằng khi huyện có chủ trương giải quyết xi măng hổ trợ để tiến hành đúc .
- Trong tháng đã lãnh chỉ đạo đẩy mạnh triển khai và đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình xây dựng nông thôn mới trên địa bàn theo kế hoạch năm 2019. 
- Một số mô hình quản lý có tính lan tỏa như: Chủ nhật xanh.
- Tiếp tục quản lý và duy trì tuyến đường làm điểm về ”Sáng- xanh- sạch- ANTT”.Tuy nhiên mô hình này còn thiếu quan tâm, nên từ khi triển khai đến nay vẫn chưa có điểm nhấn mạnh mẽ.
- Tập trung chỉ đạo Ban điều hành thôn Đông xuyên, phối kết hợp các hệ thống chính trị của thôn khẩn trương có kế hoạch xây dựng thôn nông thôn mới kiểu mẫu theo sự chỉ đạo của UBND huyện.

5. Ngân sách 
- Tăng cường các khoản thu thuế trên địa bàn theo quy định để đảm bảo cho cân đối thu chi, đảm bảo cho bộ máy hoạt động.

- Đã chi trả các khoản lương, phụ cấp và chế độ cho cán bộ công chức và bán chuyên trách đảm bảo kịp thời theo quy định. 
- Tập trung công tác quyết toán ngân sách niên độ năm 2019.

- Đôn đốc các ban ngành hoàn tạm ứng sau khi đã thực hiện xong công việc.

- Lập thủ tục điều chỉnh dự toán các công trình xây dựng cơ bản để trình Ủy ban nhân dân huyện phê duyệt và tổ chức mời thầu.

6. Công tác cải cách hành chính: 

- Ủy ban nhân dân xã phối hợp công đòan cơ quan xã tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức cơ quan năm 2019
- Bộ phận một cửa đã thực hiện tốt công tác tiếp dân và giải quyết các thủ tục hành chính cho dân sau tết đảm bảo, kịp thời.

- Thực hiện nghiêm túc cải cách hành chính được nhân dân đánh giá và mức độ hài lòng cao.

- Ý thức tổ chức kỷ luật được nâng lên.

a. Địa chính - Xây dựng xã

- Phối hợp với trung tâm kỷ thuật đo đạt sở Tài nguyên và môi trường, trung tâm phát triển quỹ đất huyện Quảng Điền khảo sát có kế hoạch cấm mốc 29 lô khu dân cư thôn An xuân Tây để chuẩn bị phân lô bán đấu giá.

- Phối hợp phòng tài nguyên và môi trường, văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất và trung tâm đo đạc thuộc sở Tài nguyên môi trường tiến hành rà soát tổng kiểm kê đất đai 5 năm 2014 – 2019 tại xã Quảng An.

- UBND xã đã làm việc với trung tâm phát triễn Qủy đất của huyện, các ngành cấp tĩnh có kế hoạch phân lô đấu giá đất 29 lô tại An xuân tây. UBND xã làm việc với Điện lực huyện Quảng Điền về khảo sát có kế hoạch hợp đồng di giời trụ điện tại khu đất gần trường mẫu giao Xuân Dương.

- Đã vận động nhân dân đã nhận tiền đền bù khu di dời mồ ma khu quy hoạch phát triển quỹ đất Đông Quảng An, đến nay đã di dời 2 đợt đạt 99% hộ dân đã di dời.

b. Lĩnh vực Tư pháp – Hộ tịch 
Đã tiến hành, triển khai việc cấp giấy khai sinh, khai tử, công tác chứng thực bản sao, chứng thực chữ ký đã đáp ứng kịp thời hơn nhu cầu của nhân dân, doanh nghiệp. Đồng thời, đã thực hiện xác nhận các loại giấy tờ thông thường như chứng thực lý lịch cá nhân, hồ sơ vay vốn, hồ sơ xin việc.
* Kết quả thực hiện như sau:


1. Lĩnh vực Hộ tịch

- Đăng ký khai sinh: 17 trường hợp

- Đăng ký khai tử: 11 trường hợp

- Đăng ký kết hôn: 18 trường hợp

- Xác nhận tình trạng hôn nhân: 14 trường hợp

- Đăng ký việc nhận con: 0 trường hợp

- Thay đổi, cải chính, bổ sung hộ tịch: 0 trường hợp

- Đăng ký giám hộ: 0 trường hợp

2. Lĩnh vực Chứng thực

- Chứng thực chữ ký: 11 trường hợp

- Chứng thực Bản sao từ bản chính: 423 bản sao

- Chứng thực Hợp đồng, giao dịch: 03 trường hợp

3. Lĩnh vực tuyên truyền

- Phối hợp với Bộ phận văn hóa – thông tin tuyên truyền trên Đài truyền thanh xã 06 bài tuyên truyền.
- Đã tham mưu tuyên truyền phổ biến các tin bài, giới thiệu về pháp luật để nhân dân được biết. 
- Công tác chỉ đạo hoạt động của các tổ hoà giải ở cơ sở, với các hình thức tập huấn nâng cao kiến thức hoà giải… Vì vậy, công tác hoà giải ở cơ sở hoạt động khá tốt và đạt kết quả cao. 

c. Lĩnh vực Lao động - Thương binh xã hội 

- Hoàn thành 04 bộ hồ sơ thờ cúng liệt sĩ.

- Mai táng phí có công: 03 trường hợp.

- Chi trả trợ cấp hàng tháng: Chi đủ, đúng và kịp thời cho đối tượng.

- Về bảo trợ xã hội: Đã xét duyệt được 16 trường hợp trong đó Cao tuổi 11, Khuyết tật: 05.

- Mai táng phí XH: 04 trường hợp.

- Hằng tháng phối hợp với Bưu điện để rà soát đối tượng để cắt giảm kịp thời.

- Cho tăng thẻ bãi ngang: 19 thẻ.

- Giảm thẻ các loại 15.

- Đang triển khai xây dựng 02 nhà theo QĐ 48 ( đã xong phần móng).

- Đã hoàn thành sửa chữa 02 nhà theo QĐ 22.
- Đã làm hồ sơ xuất khẩu lao động và đã đi Nhật 01 người.

- Đang học tiếng chuẩn bị đi 06 người.

d. Lĩnh vực VH- TT 
- Tập trung chỉ đạo tổ chức trang trí Mừng Đảng Mừng Xuân Canh Tý năm 2020. Chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930-3/2/2020). Công tác tuyên truyền, cổ động được triển khai với các hình thức phong phú, phù hợp, có trọng tâm, trọng điểm, lồng ghép với việc tuyên truyền thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
- Phối hợp với Trạm y tế xã và các cơ quan, ban ngành, đoàn thể thực hiện công tác tuyên truyền phòng, chống dịch bệnh Covid – 19 và đảm bảo công tác vệ sinh môi trường, thực hiện ngày chủ nhật xanh đến từng cơ quan, đơn vị, các thôn và từng người dân trên địa bàn xã. 

- Phối hợp với Đoàn kiểm tra liên ngành cấp huyện thực hiện kiểm tra hoạt động kinh doanh đối với các chủ kinh doanh Internet và Karaoke và các dịch vụ văn hóa công cộng trên địa bàn xã; Vận động, hướng dẫn các cơ sở tổ chức các hoạt động kinh doanh theo quy định của pháp luật.

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tổ chức thành công các hội nghị tổng kết công tác ngành, công tác hội và các phong trào hoạt động năm 2019.
- Đã chỉ đạo Đài truyền thanh xã thực hiện công tác tiếp sóng Đài truyền thanh huyện và tuyên truyền, phổ biến tần suất cao về Chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930-3/2/2020). Và tuyên truyền về một số lĩnh vực như: Phòng, chống dịch bệnh Covid -19, thực hiện ngày chủ nhật xanh;, Tuyên truyền đợt giao quân năm 2020, cải cách hành chính, xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã,…

- Thực hiện công tác cập nhật và viết tin bài về tình hình kinh tế -  xã hội của địa phương, các vấn đề liên quan đăng trên trang thông tin điện tử xã thường xuyên, kịp thời.

*Giáo dục 

- Chỉ đạo BGH các trường trên địa bàn đã duy trì chế độ trực cơ quan, đơn vị trong dịp nghỉ do chủng mới VIRUS Corona.
* Y tế 

- Trạm Y tế xã là cơ quan thường trực của Ban chỉ đạo tham mưu ủy ban nhân dân xã, Ban chỉ đạo xã tổ chức họp quán triệt nội dung phòng chống dịch do chủng mới Virus Corona 3 lần.
- Việc chăm sóc sức khỏe cho nhân dân được tăng cường đã thực hiện tốt công tác cấp cứu, khám chữa bệnh cho nhân dân trên địa bàn xã. Nhìn chung, công tác khám chữa bệnh cho nhân dân đã được thực hiện tốt. 

- Trạm y tế xã đã chú trọng làm tốt công tác tuyên truyền vận động nhân dân phòng ngừa các dịch bệnh.
- Tuyên truyền, hướng dẫn người dân đảm bảo vệ sinh môi trường, an toàn  phòng chống dịch bệnh do chủng mới Virus Corona.

7. Lĩnh vực Quốc phòng - An ninh  
+ Về Quốc phòng:

Đã tăng cường công tác tuyên truyền luật nghĩa vụ quân sự, luật công an nhân dân, quản lý thanh niên đã thâm nhập đủ điều kiện gọi nhập ngũ, lãnh đạo các ban, ngành, đoàn thể làm tốt công tác tư tưởng để an tâm lên đường nhập ngũ. Đã tiến hành giao quân cho các đơn vị, gồm: 05 thanh niên, hoàn thành chỉ tiêu trên giao. (Đã tổ chức gặp mặt quân nhân xuất ngũ, nhập ngũ năm 2020).
Tiếp tục chỉ đạo Ban chỉ huy quân sự xã tiến hành xử lý số thanh niên không chấp hành luật nghĩa vụ quân sự, bảo đảm nghiêm túc, công bằng trước pháp luật.

Tiếp tục bổ sung và đẩy mạnh tiến độ về công tác chính sách theo Quyết định 49/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về chính sách đối với dân công hỏa tuyến.

+ Về An ninh:

Trong tháng ban công an xã đã tổ chức lực lượng tuần tra, mật phục trên địa bàn đã bắt quả tang 04 đối tượng đánh bài trái phép tại thôn Đông xuyên.

Đã thường xuyên phối hợp với Ban Chỉ huy quân sự tổ chức tuần tra địa bàn, phòng ngừa các loại tội phạm và tệ nạn xã hội. Trong tháng tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được ổn định và giữ vững. Trật tự an toàn giao thông không xẩy ra trượng hợp nào nghiêm trọng. Đã phối hợp với trạm y tế, Ban điều hành, Mặt trận, các đoàn thể các thôn quản lý, kiểm soát chặt chẽ các trường hợp từ vùng dịch về địa phương.

8. Ủy ban nhân dân xã 

- Đã tiến hành chỉ đạo các ban, ngành thực hiện tốt công tác tham mưu hoạt động của ngành, lĩnh vực mình. Công tác cải cách hành chính được tăng cường, thực hiện nghiêm túc.
- Đã quản lý, điều hành các hoạt động của UBND xã và đề ra phương hướng nhiệm vụ triển khai kế hoạch phát triển kinh tế xã hội, Quốc phòng – An ninh năm 2020, thường xuyên bám sát Nghị quyết của Đảng ủy, HĐND xã đề ra để thực hiện tốt các nhiệm vụ cụ thể trong thời gian tới.
B- PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THÁNG 3 NĂM 2020
Căn cứ nhiệm vụ quý I năm 2020, nhiệm vụ trọng tâm tháng 3 cần tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau đây:
1. Tập trung lãnh, chỉ đạo hoàn thành các nội dung, công việc chuẩn bị Đại hội Đảng bộ xã khóa XI, nhiệm kỳ 2020-2025:

- Đề nghị Mặt trận, các đoàn thể xã phối hợp UBND xã chỉ đạo công tác tuyên truyền chào mừng Đại hội Đảng bộ xã khóa XI, nhiệm kỳ 2020- 2025; phát động xây dựng tuyến đường “Sáng-Xanh-Sạch- Đẹp-An toàn ANTT”

- Lãnh chỉ đạo các tiểu ban phục vụ đại hội thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ được Đảng ủy và Ban Thường vụ Đảng ủy giao.

- Các chi bộ tiến hành tổ chức lấy ý kiến tham gia các văn bản liên quan báo cáo chính trị các cấp mà trước mắt là văn kiện của Đảng bộ huyện và đảng bộ xã nhiệm kỳ 2020-2025.

2. Tập trung lãnh chỉ đạo xây dựng hoàn thành các công trình chuyển tiếp của 2019, đôn đốc xây dựng các công trình đã có trong kế hoạch đầu tư.

- UBND xã phối hợp với Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện sớm hoàn thành công tác đền bù, phân lô để đấu quyền sử dụng đất ở; hoàn thành công tác đền bù, cất bốc tại khu quy hoạch Đông Quảng An về địa điểm cải táng mới.

- UBND xã phối kết hợp trung tâm phát triễn quỷ đất huyện sớm hoàn thành thủ tục hồ sơ để chuẩn bị đấu giá quyền sử dụng đất ở theo quy hoạch.

- Tập trung tăng cường công tác hồ sơ xây dựng cơ bản đầu tư xây dựng các hạng mục công trình trong năm 2020 .

- Soát xét nguồn kinh phí để đầu tư, hỗ trợ xi măng hoàn thành các tuyến xóm còn lại trên địa bàn xã 

3. Lĩnh vực kinh tế:

- Tiếp tục chỉ đạo, triển khai thực hiện có hiệu quả các mô hình, dự án đầu tư phát triển sản xuất nông nghiệp trên địa bàn.

- Tập trung chỉ đạo các mô hình sản xuất, các mô hình chuyển đổi có hiệu quả.

- Đẩy mạnh công tác chăm bón, phòng trừ sâu bệnh cho cây trồng, phòng, chống dịch cho đàn gia súc, gia cầm, chú trọng công tác tiêm phòng dịch lở mồm, long móng cho đàn gia súc, dịch tả ở lợn Châu Phi.

- Tập trung chỉ đạo bà con nhân dân khi có điều kiện ổn định tình hình trên địa bàn xã về dịch tả lợn Châu phi, vận động bà con có điều kiện phát triển chăn nuôi nhằm phát triển nguồn thu nhập.

- Quan tâm chỉ đạo công tác nuôi trồng thủy sản ở vùng  đầm phá, phối hợp với các cơ quan chức năng quan tâm đến việc điều tiết nước các cống tạo đủ tỷ lệ độ mặn, việc xử lý ao hồ, tăng cường công tác kiểm tra nguồn giống trước khi thả.

4. Văn hóa xã hội:

- Tham mưu cho UBND xã thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về lĩnh vực Văn hóa - Thông tin trong năm 2020.

- Làm tốt công tác tuyên truyền cổ động phục vụ các ngày lễ lớn của đất nước. Lập kế hoạch chuẩn bị cho công tác trang hoàng, tuyên truyền cổ động chào mừng đại hội Đảng các cấp, Đại hội Đảng bộ xã Quảng An lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025.

- Chỉ đạo, phối hợp với Đài truyền thanh xã thực hiện tốt công tác tiếp sóng đài tỉnh, huyện và tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước và các ngày lễ lớn trong năm, tuyên truyền chào mừng Đại hội Đảng các cấp, Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025; Đại hội Đảng bộ huyện Quảng Điền lần XIV, nhiệm kỳ 2020 – 2025.

- Giải quyết kịp thời cho nhân dân các thủ tục hành chính trên lĩnh vực liên quan. 

- Tăng cường công tác quản lý, kiểm tra các hoạt động văn hóa và kinh doanh các dịch vụ văn hóa công cộng trên địa bàn xã.

- UBND xã phối hợp vơi Ủy ban MTTQ, các đoàn thể xã tăng cường công tác tuyền truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt công tác phòng dịch COVID-19; UBND xã tích cực chỉ đạo trạm y tế, Công an xã, Ban điều hành các thôn tăng cường công tác nắm tình hình, công tác giám sát người từ vùng có dịch về địa phuơng để có biện pháp phòng, chống hiệu quả. Tăng cường công tác vệ sinh môi trường, nhất là các trường để chuẩn bị đón học sinh đến trường.

- Đôn đốc các chủ thi công sớm hoàn thành các công trình chuyển tiếp, quan tâm các hạng mục công trình của các trường để xây dựng trường đạt chuẩn.

5. Tập trung giữ vững ANCT, TTATXH trên địa bàn
- Lãnh đạo Ban Công an với BCH quân sự thường xuyên thực hiện tốt công tác tuần tra, mật phục, kịp thời phát hiện, ngăn chặn các vụ, việc xảy ra. Có kế hoạch kết hợp với VP UBND tham mưu UBND xã kểm tra trật tự đô thị chủ yếu từ  cầu Ô .Lời đến cầu Ô Dụ - đoạn đường từ Đông Xuyên ra An xuân .
- Tăng cường công tác tuần tra, xử lý nạn cờ bạc mang tính sát phạt ăn thua bằng tiền. Phối kết hợp với BCH Quân sự xã rà soát danh sách xữ lý vi phạm hành chính đối với một số trường hợp không chấp hành đăng ký NVQS. Có kế hoạch nội dung cụ thể bảo vệ Đại hội Đảng các cấp .
- Rà soát nắm chắc, quản lý chặt các đối tượng sử dung chất kích thích để có biện pháp ngăn chặn kịp thời.

- Nắm tình hình hoạt động truyền đạo trái phép của Hội thánh đức chúa trời để kịp thời tham mưu cho lãnh đạo cấp trên.

- Tăng cường các biện pháp phòng ngừa dịch bệnh Covid – 19.

- Tiếp tục rà soát nhân khẩu đi làm ăn các nước; Trung Quốc, Đài loan, Nhật bản, Hàn Quốc.

6. Quốc phòng:


- Ban chỉ huy quân sự xã tiếp tục tham mưu phối hợp với Ban công an xã làm tốt công tác xử lý số thanh niên không chấp hành đăng ký sơ tuyển nghĩa vụ quân sự, bảo đảm nghiêm túc, công bằng trước pháp luật.

 - Tăng cường công tác phối kết hợp LLCA xã tuần tra trên địa bàn phân công LL trực gác bảo đảm , có kế hoạch cụ thể bảo vệ Đại hội Đảng các cấp.

- Kiện toàn hệ thống sổ sách, chuẩn bị đăng kí độ tuổi 17 để tạo nguồn sẵn sàng nhập ngũ năm 2021.
7. Bộ phận Kế toán - Ngân sách xã có kế hoạch tham mưu UBND xã thu các khoản theo quy định để đảm bảo cho việc chi trả và các hoạt động năm 2020. Đồng thời, thực hiện tốt việc chi trả lương cho cán bộ, công chức và các khỏan phụ cấp của đoàn thể chính trị xã hội. Kinh phí Đại hội Đảng Bộ xã Khóa XI.
8. Chỉ đạo tập trung đẩy mạnh nhiệm vụ xuất khẩu lao động đến các thị trường có tiềm năng nhằm góp phần tăng thu nhập cho gia đình và xã hội. Bên cạnh đó, quan tâm đến công tác đào tạo nghề đáp ứng được nhu cầu của thị trường lao động.
9. Trạm y tế xã thực hiện tốt công tác khám và chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân. Chỉ đạo tăng cường tuyên truyền, hướng dẫn người dân đảm bảo vệ sinh thực phẩm, vệ sinh môi trường, phòng ngừa dịch bệnh, đặt biệt là bệnh do chủng mới Virus Covid-19 gây ra.

10. Ban giám hiệu các trường thường xuyên phối kết hợp Trạm Y tế xã , kiểm tra vệ sinh tiêu độc khử trùng phòng ngừa bệnh Virus Covid- 19 gây ra ,cơ sở vật chất đảm bảo an toàn khi có chủ trương của cấp trên cho học sinh đi học trở lại bình thường .
11. Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính và ứng dựng công nghệ thông tin trong hoạt động chỉ đạo điều hành; bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại thực hiện tốt việc tiếp nhận và giải quyết các thủ tục hành chính, tạo điều kiện thuận lợi cho nhân dân đến giao dịch các giấy tờ, không gây phiền hà cho nhân dân.
12. Bộ phận địa chính xây dựng- môi trường, ngân sách tham mưu ủy ban nhân dân xã chuẩn bị nội dung hồ sơ, kế hoạch xây dựng đón xã đạt chuẩn nông thôn mới theo quyết định của cấp trên. Phải hoàn thành các báo cáo kinh tế - kỹ thuật hồ sơ xây dựng các hạng mục công trình năm 2020 đã được cấp trên phê duyệt.

Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 02/2020 và triển khai nhiệm vụ tháng 3/2020, cũng như một số nhiệm vụ quan trọng trong thời gian sắp tới.
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