UỶ BAN NHÂN DÂN           CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   XÃ QUẢNG AN                                    Độc lập- Tự do - Hạnh phúc


  Số: 55/TB-UBND                                    Quảng An, ngày 25 tháng 10 năm 2021

THÔNG BÁO CỦA UBND XÃ QUẢNG AN

Về việc Bán đấu giá chuyển nhượng quyền sử dụng đất ở tại khu dân cư thôn An Xuân Tây, xã Quảng An

 

Kính gửi : Nhân dân trong và ngoài xã 

- Căn cứ Quyết Định về việc phê duyệt bản vẽ phân lô các điểm khu dân cư xen ghép trên địa bàn xã Quảng An số: 1596/QĐ- UBND huyện Quảng Điền, ngày 29 tháng 7 năm 2020. 
- Căn cứ Quyết Định số: 2367/QĐ-UBND tỉnh thừa thiên Huế, ngày 11tháng 9 năm 2020, về việc thu hồi đất để tổ chức bán đấu giá chuyển nhượng quyền sử dụng đất ở các điểm quy hoạch dân cư xã Quảng An.

- UBND xã Quảng An phối hợp với Công ty Đấu Giá Hợp danh Chuỗi giá trị, tỉnh thừa thiên Huế tổ chức bán đấu giá quyền sử dụng đất tại xã Quảng An.

* Tổng số Lô bán đấu giá: 12 lô đất tại Khu dân cư thôn An Xuân Tây, xã Quảng An.

Tổ chức bán đấu giá Khu dân cư thôn An Xuân tây, (Trước cổng trường Mầm non Xuân dương và tuyến đường WB3 thôn An Xuân Tây đến Phú lươngB) có bản vẽ chi tiết kèm theo, Mức giá khởi điểm để đấu giá quyền sử dụng đất, Tiền đặt trước và bước giá từng vòng niêm yết công khai tại trụ sở UBND xã và 7 thôn trên địa bàn xã Quảng An.

- Thời gian bán hồ sơ đấu giá tại phòng Địa Chính – Xây dựng xã Quảng An, từ 8 giờ, ngày 25 tháng 10 năm 2021 đến hết 17giờ ngày 16 tháng 11 năm 2021 trong giờ hành chính. Gặp Đ/C Nguyễn Thanh Tuấn;  Địa Chính Xây Dựng xã Quảng An để mua hồ sơ và hướng dẫn thủ tục tham gia đấu giá.

- Thời gian nộp tiền cọc và hồ sơ tham gia đấu giá vào lúc 8 giờ 00 đến 11 giờ, ngày 16/11/2021 tại Phòng Địa Chính Xây Dựng xã Quảng An.

- Thời gian địa điểm tổ chức bán đấu giá vào lúc 8 giờ 00 ngày 19 tháng 11năm 2021 tại Hội trường Nhà văn Hóa xã Quảng An.

- Quy chế và Nội quy đấu giá sẻ được thông qua trước buổi đấu.

- Vậy UBND xã Quảng An thông báo cho toàn thể nhân dân trong và ngoài xã ai có nhu cầu đấu giá quyền sử dụng đất đến tại UBND xã Quảng An lập hồ sơ đúng theo thủ tục và ngày giờ đã quy định trên ./.

Nơi nhận:                                                             TM ỦY BAN NHÂN DÂN

- Đài Truyền thanh xã;                                                       CHỦ TỊCH
- 7 thôn trong xã;

- Lưu: VP./.                                                                                                                                                      
