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Năm 2021 là năm thứ hai thực hiện Nghị Quyết Đại hội Đảng bộ xã Quảng An lần XI, nhiệm kỳ 2020 - 2025 về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 5 năm. UBND xã đã tập trung chỉ đạo, điều hành triển khai thực hiện nhiệm vụ, kịp thời đề ra các giải pháp để phấn đấu thực hiện hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu mà Nghị quyết Đảng ủy, HĐND xã đã quyết nghị. Trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ năm 2021, bên cạnh những thuận lợi cơ bản chúng ta phải đối mặt với những khó khăn: tình hình thời tiết nắng nóng, dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp, khó lường; xuất hiện một số bệnh trên cây trồng, vật nuôi và nuôi trồng thủy sản đã ảnh hưởng đến sản xuất và sinh hoạt của bà con nhân dân. Song, dưới sự lãnh đạo của Ban Thường vụ Huyện ủy và UBND huyện, sự giúp đỡ của các ban, ngành cấp huyện, mà trực tiếp là sự chỉ đạo của Ban Thường vụ Đảng ủy xã, UBND xã đã chủ động chỉ đạo, điều hành các ban, ngành, các HTX triển khai thực hiện cơ bản hoàn thành các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội theo các mục tiêu, chỉ tiêu đã đề ra.

A. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

I. Lĩnh vực phát triển kinh tế

1. Nông nghiệp


1.1. Trồng trọt
Diện tích gieo trồng lúa 968,412 ha (Diện tích canh tác 484,206 ha); năng suất đạt 147,64 tạ/ha/năm, tăng 3,06 tạ/ha so với năm 2020; sản lượng ước đạt 7.148,81 tấn (tăng 397,115 tấn so với năm 2020).
Cây công nghiệp và thực phẩm: bà con đã tranh thủ thời tiết thuận lợi để làm đất, gieo trồng các loại rau màu như lạc, sắn… Tình hình cây công nghiệp và thực phẩm phát triển tốt, năng suất, sản lượng cao. 
- Về hoa màu các loại: tổng diện tích: 37,2 ha, trong đó: cây lạc 3,8 ha, năng suất 26 tạ/ha, sản lượng 9,880 tấn; cây sen: 6,9 ha, năng suất: 5 tạ/ha, sản lượng 3,45 tấn; cây màu: 0,55 ha, năng suất 100 tạ/ha, sản lượng 5,5 tấn; cây sắn 2,95 ha, năng suất 180 tạ/ha, sản lượng 53,10 tấn. Diện tích đất vườn 46 ha (2 vụ), năng suất 102 tạ/ha, sản lượng 469,2 tấn; chủ yếu trồng các loại cây lâu niên như chuối Bà lùn, cây ăn quả…
Giá trị sản lượng trên 01 ha canh tác ngành trồng trọt ước đạt 96,50 triệu đồng/kế hoạch 95 triệu đồng, đạt 101,58 % kế hoạch. 

Ước tính giá trị sản xuất ngành trồng trọt 52,53 tỷ đồng/kế hoạch 55 tỷ đồng, đạt 95,51% kế hoạch, tăng 1,84 % so với năm 2020

1.2. Chăn nuôi 

Tình hình chăn nuôi trên địa bàn phát triển chậm
, đặc biệt là chăn nuôi lợn, nguyên nhân do ảnh hưởng của dịch tả lợn Châu Phi vẫn còn rải rác xảy ra ở một số nơi; bên cạnh đó, do ảnh hưởng tình hình dịch Covid-19 giá lợn giống cao trong khi giá lợn thịt giảm thấp nên người chăn nuôi chưa mạnh dạn tái đàn. Đã tích cực triển khai đồng bộ các biện pháp nhằm phát triển chăn nuôi và hạn chế dịch bệnh trên địa bàn xã. 

 Thực hiện công tác tiêm phòng: Tiêm phòng vắcxin LMLM trâu, bò: 249/249 con, đạt 100%; tụ huyết trùng trâu, bò: 225/249 con, đạt 91%; tiêm phòng bệnh viêm da nổi cục trên trâu bò, số lượng 225/249 con, đạt 91%; dịch tả vịt cúm A (H5N1): 2.500/2.500 con, đạt 100%. Triển khai thực hiện kế hoạch tiêm phòng vắc xin dại chó năm 2021, đã tiêm phòng được: 579/610 con, đạt 95 %.
Ước tính giá trị sản xuất ngành chăn nuôi 25,81 tỷ đồng/KH 30 tỷ, đạt 86,03 % kế hoạch, tăng 6,81 tỷ đồng so với năm 2020.


1.3. Khai thác và nuôi trồng thủy sản

- Khai thác thủy sản:
Tổng sản lượng khai thác khoảng 35 tấn tôm cá các loại, đạt 85% so với kế hoạch (KH 41 tấn), tăng 9,37 % so với năm 2020.  

- Nuôi trồng thủy sản:

Tiếp tục được duy trì và phát triển; chủ yếu nuôi theo hướng đa canh, xen canh. Phát huy có hiệu quả việc ứng dụng chế phẩm sinh học, nhân rộng các mô hình thử nghiệm có hiệu quả cao như nuôi cua gối vụ, nuôi tôm xen ghép có sử dụng chế phẩm sinh học: chế phẩm sinh học Bồ Đề, chế phẩm EM gốc ...

Tăng cường chỉ đạo quản lý vùng nuôi, quy trình, lịch thời vụ, kiểm dịch con giống và công tác thú y thủy sản; tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân nâng cao ý thức quản lý cộng đồng và công tác bảo vệ nguồn lợi thủy sản trên Phá Tam Giang; Duy trì ổn định và tổ chức sản xuất có hiệu quả vùng nuôi trồng thủy sản nước lợ
.


Giá trị thu được từ khai thác và nuôi trồng thuỷ sản là:17,5 tỷ đồng/KH 27 tỷ, đạt 64,81% kế hoạch, tăng 8,02% so với năm 2020.  


2. Phát triển TTCN - Xây dựng và Thương mại - Dịch vụ

2.1. Phát triển TTCN - Xây dựng
Tình hình TTCN - Xây dựng phát triển chậm do ảnh hưởng đại dịch Covid – 19. Một bộ phận lao động các ngành, nghề như: cơ khí, mộc, nề… đã tham gia lao động tại thị trường Thành phố Huế nhằm tăng thêm thu nhập; các công nhân lao động nghề may tham gia làm việc tại Công ty SCavi - Phong Điền, Công ty tại Quảng Thành và một số vùng lân cận để giải quyết việc làm. Có khoảng 1.450 lao động tham gia trong các ngành nghề TTCN – Xây dựng, góp phần đáng kể vào việc tăng thu nhập kinh tế của địa phương. Một số doanh nghiệp trên địa bàn tiếp tục duy trì và phát triển như: Doanh nghiệp cơ khí ép củi trấu Bạch Lai; Doanh nghiệp cơ khí Quang Phụ và một số Công ty TNHH MTV được thành lập mới đã giải quyết một lượng lao động đáng kể trên địa bàn xã.

Ước tính giá trị TTCN – XD đạt 118 tỷ đồng/kế hoạch 124 tỷ đồng, đạt 95,16 % kế hoạch, tăng 14,56% so với năm 2020. 

2.2.  Phát triển Thương mại - Dịch vụ

Khuyến khích phát triển các ngành nghề sử dụng nguồn lao động tại chỗ như: các dịch vụ nông nghiệp làm đất, thuỷ lợi, thu hoạch của 2 HTX NN, dịch vụ cung ứng vật tư nông nghiệp đầu tư phát triển; Một số bà con nông dân đã mạnh dạng thế chấp vay vốn ngân hàng, mua sắm các trang thiết bị máy móc đầu tư vào lĩnh vực cơ giới hóa sản xuất nông nghiệp như máy cày, máy gặt.... các dịch vụ mua bán thức ăn gia súc, gia cầm, dịch vụ vận tải và dịch vụ ăn uống, giải khát… được đầu tư phát triển. Hoạt động thương mại đa dạng hàng hoá, đầu mối mua bán được mở rộng, nhất là khu vực chợ xã và khu trung tâm hành chính của xã khá sôi động, thuận lợi cho nhân dân mua bán hàng hoá.
Ước tính giá trị TM – DV đạt 122 tỷ đồng/kế hoạch 130 tỷ đồng, đạt 93,84% kế hoạch, tăng 28,42% so với năm 2020.

3. Tài nguyên và Môi trường


Tiến hành rà soát kiểm tra bản đồ hiện trạng, điều chỉnh mục đích sử dụng đất, lập biểu mẫu kiểm kê đất đai theo quy định hàng năm. Đồng thời, UBND xã phối hợp Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất và Công ty TNHH tư vấn Nhân Tín tiến hành khảo sát bàn giao mốc tại Khu Đông Quảng An để chuẩn bị quy hoạch hạ tầng thiết chế theo quy định và Quy hoạch đất giao thông và trồng cây xanh các điểm khu dân cư mới.

Phối hợp với Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Quảng Điền và các ngành liên quan tổ chức khảo sát, bàn giao mặt bằng, kiểm kê, kê khai phạm vi đền bù thuộc Dự án Hói thoát lũ Ngã Tư, hói Hàng Tổng. Tiến hành bàn giao mặt bằng khu cải tán mới đền bù giải phóng mặt bằng thi công dự án hói thoát lũ Cồn Bài, An Xuân Bắc.

Trong năm 2021, UBND xã đã phối hợp tổ chức bán đấu giá QSD đất tại khu dân cư thôn An Xuân Tây: 12 lô, tổng số tiền 7.242.000.000 đồng. Lập thủ tục đăng ký kế hoạch sử dụng đất xen ghép năm 2021 để chuẩn bị tổ chức đấu giá 12 lô đất ở tại khu dân cư thôn An Xuân Tây và 07 lô ở thôn Đông Xuyên, xã Quảng An.

Thực hiện dự án cấp giấy chứng nhận QSD đất, hoàn thiện hồ sơ đất nông nghiệp, đến nay đã chuyển lên huyện 950 hồ sơ. 

UBND xã đã triển khai thực hiện phong trào ra quân vớt bèo và diệt cây mắt mèo trên địa bàn xã. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng tuần lễ Quốc gia nước sạch vệ sinh môi trường và Ngày Môi trường Thế giới 5/6.
4. Chương trình xây dựng Nông thôn mới nâng cao gắn với xây dựng kết cấu hạ tầng
4.1. Về chương trình xây dựng Nông thôn mới nâng cao:

UBND xã đã tiến hành rà soát những tiêu chí của xã đã đạt Nông thôn mới nâng cao trong năm 2021, tập trung huy động mọi nguồn lực đầu tư xây dựng các hạng mục công trình để thực hiện kế hoạch chương trình xây dựng xã Nông thôn mới nâng cao giai đoạn 2021-2025.

Trong năm 2021, được sự quan tâm chỉ đạo của Đảng ủy và sự phối hợp vào cuộc của Mặt trận và các đoàn thể từ xã đến thôn đã tập trung lãnh, chỉ đạo về việc tuyên truyền, vận động toàn dân tham gia vào chương trình xây dựng xã Nông thôn mới nâng cao, thôn Nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu theo bộ tiêu chí của Quyết định 741/QĐ-UBND, ngày 06/4/2018 của UBND tỉnh TT Huế ban hành. Đặc biệt, đã được cấp trên hỗ trợ và sự tham gia của người dân thôn Đông xuyên là thôn điểm về xây dựng thôn Nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu. Tiến hành san lắp, nâng mặt bằng sân vui chơi thể thao trước nhà văn hóa của thôn, xây dựng tuyến đường hoa, với chiều dài 200 m từ cầu Đông Hồ đến Nhà Văn hóa thôn. Đồng thời, đã khảo sát chọn 4 vườn để xây dựng vườn mẫu trong năm 2021 bước đầu đã đem lại hiệu quả từng bước góp phần xây dựng xã Nông thôn mới nâng cao và thôn kiểu mẫu, vườn mẫu trên địa bàn xã. Đến nay, xã phấn đấu xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, đã có 14/19 nội dung đạt và 5 nội dung chưa đạt đó là: Giao thông; HTX thực hiện liên kết sản xuất theo chuỗi giá trị hàng hóa; có ít nhất 01 mô hình sản xuất an toàn, ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất và chế biến; thu nhập; có mô hình phân loại rác tại nguồn.
Đã tập trung huy động mọi nguồn lực đầu tư các hạng mục công trình theo quy hoạch, trong đó ưu tiên đầu tư các cơ sở hạ tầng khu trung tâm của xã, xây dựng các tuyến đường quan trọng tạo được diện mạo mới, khang trang từng bước góp phần xây dựng phong trào Nông thôn mới nâng cao trên địa bàn xã. Vận động nhân dân tiếp tục hiến đất, hiến cây, mở rộng đường làng, ngõ xóm, xây dựng tường rào, chỉnh trang sân, vườn. Quan tâm đến vệ sinh môi trường, vận động nhân dân thực hiện hưởng ứng phong trào “Ngày Chủ nhật xanh” thu hút nhiều cán bộ, đảng viên và nhân dân tham gia.

4.2. Về xây dựng kết cấu hạ tầng:

Trong năm 2021, đã tranh thủ các nguồn vốn của cấp trên để đầu tư xây dựng các công trình trên địa bàn xã như: thi công công trình kè, nạo vét thoát lũ hói Cồn Bài ở An Xuân Bắc; sửa chữa trụ sở nhà làm việc Đảng ủy, Mặt trận và các đoàn thể xã; tu sửa các tuyến đường giao thông liên thôn trên địa bàn xã; khảo sát sửa chữa chợ xã tại An Xuân Tây; nâng cấp tuyến đường Đê Ê Cô đoạn giáp xã Quảng Thành và xã Quảng Phước; thi công 2 phòng học (do Ấn Độ hỗ trợ) và nâng cấp cải tạo sân, đường nội bộ trường MN Xuân Dương; san nền và xây dựng cổng mới trường Tiểu học số 1 Quảng An; xây dựng 4 phòng học ở trường THCS Nguyễn Hữu Dật; nâng cấp sân vườn, tường rào Trạm y tế xã; tu sửa nâng cấp đường pheo; có kế hoạch tu sửa nâng cấp tuyến đường Phú Lương B; khảo sát Dự án kè thoát lũ hói Ngã Tư - Cầu Đông Hồ thôn Đông Xuyên; nghiệm thu bàn giao đơn vị hưởng lợi đối với tuyến đường giao thông nội đồng Thạch Bàn - Thủ Môi của HTX NN An Xuân và tuyến đường Mẫu Ngân - Đạt Nhất - Kên của 2 HTX NN, nghiệm thu đường giao thông Mụ Ả - HTX NN Đông Phú, đường giao thông nội đồng 2 bàu - HTX NN An Xuân, nghiệm thu sửa chữa nhà Bia ghi danh liệt sĩ xã, xây dựng nhà vệ sinh các điểm trường MN Xuân Dương, TH số 1 Quảng An, THCS Nguyễn Hữu Dật; xây dựng và nghiệm thu cầu An Xuân Tây, An Xuân Đông bàn giao đưa vào sử dụng. Đã tranh thủ kinh phí từ các nguồn vốn đầu tư của địa phương và nguồn hỗ trợ xi măng của UBND huyện để xây dựng các tuyến đường xóm; đến nay, đã thi công bê tông hóa đường GTNT 13 xóm từ nguồn hỗ trợ xi măng của UBND huyện dài 783 m, với 136 tấn.

* Tổng cộng vốn đầu tư xây dựng trên địa bàn xã có tính tập trung, năm 2021 là: 30 tỷ 400 triệu đồng. 

5. Thực hiện phong trào “Ngày Chủ nhật xanh”

Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 09/CT-UBND ngày 22/4/2019 của UBND tỉnh về việc tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, tổ chức thực hiện phong trào “Ngày Chủ nhật xanh”, UBND xã đã tổ chức phát động toàn dân ra quân diệt cây Mắt Mèo, đồng thời huy động hơn 1.350 lượt cán bộ, đoàn viên, thanh niên, học sinh và Nhân dân tham gia ra quân làm vệ sinh môi trường tại các điểm cơ quan, các thôn và trường học trên địa bàn xã. Tập trung lực lượng tổng dọn vệ sinh trước và sau khi thành lập khu cách ly tập trung tại T1-Quảng An và T3-Quảng Điền. Qua đó, tăng cường công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức và trách nhiệm của cộng đồng dân cư về bảo vệ môi trường, bảo vệ cảnh quan thiên nhiên ngày càng xanh, sạch, không rác thải kết hợp với công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 tại địa phương. 

Đồng thời, huy động sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị, các tổ chức đoàn thể, cộng đồng dân cư cùng tích cực tham gia hoạt động hưởng ứng “Ngày Chủ nhật xanh” một cách thiết thực, hiệu quả. 

UBND xã đã tổ chức phát động toàn dân ra quân thực hiện phong trào “Ngày Chủ nhật xanh” nhằm huy động cán bộ, đoàn viên, thanh niên và Nhân dân ra quân làm vệ sinh môi trường để chuẩn bị cho ngày bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và Đại biểu HĐND các cấp, nhiệm kỳ 2021-2026 ở các thôn trên địa bàn xã.

Vận động nhân dân xây dựng các tuyến đường hoa, bồn hoa tạo nên các tuyến đường xanh - sạch đẹp trên địa bàn xã.

6. Tài chính - Tín dụng

Triển khai thực hiện việc quản lý các khoản thu, chi ngân sách đã được giao trong dự toán, đảm bảo cho việc điều hành dự toán ngân sách đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ của địa phương. Kiểm soát chặc chẽ ngân sách, tăng cường việc tiết kiệm chi, đồng thời tích cực khai thác và tận thu ngân sách tại chỗ để đảm bảo cân đối thu, chi đúng luật. Mặc khác, tiết kiệm chi để tập trung kinh phí đảm bảo cho công tác phòng, chống dịch Covid-19.


Tổng thu trên địa bàn: 12.052.039.130 đồng
.                 

Tổng chi trên địa bàn: 11.800.786.915 đồng
. 


II. Văn hóa - Xã hội


1. Giáo dục - Đào tạo

Tiếp tục chỉ đạo các trường nâng cao chất lượng dạy và học
 theo tinh thần đổi mới nội dung chương trình giáo dục, duy trì tốt số lượng học sinh, đẩy mạnh phong trào thi đua dạy tốt, học tốt; tăng cường việc ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng có hiệu quả thiết bị dạy học. Thường xuyên duy trì công tác phổ cập giáo dục tiểu học, phổ cập giáo dục Trung học cơ sở và xóa mù chữ. 

Tiếp tục chỉ đạo các trường học trong lộ trình xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia năm 2021 sắp xếp, chỉnh trang trường lớp và các điều kiện cần thiết theo đúng quy định. Đảm bảo các biện pháp an toàn phòng, chống dịch bệnh Covid -19 với tinh thần chủ động, kịp thời xử lý và báo cáo các vấn đề an toàn phòng chống dịch khi có tình huống xảy ra.

Chỉ đạo các trường tổ chức khai giảng năm học 2021-2022 và hưởng ứng ngày toàn dân đưa trẻ đến trường; triển khai nhiệm vụ năm học ổn định và duy trì số lượng học sinh các cấp học, khắc phục những khó khăn do ảnh hưởng tình hình đại dịch Covid -19 và bảo lụt gây ra, ứng dụng CNTT vào việc dạy và học bằng phương pháp dạy, học trực tuyến qua môi trường mạng đảm bảo đúng chương trình kế hoạch của ngành giáo dục đề ra. 
2. Y tế - dân số - kế hoạch hóa gia đình

Trong năm 2021, trạm y tế đã làm tốt công tác khám và chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, phát hiện, sơ cấp cứu kịp thời cho các bệnh nhân
. Đặc biệt, lãnh đạo và nhân viên trạm y tế cùng đội ngũ y tế thôn luôn tham mưu cho lãnh đạo xã trong công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn hết sức tích cực và hiệu quả, đáng trân trọng.

Trạm y tế đã tổ chức chiến dịch thau vét bọ gậy, tổng vệ sinh môi trường, hướng dẫn nhân dân ăn chín, uống sôi, chủ động phòng chống dịch Tay-Chân-Miệng, SXH, cúm A H5N1, cúm A H1N1, tiêu chảy cấp, HIV và các dịch bệnh khác.

Tổ chức thực hiện chiến dịch “Tháng hành động vì chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm” với chủ đề: “Nói không với thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng, bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng”.

Công tác Dân số, gia đình và trẻ em được tiếp tục đẩy mạnh. Chương trình SDD: Tỷ lệ SDD: 9,5 %, tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên: 27,2 %.

Tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao chất lượng hoạt động của mô hình "No ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc" và cụm dân cư “không có người sinh con thứ 3 trở lên”. 


3. Văn hóa - Thông tin và Thể thao

Công tác tuyên truyền phục vụ nhiệm vụ chính trị
 tại địa phương được đẩy mạnh nhất là các sự kiện chính trị trọng đại như: chào mừng Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII của Đảng Cộng sản Việt Nam, Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026; tổ chức Đại hội TDTT xã Quảng An lần thứ VI, năm 2021; chào mừng Đại hội Đại biểu Hội liên hiệp phụ nữ Việt Nam xã Quảng An, nhiệm kỳ 2021-2026; tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19, xây dựng nông thôn mới nâng cao; Ngày Chủ nhật xanh,…
Đài Truyền thanh xã được khắc phục và chủ động phục vụ thông tin tuyên truyền, phát thanh cơ bản đảm bảo. Chất lượng hoạt động, công tác tiếp nhận phát sóng các tin, bài của Đài Truyền thanh huyện được quan tâm, nhằm tuyên truyền về các chủ trương đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và các thông tin cần thiết đến tận người dân.

Thực hiện phong trào toàn dân đăng ký xây dựng đời sống văn minh. “Thực hiện nếp sống văn minh trong việc tang” và mô hình “Tuyến đường không rải vàng mã khi đưa tang”, đồng thời nhân rộng trên địa bàn toàn xã và có các biện pháp nhằm từng bước đưa mô hình đi vào hoạt động có hiệu quả. 

Đã phối hợp với các đoàn kiểm tra liên ngành cấp huyện thực hiện kiểm tra hoạt động cảnh báo, cứu hộ, cứu nạn, cứu đuối trên địa bàn xã; tiến hành kiểm tra và đề nghị cam kết kinh doanh đối với các chủ kinh doanh Internet, Karaoke và các dịch vụ văn hóa công cộng trên địa bàn xã; vận động, hướng dẫn các cơ sở tổ chức các hoạt động kinh doanh theo quy định của pháp luật và chấp hành nghiêm túc quy định phòng, chống dịch Covid-19.
4. Công tác phòng, chống dịch Covid-19 

Thực hiện ý kiến định hướng chỉ đạo kịch bản phòng, chống dịch Covid-19 của BTV Đảng ủy. UBND xã đã xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch Covid- 19 theo từng cấp độ mà bộ tiêu chí của tỉnh đề ra. Đồng thời, đã thành lập Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid-19 trên địa bàn xã do đồng chí Chủ tịch làm Trưởng ban và có 23 thành viên, thành lập Tổ giám sát cách ly tại nhà gồm 9 thành viên, do đồng chí Phó Chủ tịch làm tổ trưởng và thành lập 7 tổ giám sát cộng đồng, mỗi tổ gồm 20 thành viên. Tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt quy định "5K".

Đã kích hoạt khu cách ly T1-QUẢNG AN theo Quyết định số 1699/QĐ-UBND ngày 30/7/2021 của UBND huyện Quảng Điền về việc thành lập khu cách ly dân sự T1-QUẢNG AN vào lúc 18 giờ 00 ngày 30/7/2021 và đón tiếp 49 công dân về cách ly, đến ngày 08/8/2021 tất cả 49 công dân đã hoàn thành việc cách ly tập trung và xét nghiệm âm tính với Covid-19. Thành lập 4 chốt  của huyện tại địa bàn, 11 chốt tại địa bàn 4 thôn Phú Lương, An Xuân Tây – Đông – Bắc.
 
Huy động sự vào cuộc của các cấp, các ngành, nhân dân trong việc rà soát, theo dõi, quản lý công dân về từ vùng dịch; tổ chức nắm người chặc chẽ, xác minh những trường hợp đủ điều kiện cách ly tại nhà và thực hiện nghiêm túc việc kê khai y tế cho những trường hợp về từ vùng dịch, chỉ đạo các thành viên Ban chỉ đạo phụ trách địa bàn phối hợp với Ban điều hành các thôn, tổ phòng, chống dịch cộng đồng, công an viên, y tế thôn giám sát các công dân cách ly tại nhà theo quy định.


Đẩy mạnh tuyên truyền công tác vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân, phòng lây nhiễm dịch bệnh viêm đường hô hấp do chủng mới của vi rút Corona trên hệ thống Đài truyền thanh của xã; tổ chức tuyên truyền trực quan tại các điểm công cộng và địa bàn các thôn để nhân dân chủ động phòng, chống dịch Covid -19. 

Triển khai việc lập danh sách tiêm vắc xin Covid-19 diện rộng theo Công văn số 451/CV-TTYT ngày 07/7/2021 của Trung tâm y tế huyện Quảng Điền, đồng thời đã tổ chức tiêm vắcxin cho nhân dân trên địa bàn, đến nay đã tiêm cho những người 18 tuổi trở lên mũi 1 cơ bản đã hoàn thành và tiếp tục trả mũi 2.

Chỉ đạo các thôn, tổ giúp việc phụ trách địa bàn triển khai thực hiện việc tạo thẻ QR code cho toàn dân, đã tạo và in thẻ được 7.501 thẻ/7.514 thẻ, đạt 99,82 %.


5. Công tác Chính sách - Xã hội 
Công tác an sinh xã hội được quan tâm chú trọng, đời sống của các đối tượng chính sách, hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn được triển khai chăm lo chu đáo
. UBND xã đã thụ lý và lập hồ sơ đề nghị cơ quan có thẩm quyền giải quyết các chế độ chính sách theo quy định
.

Thực hiện cấp phát tiền lương hàng tháng cho các đối tượng chính sách, bảo đảm chi đủ, chi đúng và kịp thời cho các đối tượng. Thực hiện việc chi trả chế độ trợ cấp hàng tháng cho bà con thuộc diện Bảo trợ xã hội không dùng tiền mặt đến nay phối hợp với đơn vị Viettle cấp 615/633 tài khoản nhằm phục vụ việc nhận chế độ trợ cấp hàng tháng không dùng tiền mặt theo Đề án của Chính phủ.

   Tỷ lệ hộ nghèo còn 3,42% (97 hộ), giảm 3,34% (103 hộ) so với năm 2020. 


Công tác xuất khẩu lao động: do tình hình dịch bệnh Covid -19 nên công tác xuất khẩu lao động đang gặp khó khăn. Đã tích cực triển khai tuyên truyền, vận động nhân dân đăng ký tham gia học nghề và tạo công ăn việc làm nhằm giúp cho nhân dân có thu nhập ổn định. Công tác đào tạo lao động có tay nghề và giải quyết việc làm tiếp tục được quan tâm, mở nhiều lớp đào tạo, tập huấn nghề cho các đối tượng lao động. Tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 69%.

Chỉ đạo Hội chữ thập đỏ xã tổ chức Đại hội đại biểu lần thứ VI, nhiệm kỳ 2021-2026; triển khai thực hiện kế hoạch hiến máu tình nguyện năm 2021, kết quả có 76/75 người tham gia hiến máu, vượt 01 chỉ tiêu.

III. Quốc phòng - An ninh và phòng chống thiên tai 

1. Quốc phòng 

Thường xuyên giáo dục nhân dân tham gia xây dựng nền Quốc phòng toàn dân vững mạnh, xây dựng xã an toàn làm chủ sẵn sàng chiến đấu. Thực hiện tốt công tác quản lý quân dự bị động viên, đồng thời trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ các ngày lễ, tết cổ truyền của dân tộc. 

Tiến hành tổng kết nhiệm vụ quân sự quốc phòng năm 2020 và triển khai nhiệm vụ quân sự quốc phòng năm 2021. Tổ chức giao quân theo chỉ tiêu của huyện giao có 09 thanh niên lên đường nhập ngũ. Phối hợp với 2 HTX NN trên địa bàn xã tặng sổ tiết kiệm 500.000 đồng/thanh niên nhập ngũ và 200.000/thanh niên quân nhân xuất ngũ. 

Tổ chức điều động cán bộ tham gia tập huấn quân sự đúng thành phần quy định. Điều động 28 lực lượng cơ động tham gia huấn luyện theo kế hoạch của cấp trên. Triển khai việc đăng ký độ tuổi 17 cho 59 thanh niên sinh năm 2004 và phương tiện kỹ thuật năm 2021. Xử phạt vi phạm hành chính về lĩnh vực quân sự 32 trường hợp, với 32.000.000 đồng; chưa xử phạt 53 trường hợp. 

Thực hiện phục vụ công tác kiểm tra nhiệm vụ Quân sự - Quốc phòng theo kế hoạch của cấp trên. Giải quyết thụ lý hồ sơ đổi mã bảo hiểm y tế theo quyết định 290 cho 110 đối tượng,  theo Quyết định 62 cho 03 đối tượng. 

Tổ chức trực sẵn sàng chiến đấu, tuần tra mật phục bảo vệ các ngày lễ lớn, đặc biệt bảo vệ cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.

 Phối hợp với BCH QS huyện thu thập, tìm kiếm mộ liệt sĩ và định vị tọa độ vẽ hồ sơ. Tổ chức điều động sĩ quan dự bị và dự bị động viên tham gia diễn tập khu vực phòng thủ huyện. Đặc biệt, tổ chức điều động tham gia phòng, chống dịch Covid -19 trên địa bàn theo sự chỉ đạo của cấp trên, điều động 09 cán bộ, chiến sĩ làm nhiệm vụ tại 02 khung cách ly: T1-Quảng An và T3-Quảng Điền..

2. An ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội
Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn cơ bản ổn định. Công tác phòng ngừa, đấu tranh phòng chống tội phạm được tập trung thực hiện quyết liệt, có hiệu quả đối với các loại tội phạm trên địa bàn xã
.
Đã phối hợp với Công an huyện Quảng Điền tổ chức tuyên truyền phổ biến Luật Phòng cháy chữa cháy, Luật cư trú và Luật An toàn giao thông; thành lập và ra mắt lực lượng dân phòng xã Quảng An.

Thực hiện tốt công tác bảo vệ an ninh trật tự các sự kiện chính trị như dịp diễn ra Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021 – 2026. Đồng thời, thực hiện công tác phòng chống dịch Covid – 19, thể hiện tinh thần trách nhiệm cao trong công tác phòng chống dịch và triển khai có hiệu quả, làm tốt công tác phòng ngừa, nắm người nắm hộ, các trường hợp đi đến từ vùng dịch trở về địa phương, kịp thời nhắc nhở, kê khai y tế theo quy định.

3. Công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn


Xác định công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn là nhiệm vụ quan trọng, đặc biệt trong những năm gần đây tình hình thời tiết diễn biến ngày càng hết sức phức tạp và khó lường. UBND xã đã quán triệt cho cán bộ, công chức và nhân dân nêu cao tinh thần không được chủ quan trong thực hiện Công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn. Đã tổ chức Hội nghị tổng kết công tác PCTT và TKCN năm 2020, triển khai kế hoạch PCTT và TKCN năm 2021. Tiến hành kiện toàn lại BCH PCTT và TKCN, đội xung kích cứu hộ, cứu nạn từ xã đến thôn. Đồng thời, chỉ đạo các cơ quan, đơn vị trên địa bàn triển khai, xây dựng kế hoạch PCTT và TKCN của đơn vị mình một cách chủ động, chỉ đạo các thôn có phương án sơ tán và cứu hộ, cứu nạn nhân dân khi có tình huống bão, lụt xảy ra nhằm giảm nhẹ đến mức thấp nhất những thiệt hại về tính mạng và tài sản của tập thể và nhân dân. 

IV. Xây dựng chính quyền

1. Công tác chỉ đạo, điều hành UBND xã

Hoạt động của UBND xã từng bước được đổi mới, thực hiện tốt chức năng quản lý Nhà nước trên các lĩnh vực; chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và trách nhiệm từng bước được quy định rõ ràng, cụ thể; đã thực hiện nghiêm túc quy chế hoạt động, chế độ giao ban, phân công, đánh giá kết quả công việc gắn với đề cao trách nhiệm của người đứng đầu trong việc cụ thể hóa và tổ chức thực hiện nhiệm vụ chính trị. 
Ngay từ đầu năm, Ủy ban nhân dân xã đã xây dựng chương trình công tác năm 2021, Quyết định về việc triển khai nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2021; đồng thời, duy trì chế độ làm việc theo Quy chế, từng bước đổi mới trong công tác chỉ đạo, quản lý, điều hành; tăng cường kỷ cương, chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật.

 
Từng bước xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức có phẩm chất đạo đức tốt, có bản lĩnh chính trị vững vàng, có năng lực, tận tụy phục vụ Nhân dân. Xác định cụ thể các chức danh và tiêu chuẩn công chức phù hợp chức năng, nhiệm vụ được giao làm cơ sở xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng và quy hoạch cán bộ.

 
Hàng quý tổ chức đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ, công chức một cách  dân chủ và khách quan, lấy hiệu quả hoàn thành nhiệm vụ làm thước đo chủ yếu trong đánh giá, xếp loại.

Thực hiện sự chỉ đạo của Huyện ủy, UBND huyện và Ban Thường vụ Đảng ủy xã. UBND xã đã quan tâm chỉ đạo công tác bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐNĐ các cấp nhiệm kỳ 2021-2026 thành công tốt đẹp. 
Trong năm, đã xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện công tác bầu cử trưởng thôn nhiệm kỳ 2021 - 2023 cho 06 thôn. Tuy nhiên, do ảnh hưởng tình hình đại dịch Covid – 19. Thực hiện ý kiến chỉ đạo của BTV Đảng ủy, UBND xã đã tiến hành chỉ định Trưởng thôn lâm thời 03 thôn: Đông Xuyên, Phước Thanh và Phú Lương B để điều hành giải quyết công việc và sẽ tổ chức bầu trưởng thôn theo quy định trong thời gian tới. 

Bên cạnh đó, UBND xã đã chỉ đạo làm tốt công tác quản lý nhà nước trên tất cả các lĩnh vực đời sống xã hội.

2. Công tác cải cách hành chính:

Tiếp tục chỉ đạo thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông tại UBND xã, công khai các trình tự, thủ tục hành chính, thời gian giải quyết, các biểu mẫu và các loại phí, lệ phí có liên quan. Đơn giản hoá thủ tục hành chính để thuận lợi cho tổ chức và công dân khi đến giao dịch công việc. Thường xuyên chấn chỉnh, nâng cao chất lượng hoạt động công vụ theo chức năng, nhiệm vụ và quyền hạn được giao.

Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước; tích cực tuyên truyền cải cách hành chính trên trang thông tin điện tử của xã; tiếp tục duy trì và cải tiến hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015 tại cơ quan
.

3. Công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân

Công tác chỉ đạo, lãnh đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ giải quyết khiếu nại, tố cáo trên địa bàn xã ngày càng tập trung và quyết liệt hơn trước, quan tâm chỉ đạo các bộ phận thực hiện tốt cơ chế, chính sách, quy định trong lĩnh vực quản lý đất đai, tài chính, đầu tư xây dựng cơ bản, thực hiện chính sách xã hội trong phạm vi địa phương nên đã góp phần hạn chế phát sinh khiếu kiện mới. 
Trong năm 2021, đã thực hiện việc tiếp công dân định kỳ vào thứ năm hàng tuần và tiếp công dân thường xuyên đã tiếp nhận 01 đơn kiến nghị, phản ánh thuộc thẩm quyền. Ủy ban nhân dân xã đã chỉ đạo bộ phận liên quan phối hợp tiến hành kiểm tra, hòa giải nhưng không thành, hướng dẫn đương sự nộp đơn tại cơ quan có thẩm quyền để tiếp tục giải quyết. 
Công tác tiếp nhận và giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của tổ chức và công dân cũng được chú trọng chỉ đạo thực hiện.

Bên cạnh đó, UBND xã đã duy trì lịch tiếp công dân định kỳ của lãnh đạo UBND xã.

4. Công tác phòng chống tham nhũng

Công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí thường xuyên được quan tâm. UBND xã đã triển khai xây dựng kế hoạch về phòng, chống tham nhũng, lãng phí của đơn vị mình, đồng thời quan tâm chỉ đạo và tổ chức thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của cấp trên, triển khai thực hiện tốt Luật phòng, chống tham nhũng, từ đó nhận thức của cán bộ, công chức về công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí được nâng lên và đạt được một số kết quả quan trọng. 

Thực hiện Luật phòng, chống tham nhũng năm 2018, Nghị định 130/2020/NĐ-CP, ngày 30/10/2020 của Chính phủ về kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị đã triển khai việc kê khai tài sản, thu nhập được thực hiện nghiêm túc theo quy định, chưa có vấn đề gì phát sinh, xảy ra. Năm 2021, có 22 cán bộ, công chức đã kê khai tài sản, thu nhập cá nhân. 

Việc quản lý ngân sách và công khai các nguồn thu, các khoản chi luôn được thực hiện nghiêm túc. Tính tự chủ, tự chịu trách nhiệm, minh bạch về tài chính tại các cơ quan ngày càng được nâng lên, đã tạo điều kiện thuận lợi cho quá trình kiểm tra, giám sát, góp phần hạn chế các vi phạm về chế độ quản lý tài chính và sử dụng có hiệu quả nguồn ngân sách của Nhà nước.


B. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC CHỦ TRƯƠNG CHỦ YẾU:

1. Thu ngân sách trên địa bàn xã: 12.052.039.130 đồng.

2. Năng suất lúa đạt 147,64 tạ/ha/năm; Sản lượng lương thực có hạt 7.148,81 tấn.  

3. Giá trị thu nhập trên một đơn vị diện tích canh tác: 96,5 triệu đồng/ha/KH 95 triệu, đạt 101,57 %. 

4. Thu nhập bình quân đầu người: 38 triệu đồng/người/năm/KH 38 triệu, đạt 100% so với kế hoạch.

5. Tổng vốn đầu tư toàn xã hội là: 52 tỷ đồng; Trong đó: Đầu tư xây dựng cơ bản là: 30 tỷ 400 triệu đồng.


6. Tỷ lệ hộ nghèo đạt 3,42% (97 hộ), giảm 3,34% (103 hộ) so với năm 2020
         
7. Tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên là 27,2%, tăng 9,4%; Tỷ suất phát triển dân số tự nhiên là 3,7 %o, giảm 0,51 %0.

8. Tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng 9,5%, giảm 0,1% so với năm 2020, KH dưới 10%.    

9. 7/7 thôn được công nhận đạt danh hiệu thôn văn hoá. Số hộ gia đình đạt tiêu chuẩn văn hóa đạt 92,59%/ KH 95%; 100% cơ quan đạt văn hóa.

10. Tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt 69 %/KH 75%.    

11. Bê tông hóa giao thông nông thôn 100%, kênh mương hóa 80%.

12. Chương trình xây dựng nông thôn mới nâng cao đạt 14/19 nội dung.


C. NHỮNG TỒN TẠI, HẠN CHẾ VÀ NGUYÊN NHÂN


I. Những tồn tại, hạn chế

1. Trên lĩnh vực phát triển kinh tế 

- Việc triển khai quy hoạch khu Đông Quảng An theo chỉ đạo của lãnh đạo huyện thực hiện còn chậm, trong năm 2021 chưa hoàn thành hạ tầng đấu đất khu quy hoạch theo kế hoạch đề ra.

- Việc chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi chưa thật sự phát huy có hiệu quả để nhân rộng các mô hình. Chỉ đạo xây dựng mô hình sản xuất chất lượng cao thiếu được quan tâm đúng mức.

- Do bị ảnh hưởng đợt nắng nóng gay gắt đã làm một số diện tích lúa vụ Hè Thu mới gieo sạ bị chết. 
- Tình hình bệnh dịch tả lợn Châu phi vẫn còn xảy ra làm ảnh hưởng đến công tác tái đàn và phát triển đàn lợn, ảnh hưởng đến kinh tế của các hộ gia đình.  

- Tiểu thủ công nghiệp - dịch vụ phát triển chậm.

- Trong công tác giải quyết chế độ chính sách của nhà nước theo Quyết định 49 và Quyết định 290 của Chính phủ thực hiện còn có những sai sót, chưa đảm bảo đúng người, đúng đối tượng, gồm có 05 trường hợp hưởng chế độ Quyết định 49 và 02 trường hợp hưởng chế độ Quyết định 290 buộc phải thu hồi theo quy định.

2. Trên lĩnh vực Văn hoá - Xã hội:

- Công tác giáo dục do bị ảnh hưởng của tình hình dịch bệnh Covid-19 nên việc dạy và học của các trường trên địa bàn xã đang gặp nhiều khó khăn, nhất là việc cho học sinh nghỉ học để tập trung thực hiện các biện pháp phòng chống dịch Covid–19. Theo đó, công tác tổng kết năm học không được triển khai theo đúng kế hoạch. 

- Tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên còn cao.


3. Trên lĩnh vực nội chính:

- Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội cơ bản giữ vững. Tuy nhiên tình trạng đánh bạc, số đề, cá độ tỷ số bóng đá vẫn còn xảy ra trên địa bàn. 


- Số lượng thanh niên không tham gia sơ, khám tuyển nghĩa vụ quân sự còn cao. Công tác xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực quân sự còn nhiều hạn chế, tỷ lệ xử lý còn thấp, chưa thực hiện nghiêm minh, tạo sự công bằng trong xã hội. 

II. Nguyên nhân của tồn tại, hạn chế

1. Lĩnh vực phát triển kinh tế
Công tác quy hoạch khu Đông Quảng An chậm thực hiện do việc bố trí giải phóng mặt bằng đất khu cải tán mới còn gặp nhiều khó khăn, một số hộ thực hiện việc cất bốc, cải tán mộ còn chậm thực hiện làm ảnh hưởng đến công tác quy hoạch khu Đông Quảng An không đảm bảo đúng tiến độ.
Đối với sản xuất nông nghiệp: công tác dồn điền đổi thửa, diện tích còn manh mún, việc tích tụ ruộng đất còn gặp nhiều khó khăn nên việc chuyển đổi các mô hình cây trồng chưa phát huy hiệu quả. 

Chăn nuôi: Các mô hình chuyển đổi vật nuôi chưa phù hợp đối tượng nuôi, hộ nuôi, việc chuyển đổi khoa học, kỹ thuật chưa bảo đảm nên hiệu quả của các mô hình chưa cao. 

Tình hình dịch tả lợn Châu phí vẫn còn rãi rác xảy ra làm ảnh hưởng đến công tác phát triển và phục hồi đàn lợn.

Do ảnh hưởng tình hình dịch Covid – 19 nên việc phát triển tiểu thủ công nghiệp và dịch vụ trên địa bàn xã còn chậm.   

Việc tham mưu của cán bộ phụ trách thực hiện công tác chính sách của nhà nước còn chưa chặc chẽ, phù hợp đúng đối tượng. Công tác họp rà soát của HĐCS chưa phát huy có hiệu quả, chưa sâu sát từng trường hợp cụ thể dẫn đến giải quyết hưởng các chế độ, chính sách của một số trường hợp chưa đúng người, đúng đối tượng, xảy ra tình trạng đơn, thư khiếu nại trong nhân dân. 
2. Trên lĩnh vực Văn hoá - Xã hội

Công tác giáo dục và đào tạo, việc dạy và học các trường trên địa bàn xã gặp khó khăn do nguyên nhân bị ảnh hưởng chung của tình hình dịch Covid – 19. 

Việc nhận thức của một số cặp vợ chồng về sinh con còn coi trọng con trai, hoặc sinh con có trai có gái, mặc khác việc tuyên truyền vận động thực hiện các quy ước, hương ước làng văn hoá trong việc sinh con thứ 3 trở lên chưa được thực hiện nghiêm túc, hiệu quả chưa cao đã ảnh hưởng đến tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên tăng cao.

3. Trên lĩnh vực Nội chính
Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật để nâng cao nhận thức cho nhân dân chưa được tăng cường. Việc tuần tra, mật phục phát hiện xử lý các trường hợp trộm cắp, đánh bạc, số đề, cá độ tỷ số bóng đá còn thiếu thường xuyên, hiệu quả chưa cao.

Do cơ chế thị trường những thanh niên phải đi làm ăn xa. Công tác xử phạt thanh niên chưa được nghiêm minh, tạo sự công bằng trong nhân dân nên tỷ lệ thanh niên chấp hành Luật nghĩa vụ quân sự con thấp.
PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ PHÁT TRIỂN

KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2022


Năm 2022 là năm thứ ba thực hiện Nghị quyết Đảng bộ xã lần thứ XI về nhiệm kỳ 2020-2025, trong tình hình kinh tế - xã hội đang gặp nhiều khó khăn, tình hình thời tiết, khí hậu diễn biến bất thường; tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến hết sức phức tạp và khó lường. Do vậy, năm 2022 cần phải tập trung, nỗ lực cố gắng để thực hiện hoàn thành các mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp trong kế hoạch 5 năm đã đề ra.

        A. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2022


I. Các chỉ tiêu chủ yếu 

1. Thu ngân sách trên địa bàn xã: 34.627.600.000  đồng.
2. Năng suất lúa đạt 142 tạ/ha; Sản lượng lương thực có hạt 6.872  tấn.

3. Giá trị thu nhập trên một đơn vị diện tích canh tác: 96 triệu đồng/ha.

4. Thu nhập bình quân đầu người: 42 triệu đồng/người/năm.

5. Tổng vốn đầu tư toàn xã hội là: 57 tỷ đồng; trong đó: Đầu tư xây dựng cơ bản là: 42 tỷ đồng.


6. Tỷ lệ hộ nghèo giảm 0,5 -1% trở lên.

         7. Tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên dưới 14 %; tỷ suất phát triển dân số tự nhiên dưới 10%o. 
8. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng dưới 9,4 %.      
9. 7/7 thôn được công nhận đạt danh hiệu thôn văn hoá. Số hộ gia đình đạt tiêu chuẩn văn hóa đạt 92% trở lên.

10. Tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt trên 75%.    

II. Các chương trình trọng điểm:
1. Chương trình xây dựng xã nông thôn mới nâng cao gắn với tái cơ cấu ngành nông nghiệp.

2. Chương trình chỉnh trang khu trung tâm, tạo động lực kinh tế xã hội của xã nhà phát triển.


B. CÁC NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
I. Phát triển sản xuất nông nghiệp 

1. Trồng trọt

Tích cực triển khai có hiệu quả đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp; tập trung chỉ đạo đưa vào sản xuất những loại giống lúa có năng suất và chất lượng cao, khuyến khích chuyển đổi cơ cấu cây trồng, tích cực phối hợp với các ngành chức năng, các doanh nghiệp xây dựng các mô hình liên kết sản xuất theo chuỗi giá trị, sản xuất các loại giống lúa có chất lượng cao. Tiếp tục chỉ đạo các HTX xây dựng cánh đồng mẫu lớn gắn với chuỗi liên kết sản xuất và tiêu dùng ổn định. Đẩy mạnh quá trình tích tụ ruộng đất gắn với việc chuyển dịch cơ cấu lao động từ nông nghiệp sang các ngành nghề khác. 

Tiếp tục khuyến khích phục hồi làm mới nghề cây cảnh, cải tạo vườn tạp, gắn kết với thị trường tiêu thụ sản phẩm. Quyết tâm xây dựng mô hình sản xuất công nghệ cao.

Dự kiến giá trị thu từ ngành trồng trọt: 55 tỷ đồng
2. Lĩnh vực chăn nuôi

Tập trung chỉ đạo thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh, quan tâm đến công tác tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm. Từng bước phát triển đàn lợn theo hướng gia trại, nuôi theo hướng an toàn sinh học, vận động nhân dân sử dụng năng lượng tái tạo từ chất thải chăn nuôi (biogas) hoặc sử dụng chế phẩm sinh học để xử lý chất thải chăn nuôi nhằm giảm thiểu ô nhiễm môi trường, không khuyến khích chăn nuôi nông hộ để bảo đảm môi trường và an toàn dịch bệnh; phục hồi và tái tạo đàn lợn nái F1, kết hợp tăng số lượng tổng đàn với tăng trọng lượng xuất chuồng; thực hiện chương trình nạc hoá đàn lợn, phù hợp với tiêu dùng và khả năng đầu tư của từng vùng. Đảm bảo vệ sinh môi trường, chủ động phòng chống dịch bệnh, tiếp tục giữ vững xã an toàn về dịch bệnh, tỷ lệ gia súc, gia cầm được tiêm phòng 100% diện tiêm.

Số lượng đàn lợn năm 2022 dự kiến 700 con, trong đó: lợn thịt 300 con, lợn nái 400 con,  số lượng lợn giống khoảng 4.000 con. Phát triển đàn bò 150; đàn trâu 100 con; đàn gia cầm 45.000 con; đàn dê 155 con. 

Tập trung làm tốt công tác phòng bệnh, cải thiện môi trường sống và tăng sức đề kháng cho vật nuôi, hạn chế tối đa thiệt hại do dịch bệnh gây ra cho người chăn nuôi. 

Tổ chức củng cố, kiện toàn Ban chăn nuôi thú y xã, đảm bảo hoạt động có hiệu quả trong thời gian tới, hoàn thành tốt nhiệm vụ trong công tác tham mưu, chỉ đạo về lĩnh vực chăn nuôi, thú y trên địa bàn xã.
Dự kiến giá trị thu từ ngành chăn nuôi: 30 tỷ đồng.
3. Lĩnh vực thủy sản 

* Khai thác thủy sản:

Duy trì hoạt động khai thác gắn với bảo vệ nguồn lợi, phấn đấu khai thác thủy sản sông đầm 36 tấn.

- Nuôi thủy sản nước lợ và nước ngọt:

Tiếp tục nuôi theo hướng đa canh, xen canh. Phát huy có hiệu quả việc ứng dụng chế phẩm sinh học, nhân rộng các mô hình thử nghiệm có hiệu quả cao như nuôi cua gối vụ, nuôi tôm xen ghép có sử dụng chế phẩm sinh học (như chế phẩm  sinh học Bồ Đề, chế phẩm EM gốc ...)

Tăng cường chỉ đạo quản lý vùng nuôi, quy trình, lịch thời vụ, kiểm dịch con giống và công tác thú y thủy sản; tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân nâng cao ý thức quản lý cộng đồng và công tác bảo vệ nguồn lợi thủy sản trên Phá Tam Giang; chỉ đạo củng cố, kiện toàn Ban chấp hành các chi hội nghề cá, đồng thời phát huy vai trò của hoạt động của các chi hội ngày càng có hiệu quả hơn. 
Duy trì ổn định và tổ chức sản xuất có hiệu quả vùng nuôi trồng thủy sản nước lợ với diện tích 150,5 ha, trong đó 100 % nuôi xen ghép tôm, cua, cá các loại, 50 % diện tích có sử dụng chế phẩm sinh học. Diện tích nuôi cá nước ngọt khoảng 14,5 ha. 

Dự kiến sản lượng tôm, cá các loại 105,78 tấn. Trong đó: Sản lượng tôm sú và tôm chân trắng dự kiến 55 tấn; cua 20 tấn; tôm rảo 20 tấn; cá các loại 22,22 tấn.

Dự kiến giá trị thu từ khai thác và NTTS: 25 tỷ đồng.


II. Phát triển Công nghiệp - Xây dựng và Thương mại - Dịch vụ

1. Phát triển Công nghiệp - Xây dựng

Tiếp tục vận động nhân dân phát triển các ngành nghề về lĩnh vực Công nghiệp - Xây dựng, áp dụng các tiến bộ khoa học công nghệ vào công nghiệp và xây dựng đem lại năng suất và giá trị kinh tế cao. Khuyến khích nhân dân trong độ tuổi lao động tham gia các ngành nghề như thợ mộc, nề... làm việc tại TP. Huế và các công trình xây dựng trong tỉnh; vận động công nhân may tham gia làm việc tại công ty Scavi, Phong Điền và công ty ở Quảng Thành để giải quyết việc làm và tăng thêm thu nhập kinh tế cho gia đình. 

Khuyến khích phát triển ngành nghề như sửa chữa, chế tạo máy móc…nhằm hỗ trợ cải tiến công nghệ sản xuất, công nghệ chế biến nông sản theo kế hoạch chương trình khuyến công; khuyến khích phát triển công nghiệp phục vụ cơ giới hóa trong nông nghiệp, nông thôn. 

Dự kiến giá trị thu từ ngành CN – Xây dựng: 125 tỷ đồng. 
2. Phát triển Thương mại – Dịch vụ

Tiếp tục mở rộng đầu tư các ngành nghề TTCN và thương nghiệp trên trục trung tâm của xã, duy trì tạo bước phát triển mạnh, hình thành một trung tâm thương mại - dịch vụ dọc tuyến đường tỉnh lộ 4B, khu vực chợ An Xuân và chợ Mỹ Xá. Phát triển thêm các dịch vụ tạp hóa, dịch vụ phục vụ cho sản xuất nông nghiệp, ngư nghiệp, sản phẩm TTCN - làng nghề, phát triển kinh tế vườn.

Nâng cao phát huy có hiệu quả việc quản lý và điều phối các hoạt động dịch vụ cung ứng để thể hiện vai trò của HTX trong việc đảm bảo lợi ích hài hòa giữa các tổ chức, cá nhân tham gia cung ứng dịch vụ, đáp ứng đầy đủ nhu cầu của nông dân.

Quan tâm thực hiện tổ chức sản xuất liên doanh liên kết theo mô hình kết hợp giữa hộ nông dân với HTX và doanh nghiệp để người sản xuất nông nghiệp được sản xuất theo hợp đồng mua vật tư, bán sản phẩm và từng bước đưa sản xuất hàng hóa đi vào nền kinh tế thị trường, tăng giá trí của hàng nông sản tại địa phương. 

Dự kiến giá trị thu từ ngành Thương mại - Dịch vụ: 135 tỷ đồng
3. Xây dựng Nông thôn mới nâng cao gắn với phát triển hạ tầng và chỉnh trang đô thị

- Quy hoạch điều chỉnh NTM nâng cao giai đoạn 2022-2025 gắn với chỉnh trang khu trung tâm xã theo định hướng đề xuất của BTV Đảng ủy và được BTV Huyện ủy thông qua kết luận chỉ đạo.

- Tiếp tục triển khai các nội dung kế hoạch về xây dựng Nông thôn mới nâng cao và tập trung chỉ đạo xây dựng Thôn Đông Xuyên thành thôn kiểu mẫu, sớm được công nhận thôn kiểu mẫu. Tiến hành xây dựng kế hoạch xây dựng 02 thôn Phú Lương B và thôn An Xuân Bắc thành thôn NTM kiểu mẫu năm 2022.

- Tập trung huy động mọi nguồn lực để ưu tiên đầu tư các công trình trên địa bàn theo đề án và các công trình đầu tư công được phê duyệt.

- Chỉ đạo cấp uỷ, Ban điều hành các thôn quan tâm huy động sức dân và mọi nguồn lực để đầu tư chỉnh trang đường làng, ngõ xóm. Tích cực hưởng ứng tốt phong trào “Ngày Chủ nhật xanh”, xây dựng và nhân rộng các tuyến đường “ sáng, xanh, sạch”. Quan tâm đến công tác diệt cây mắt mèo và vớt Bèo Dâu tây trên địa bàn.

- Thực hiện phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm”, phát huy nội lực, tranh thủ các nguồn lực từ bên ngoài và xã hội hoá công tác đầu tư xây dựng để phát triển kết cấu hạ tầng nông thôn phục vụ cho giáo dục - đào tạo và sản xuất nhằm phát triển kinh tế - xã hội.

- Thực hiện phát triển khu trung tâm theo quy hoạch, nhất là xúc tiến các bước tiếp theo phân lô đấu đất tại Khu quy hoạch Đông Quảng An. Lập hồ sơ, thủ tục báo cáo kế hoạch khu Nam Quảng An. Tiến hành xúc tiến việc chỉnh trang khu trung tâm của xã từ cầu Ông Lời đến cầu Ông Dụ theo sự chỉ đạo của BTV Huyện ủy và thống nhất của BTV Đảng ủy xã. Đồng thời, tăng cường công tác quản lý đô thị, xây dựng cơ bản, thực hiện tốt các quy định của Nhà nước. 

Phấn đấu từng bước đạt các nội dung trong xây dựng nông thôn mới nâng cao còn lại đó là 5 nội dung: Giao thông; HTX thực hiện liên kết sản xuất theo chuỗi giá trị hàng hóa; Có ít nhất 01 mô hình sản xuất an toàn, ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất và chế biến; thu nhập; có mô hình phân loại rác tại nguồn. 
* Năm 2022 khi có nguồn vốn tập trung ưu tiên xây dựng một số công trình sau:

 - Đầu tư hạ tầng Khu Đông Quảng An.
- Xây dựng một số tuyến đường giao thông nội đồng HTX Đông Phú, đường giao thông nội đồng Ông Vy - Đạt Ngang HTX An Xuân. Nâng cấp XD các cầu dân sinh ở một số thôn.
- Nâng cấp mở rộng đường từ UBND xã đến Ông Ngãi.

- Xây dựng Cầu Phú Lương B.
- Duy tu bão dưỡng đường giao thông nội thôn trên địa bàn xã.

- Xây dựng thôn Nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu thôn Phú Lương B và An Xuân Bắc.
- Đối ứng xây dựng Trụ sở Công an xã.

- Đối ứng xây dựng 4 phòng học trường MN Đông Phú.
- Điều chỉnh Quy hoạch NTM giai đoạn 2022-2025.

- Quy hoạch phát triển quỹ đất tại chợ xã và cồn mồ Mã Chứa Phú Lương B. (có cơ chế đặc thù theo Kết luận của BTV Huyện ủy).
- Đầu tư hạ tầng Dịch vụ, văn hóa - xã hội.


- Nâng sân, sửa chữa cổng, tường rào trường THCS Nguyễn Hữu Dật.

- Sửa chữa mái lợp và hệ thống thoát nước thải tại chợ xã.

- Xây dựng hệ thống thoát nước và Nâng sân UBND xã.

- Chỉnh trang khu trung tâm xã từ cầu Ông Lời đến cầu Ông Dụ.

- Xây dựng kiên cố hóa kênh mương nội đồng 02 HTX Nông nghiệp.

- Xây dựng trường học đạt chuẩn các danh mục xã đảm nhận.
- Nâng cấp đường W3 từ thôn Phú Lương B về  An Xuân Tây. 
- Quy hoạch khu cải táng mới Cồn mồ Nam Quảng An.

- Xây dựng nhà kho cơ quan và cầu dẫn sang Đảng ủy xã.

- Hệ thống điện chiếu sáng đường từ UBND xã - Ông Ngãi.
-Xây dựng đường từ HTX Đông Phú đến Phường Giữa Mỹ Xá.

- Đề xuất cấp trên quan tâm Xây dựng Phòng Hành chính một cửa.

4. Tài chính - Ngân sách 

Tăng cường khai thác các nguồn thu trên địa bàn, tận thu các nguồn thu nhằm phấn đấu đạt chỉ tiêu huyện giao, đảm bảo chi cho hoạt động của địa phương. Tổ chức quản lý điều hành tốt dự toán thu, chi ngân sách. Quản lý, sử dụng tốt có hiệu quả, công khai minh bạch các nguồn thu huy động đóng góp của nhân dân và nguồn đầu tư xây dựng hạ tầng nông thôn. Tăng cường các biện pháp thu, quản lý tốt các loại quỹ, thực hiện đúng mục đích. Tiếp tục thực hiện việc tiết kiệm chi thường xuyên để tập trung nguồn kinh phí đảm bảo cho công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong thời gian tới.

Tổ chức thực hiện tốt công tác quản lý, thanh quyết toán các công trình xây dựng cơ bản trên địa bàn. Tăng cường kinh phí từ nguồn thu bán đấu giá quyền sử dụng đất để đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng. Đồng thời, trích một phần ngân sách từ nguồn đấu giá quyền sử dụng đất để hỗ trợ xi măng cho các xóm bê tông hóa xi măng và hỗ trợ xây dựng thôn kiểu mẫu.


5. Công tác quản lý tài nguyên và môi trường 

- Tăng cường quản lý đất đai, quản lý quy hoạch và triển khai thực hiện quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất đã được phê duyệt; kịp thời bổ sung, điều chỉnh quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất phù hợp với sự phát triển KT-XH của xã. Quan tâm đến công tác quản lý đất đai về tôn giáo, tập trung công tác kiểm kê đất và cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho nhân dân. 

- Tiếp tục tuyên truyền cán bộ và nhân dân tích cực tham gia phong trào “Ngày Chủ nhật xanh” có hiệu quả. Đồng thời, đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, nâng cao ý thức, trách nhiệm của công dân về bảo vệ môi trường. Tổ chức ra quân vớt bèo, diệt cây Mắt mèo, kiên quyết không để lây lan, phát tán trên diện rộng làm ảnh hưởng đến tình hình sản xuất, chăn nuôi trên địa bàn. 

III. Văn hóa – Xã hội

1. Giáo dục

Tập trung tranh thủ mọi nguồn lực để đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng các trường học. Duy trì và giữ vững đạt chuẩn quốc gia Trường Tiểu học số 1, số 2 Quảng An. Chỉ đạo các trường học có phương án thực hiện tốt công tác dạy và học, quan tâm đến công tác dạy và học phù hợp tình hình hiện nay, đảm bảo thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid - 19 trong trường học.   

Tiếp tục chỉ đạo đẩy mạnh nâng cao chất lượng mũi nhọn, phấn đấu đạt tỷ lệ cao học sinh giỏi thi đạt giải cấp huyện và cấp tỉnh. Duy trì phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ 5 tuổi và không ngừng nâng cao thành quả phổ cập giáo dục tiểu học và THCS. Đồng thời, nâng cao chất lượng hoạt động Hội Khuyến học, dòng Họ khuyến học, thực hiện tốt việc vận động nhân dân tham gia học tập cộng đồng, học tập suốt đời.

Thực hiện công tác xã hội hóa giáo dục để không ngừng phát triển các trường trên địa bàn như xây dựng thêm cơ sở vật chất, trang thiết bị, xây dựng cảnh quan nhà trường, từng bước xây dựng các trường đạt chuẩn quốc gia ở các cấp học.


2. Y tế - Dân số - KHHGĐ

Tiếp tục thực hiện các chương trình y tế quốc gia, trong đó chú trọng các chương trình phòng, chống các bệnh xã hội, nâng cao chất lượng các chương trình y tế dự phòng. Chú trọng xây dựng cơ sở vật chất, chăm lo xây dựng đội ngũ cán bộ y tế đảm bảo công tác khám và điều trị tại cơ sở. Thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid - 19, không được chủ quan, lơ là trong công tác phòng chống dịch.


Tăng cường các hoạt động và nâng cao chất lượng giáo dục truyền thông, dịch vụ kế hoạch hoá dân số, đẩy mạnh cuộc vận động xây dựng khu dân cư không có người sinh con thứ 3 trở lên. Phấn đấu giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên. 

3. Văn hóa - Thông tin - Thể dục - Thể thao

Tổ chức tuyên truyền chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị của quê hương đất nước. Tiếp tục thực hiện các giải pháp để đẩy mạnh phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới nâng cao và đô thị văn minh" nhằm khơi dậy tình đoàn kết dân tộc và tinh thần yêu quê hương, yêu Tổ quốc. Duy trì và nâng cao chất lượng làng, thôn và cơ quan văn hóa, tăng cường quản lý nhà nước về văn hóa thông tin. 

Phát huy hiệu quả hoạt động của đài truyền thanh xã nhằm tuyên truyền kịp thời đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước đến tận nhân dân. Khuyến khích các thôn quan tâm xây dựng đầu tư thiết chế văn hóa nhằm phát huy hiệu quả hoạt động của nhà văn hóa ở các thôn. 

Nâng cao chất lượng phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa, nhất là xây dựng thôn văn hóa, xây dựng nếp sống văn minh đô thị, văn hóa nông thôn mới, thực hiện mô hình “Thực hiện Quy ước văn hóa gắn với nếp sống văn minh trong việc tang”, mô hình “Tuyến đường không rải vàng mã khi đưa tang” đi vào chiều sâu.
4. Các vấn đề chính sách - xã hội 

Thực hiện tốt chính sách đền ơn đáp nghĩa, chăm lo đời sống của các gia đình chính sách, những người có công với nước; người bị nhiễm chất độc màu da cam, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Quan tâm nhà ở cho gia đình chính sách và các đối tượng xã hội. Thực hiện tốt các chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo và việc làm, đẩy mạnh giải ngân vốn vay từ quỹ quốc gia giải quyết việc làm và hiệu quả sử dụng nguồn vốn tín dụng từ Ngân hàng chính sách xã hội. Triển khai có hiệu quả các giải pháp đảm bảo an sinh xã hội. Phấn đấu năm 2022 tỷ lệ hộ nghèo giảm dưới  0,5-1 %.

Nâng cao trách nhiệm của gia đình, cộng đồng và xã hội trong thực hiện chính sách, pháp luật về bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; đẩy mạnh công tác tuyên truyền và huy động các nguồn lực để bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em, đặc biệt quan tâm, chăm lo cho trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. 

Vận động dân nhân tham gia các phiên giao dịch việc làm để tạo cho người lao động chưa có việc làm hoặc việc làm không ổn định có cơ hội tìm kiếm việc làm. Phấn đấu tạo việc làm mới cho 200 lao động. Nâng cao chất lượng hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng, quan tâm đến công tác đào tạo nghề cho lao động nông thôn, tỷ lệ lao động qua đào tạo đạt trên 75 %. Tiến hành xây dựng kế hoạch đào tạo nghề và làm tốt công tác tư vấn xuất khẩu lao động khi tình hình dịch được kiểm soát, ổn định trở lại.

Quan tâm thực hiện các chế độ chính sách hỗ trợ cho các đối tượng bị ảnh hưởng dịch bệnh Covid-19 theo các quy định của Chính phủ nếu có, bảo đảm kịp thời, đúng đối tượng.

5. Tập trung công tác phòng dịch và ngăn chặn, kiểm soát tốt dịch bệnh

Tiếp tục triển khai thực hiện đồng bộ, quyết liệt, hiệu quả các giải pháp phòng, chống dịch Covid - 19 theo sự chỉ đạo của Chính phủ và cấp trên. Có kế hoạch đối phó với tình hình dịch Covid – 19 nếu diễn biến phức tạp. Tuyệt đối không được chủ quan lơ là. Phát huy tốt vai trò của BCĐ và các thành viên phụ trách địa bàn và tổ cộng đồng các thôn trong việc nắm người về từ vùng dịch, thực hiện biện pháp cách ly, giám sát tại nhà đối với các trường hợp theo quy định.  Tuyên truyền vận động người dân thực hiện nghiêm các biện pháp, phòng chống dịch bệnh. Giải quyết kịp thời các chế độ, chính sách hỗ trợ của Chính phủ với các nhóm đối tượng. Xây dựng phương án phòng, chống dịch trong tình hình mới, chủ động lực lượng, cơ sở vật chất, trang thiết bị phòng, chống dịch đảm bảo phương châm 4 tại chỗ theo Kết luận 548/KL-UBND ngày 15/11/2021 của UBND tỉnh.

Tiếp tục thực hiện kiên định 5 nguyên tắc: ngăn chặn - phát hiện - cách ly - khoanh vùng - dập dịch. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, công khai, minh bạch thông tin trên các phương tiện truyền thông liên quan đến tình hình, các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. 

IV. Quốc phòng – An ninh và phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn

1. Quốc phòng

Thực hiện tốt công tác trực sẵn sàng chiến đấu, trực bảo vệ trong các ngày lễ lớn, nắm chắc tình hình địa bàn, không để các tình huống đột biến, bất ngờ xảy ra. Tiếp tục cuộc vận động xây dựng cơ sở an toàn làm chủ. Chăm lo xây dựng lực lượng vũ trang nhân dân ngày càng vững mạnh, sẵn sàng hoàn thành tốt nhiệm vụ.


Chuẩn bị tốt lực lượng, phương tiện tham gia phòng, chống cháy nổ, phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn khi có tình huống xảy ra. Xây dựng kế hoạch, triển khai công tác tuyển quân năm 2022 theo đúng kế hoạch của HĐNV quân sự huyện, đảm bảo chỉ tiêu trên giao. Xử lý nghiêm những trường hợp không chấp hành lệnh gọi đăng ký độ tuổi, lệnh gọi sơ tuyển, khám tuyển một cách nghiêm túc, nhằm bảo đảm công bằng và nghiêm minh trước pháp luật. 


2. An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội

Tăng cường công tác quản lý nhà nước về ANTT trên địa bàn không để tội phạm gia tăng, ma túy xâm nhập; duy trì củng cố và nâng cao hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, xây dựng mới các mô hình về phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội, đảm bảo trật tự an toàn giao thông. Tiến hành đổi mới nâng cao hiệu quả hoạt động của BCA xã, thể hiện vai trò của công an chính quy chuyên nghiệp, nâng cao trách nhiệm công tác thực hiện tốt chức năng tham mưu nòng cốt trong công tác đảm bảo ANTT tại địa phương. 

Tiếp tục công tác nắm tình hình, tuần tra, mật phục bảo đảm an ninh trật tự, an toàn xã hội tên địa bàn nhằm ngăn chặn kịp thời không để xảy ra các điểm nóng tại địa phương. Tăng cường công tác phòng ngừa các tệ nạn xã hội, tiếp tục làm tốt công tác phúc tra, chấn chỉnh hồ sở dữ liệu thu thập thông tin dân cư.

Phát huy vai trò, trách nhiệm của công an xã trong lĩnh vực phòng, chống dịch bệnh Covid -19, tiến hành rà soát, nắm danh sách những người đi, đến từ các vùng dịch trở về địa phương, kiểm tra, giám sát các đối áp dựng các biện pháp tượng cách ly tại nhà đúng quy định.  


3. Công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn

Chủ động phòng, chống lụt, bão và giảm nhẹ thiên tai, tất cả các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã xây dựng phương án kế hoạch phòng chống lụt, bão của cơ quan, đơn vị mình. Tuyên truyền, vận động nhân dân về sự biến đổi khí hậu, thực hiện tốt công tác PCLB nhằm giảm nhẹ đến mức thấp nhất những thiệt hại do thiên tai gây ra.

Chủ động, kịp thời phòng chống, sơ tán, cứu hộ cứu nạn nhằm giảm nhẹ đến mức thấp nhất những thiệt hại về người; và tài sản của nhà nước và nhân dân trong trường hợp xảy ra thiên tai.

V. Xây dựng chính quyền

1. Công tác chỉ đạo, điều hành

Tiếp tục nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước trên tất cả các lĩnh vực. Thường xuyên củng cố, kiện toàn tổ chức bộ máy trong sạch, vững mạnh. Nâng cao hiệu quả hoạt động của HĐND, UBND trong việc cụ thể hóa và tổ chức thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và Pháp Luật của Nhà nước. Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết Trung ương 6 (khóa XII) và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị đảm bảo tinh gọn, hoạt động có hiệu lực, hiệu quả. 

Nâng cao hiệu lực, hiệu quả thực hiện nghiêm túc quy chế hoạt động của UBND xã. Phân công nhiệm vụ cụ thể, phát huy vai trò, trách nhiệm của từng thành viên UV UBND và công chức. Xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức có cơ cấu hợp lý đủ trình độ năng lực trong thực thi công vụ.

Có kế hoạch tổ chức hội nghị tổng kết công tác Quốc phòng – An ninh năm 2021 và đề ra phương hướng nhiệm vụ năm 2022 và hội nghị tổng kết tình hình NTTS năm 2021 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm 2022.
2. Công tác cải cách hành chính

Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, thực hiện giờ giấc làm việc nghiêm túc không ngừng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp đáp ứng yêu cầu phục vụ nhân dân. Quan tâm đến việc áp dụng công nghệ thông tin xử lý văn bản, công việc trên môi trường mạng. Đồng thời, củng cố và nâng cao hiệu quả, chất lượng hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại xã theo quy trình thủ tục đơn giản, rõ ràng, minh bạch, công khai. Tiếp tục triển khai xây dựng, áp dụng, duy trì và cải tiến Hệ thống quản lý chất lượng phù hợp Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001: 2015.

Đẩy mạnh quá trình dân chủ hoá, thực hiện nghiêm túc Quy chế dân chủ ở cơ sở để phát huy quyền làm chủ của nhân dân; giải quyết cơ bản các vấn đề liên quan đến lợi ích của nhân dân, không ngừng củng cố và tăng cường đoàn kết toàn dân. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. 

Tiếp tục thực hiện tốt công tác tiếp dân ở cơ quan, giải quyết dứt điểm, kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân đảm bảo đúng quy trình, đúng luật, nhất là các vấn liên quan đến đền bù giải phóng mặt bằng, quy hoạch, xây dựng các công trình. Nâng cao chất lượng hoạt động thanh tra, kiểm tra; kịp thời uốn nắn những biểu hiện lệch lạc của cán bộ trong thực thi công vụ. 

VI. Kiến nghị đề xuất
1. Đề nghị Đảng ủy, BTV Đảng ủy định hướng xây dựng khu trung tâm và xin BTV Huyện ủy cơ chế đặc thù để UBND xã trình HĐND xã và xây dựng phương án bảo đảm hoàn thành xây dựng chương trình NTM nâng cao gắn với chỉnh trang đô thị.

2. Đề nghị với cấp trên quan tâm đầu tư các công trình bức xúc và các nguồn lực cho xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, thôn nông thôn mới kiểu mẫu.

       Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2021, phương hướng, nhiệm vụ năm 2022. 
	Nơi nhận:



- Ban Thường vụ Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;                                                                                                        

- Thường trực UBND huyện;        (Để báo cáo)                                                            
- Các phòng, ban UBND huyện;

- Thường vụ Đảng ủy xã;


- Thường trực HĐND xã;

- Các đại biểu HĐND xã; 

- Thường trực UBMTTQVN xã; 

- Chủ tịch, PCT UBND xã;

- Các ban ngành, đoàn thể xã;    

- Các HTX, các trường, trạmy tế;

- Ban chăn nuôi - thú y xã; 

- Các thôn; 

- Lưu: VT.                                                                                                                                                     
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Lê Văn Hải


� Tổng đàn lợn trên địa bàn xã là 469 con/KH 1.000 con, đạt 46,9% KH (giảm 247 con so với cùng kỳ năm 2020); trong đó lợn nái: 297 con (giảm 214 con), lợn thịt: 172 con (giảm 33 con); lợn giống: 4.000 con; tổng đàn trâu, bò: 249 con/KH 264 con, đạt 94,32 % KH (tăng 29 con so với năm 2020); trong đó: trâu 105 con, bò 144 con; tổng đàn gia cầm: 38.327 con/KH 50.000 con, đạt 76,65% KH (giảm 2.965 con so với năm 2020), trong đó: vịt chạy đồng 15.500 con, gà vịt trong dân cư: 22.827 con; tổng đàn dê: 120 con/ 235 con KH (đạt 51,06%) (giảm 76 con so với năm 2020).





� + Nuôi nước lợ: Tổng diện tích 150,48 ha.


Lượng giống: tôm sú: 1.045 vạn/84,76 ha; chân trắng: 478 vạn/56,12 ha; nuôi xen ghép cua và cá: 9,6 ha; cua: 68 vạn; cá kình: 25 vạn; cá đối: 16.950 con.


Sản lượng thu đến ngày 20/8/2021: tôm sú: 18 tấn; tôm chân trắng: 28 tấn (2 vụ); cá kình: 8 tấn; cua: 18 tấn; cá đối: 0,4 tấn; tôm rảo: 12 tấn.


Tình hình dịch bệnh: 


Trong năm 2021, có 44,1 ha tôm bị bệnh, trong đó: 17,8 ha/37 ao bệnh đốm trắng đã được hỗ trợ Chlorine 25kg/0,5 ha; 26,3 ha/55 ao bệnh môi trường, hỗ trợ 12,5 kg Chlorine/0,5 ha.


+ Nuôi nước ngọt: Tổng diện tích: 14,535 ha, trong đó cá sen: 10,385 ha/6,7 vạn cá các loại (10 vạn chân trắng); cá ao hồ: 0,5 ha/14.400 con cá các loại; cá lúa sen: 3,65 ha/16.000 con; cá lồng: 1 lồng/2.1 m3/220 con cá trắm cỏ.





� Trong đó: Tổng thu ngân sách xã: 11.916.469.145 đồng, cụ thể: Thu cố định 617.646.000 đồng, thu phân chia tỉ lệ % giữa các cấp chính quyền: 5.768.805.853 đồng, thu chuyển nguồn số dư ngân sách năm 2020 sang 2021: 537.635.292 đồng, thu bổ sung cân đối ngân sách: 4.992.382.000 đồng; thu để lại chi qua quản lý ngân sách xã: 135.569.985 đồng. 


� 	Trong đó: Tổng chi ngân sách xã: 11.750.556.915 đồng, cụ thể: chi đầu tư phát triển: 5.105.578.000 đồng, chi thường xuyên: 6.644.978.915 đồng; chi các quỹ: 50.230.000 đồng.


� - Về chất lượng dạy và học:  


+ Bậc Mầm non: Hoàn thành chương trình phổ cập Mầm non 5 tuổi. 


+ Bậc Tiểu học: Tỷ lệ học sinh được công nhận hoàn thành chương trình Tiểu học 81/81 em, đạt 100% (Tiểu học số 1: 41 em, Tiểu học số 2: 40 em). 


Về năng lực: tốt 358 em, đạt 63,25%; đạt 207 em, đạt 36,57%; cần cố gắng 01 em, đạt 0,18%. Về phẩm chất: tốt 370 em, đạt 65,37%; đạt 196 em, đạt 34,63%; cần cố gắng 0 em, đạt 0%. Về hoạt động giáo dục: hoàn thành tốt 217 em, đạt 38,34%; hoàn thành 346 em, đạt 61,13%; chưa hoàn thành 03 em, đạt 0,53%.


+ Bậc Trung học cơ sở: Tỷ lệ tốt nghiệp THCS 109/110 em, đạt 99,09%. 


Kết quả xếp loại hạnh kiểm: Tốt 343 em, đạt 87,5%; khá 48 em, đạt 12,2%; trung bình 01 em, đạt 0,3%. Kết quả xếp loại học tập: Giỏi 71 em, đạt 18,1%; khá 150, đạt 38,3%; trung bình 155 em, đạt 39,5%; yếu 15 em, đạt tỷ lệ: 3,8%; kém 01 em, đạt 0,3%.





� Tổng số KCB: 5.712 lượt, trong đó khám BHYT: 4.092 lượt, người cao tuổi: 804 lượt, trẻ em dưới 6 tuổi: 146 lượt, đông y: 168 lượt, đông y phối hợp: 1.524 lượt, chuyển tuyến: 864, còn lại là khám dự phòng.


� Đã tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền cổ động trực quan và tổ chức các hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn của quê hương, đất nước như: kỷ niệm chào mừng 91 năm Ngày Thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam và mừng Xuân Tân Sửu; Ngày Giỗ tổ Hùng Vương 10/3 âm lịch; kỷ niệm 46 năm Ngày Giải phóng quê hương Quảng Điền (25/3/1975 - 25/3/2021) và giải phóng Thừa Thiên Huế (26/3/1975 - 26/3/2021); kỷ niệm 46 năm Ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước 30/4; Ngày Quốc tế lao động 01/5; Kỷ niệm 131 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại 19/5; Ngày Thương binh liệt sĩ 27/7; kỷ niệm 76 năm Ngày Cách mạng tháng Tám thành công và Quốc khánh 2/9…Tuyên truyền, phổ biến trên hệ thống đài truyền thanh xã về chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước các vấn đề. 


� Thực hiện việc tặng quà cho các đối tượng chính sách, các đối tượng khó khăn trong cuộc sống trong dịp tết Nguyên đán với số tiền: 476.400.000 đồng.


Quan tâm thực hiện về chính sách hỗ trợ hộ nghèo xây dựng nhà ở phòng, tránh bão, lụt  theo Quyết định số 48: 02 nhà đang xây dựng. Thực hiện rà soát lại nhà ở theo Quyết định số 22/QĐ-CP về việc xây dựng mới và sửa chữa nhà đối với hộ gia đình chính sách trong năm là 8 nhà; trong đó đến đến nay đã tiến hành lập hồ sơ sửa chữa nhà cho bà Đặng Thị Gái ở thôn An Xuân Bắc với kinh phí là 20.000.000 đồng.


Thực hiện việc rà soát lại đối tượng hưởng thiệt hại bão lụt: 11 hộ (nghèo, cận nghèo), với số tiền 99.000.000 đồng. Làm hồ sơ nhận tiền bổ sung chênh lệch Covid - 19 của hộ nghèo, cận nghèo 06 hồ sơ. Đã rà soát lập danh sách hỗ trợ đối tượng Lao động tự do bị mất việc làm do ảnh hưởng của đại dịch Covid 19 theo Nghị quyết số 84/Nghị quyết Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế ngày 26/8/2021 cho 149 trường hợp, với số tiền 223.000.000 đồng. Đồng thời, UBND xã đã phối hợp với UBMTTQVN xã vận động hỗ trợ người dân Thừa Thiên Huế đang làm việc tại các tỉnh phía nam gặp khó khăn do thực hiện các biện pháp phòng chống dịch COVID-19: cho 128 trường hợp, với số tiền 128 triệu đồng.


� Có công đã giải quyết 08 hồ sơ thờ cúng liệt sĩ, mai táng phí có công: 10 hồ sơ; về lĩnh vực bão trợ xã hội đã xét duyệt 75 hồ sơ, trong đó cao tuổi 30 hồ sơ, khuyết tật 35 hồ sơ, mai táng phí xã hội: 33 hồ sơ, tăng Bảo hiểm y tế đối với người có công theo Quyết định số 62 của Chính phủ: 01 trường hợp.





� Tình hình an ninh trật tự xảy ra 11 vụ: đã tiến hành giải quyết và sử phạt vi phạm hành chính 04 vụ với tổng số tiền 8.700.000 đồng, trong đó có 02 vụ thuộc thẩm quyền xử phạt của Trưởng Công an xã và 02 vụ thuộc thẩm quyền xử phạt của Chủ tịch UBND xã; chuyển công an huyện thụ lý giải quyết 06 vụ và hòa giải dân sự 01 vụ. 


Giải quyết đăng ký thường trú: 30 hộ/127 nhân khẩu, giải quyết xóa đăng ký thường trú: 4 hộ/49 nhân khẩu; cấp, đổi sổ hộ khẩu: 45 trường hợp, điều chỉnh thông tin 27 trường hợp. Thực hiện việc quản lý, giáo dục đối tượng: 24 đối tượng, trong đó đối tượng quản lý theo quy định của pháp luật: 03 đối tượng, đối tượng quản lý theo yêu cầu nghiệp vụ 21 đối tượng. Tiến hành kiểm danh, kiểm diện 33 trường hợp; cảm hóa, giáo dục, răn đe đối tượng 02 lượt với 51 trường hợp.


Tình hình cấp căn cước công dân đến nay trên địa bàn xã có hơn 6.712/7.222 trường hợp, đạt 93 %. Số lượng công dân chưa được cấp căn cước công dân còn lại chủ yếu là những trường hợp già yếu, bệnh tật không đi lại được...


Thực hiện công tác thu thập, cập nhật thông tin về dân cư  trên địa bàn xã: tổng số DC01 đã thu thập 11.300 phiếu. Công tác làm sạch dữ liệu theo tiêu chí “Đúng, đủ, sạch, sống” đảm bảo việc giải quyết các số liệu từ hệ thống như: số liệu đã rà soát giải quyết 11.153 trường hợp, số liệu chưa rà soát: giải quyết 1.446 trường hợp, đang tiếp tục thực hiện với nhiều nội dung khác nhau theo sự chỉ đạo, hướng dẫn của Công an tỉnh, huyện và xác định đây là công tác trọng tâm và mang tính chất lâu dài.





� Trong năm 2021, Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại xã đã tiếp nhận 1.944 thủ tục hành chính, trong đó giải quyết trước hạn, đúng hạn là 1.937 hồ sơ (chiếm tỷ lệ 99,6%), giải quyết quá hạn là 7 hồ sơ; 100% hồ sơ đã được số hóa đầu vào và đầu ra; Bộ phận tiếp nhận, trả kết quả hiện đại xã đã thực hiện khá nghiêm túc việc khảo sát, lấy ý kiến mức độ hài lòng của người dân đối với việc giải quyết TTHC của cán bộ, công chức, cụ thể đã khảo sát 1.757 phiếu, đạt tỉ lệ 90,71%, trong đó có 1.728 phiếu đạt 100 điểm.









