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THÔNG BÁO

Về việc tiếp tục triển khai giám sát, quét mã QR

Kính gửi: Các cơ quan, đơn vị, các cơ sở kinh doanh dịch vụ và            toàn thể nhân dân trên địa bàn xã.
Nhằm đảm bảo việc truy vết, khoanh vùng nhanh chóng, chính xác các trường hợp lây nhiễm, kịp thời ngăn chặn, hạn chế thấp nhất việc lây lan dịch bệnh. UBND xã yêu cầu các trường học, HTX, công ty, doanh nghiệp, các cơ sở kinh doanh, dịch vụ, hộ kinh doanh cá thể và toàn thể nhân dân trên địa bàn xã khẩn trương thực hiện các nội dung sau:

1. Đối với toàn thể nhân dân trên địa bàn xã:

Đề nghị người dân khi ra khỏi nhà phải đem theo thẻ kiểm soát dịch bệnh. Phải thực hiện quét mã QR khi đến các cơ quan, đơn vị, chợ và các điểm có lắp đặt thiết bị quét mã QR. Những trường hợp chưa tạo thẻ kiểm soát dịch bệnh phải khẩn trương liên hệ với UBND xã, xã Đoàn để được hướng dẫn tạo thẻ kịp thời.
2. Đối với các trường học, HTX, công ty, doanh nghiệp, các cơ sở kinh doanh dịch vụ, hộ kinh doanh cá thể trên địa bàn xã:
Thực hiện nghiêm túc việc triển khai kiểm soát thông tin người ra/vào bằng mã QR tại đơn vị của mình. Các đơn vị chưa triển khai việc lắp đặt thiết bị tự động để giám sát khẩn trương triển khai thực hiện;

Yêu cầu tất cả cán bộ, nhân viên, người dân khi đến đơn vị, cơ sở phải thực hiện quét mã QR; đồng thời, phân công cán bộ quản lý mã QR để thực hiện công tác theo dõi việc quét QR khi ra, vào đơn vị.

3. Đối với Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại xã

Yêu cầu 100 % công dân và tổ chức phải quét mã QR trước khi thực hiện giao dịch thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hiện đại. Cán bộ văn phòng UBND xã phụ trách tại bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại xã thực hiện công tác theo dõi việc quét QR khi ra, vào cơ quan. 
4. Đối với Ban quản lý chợ An Xuân:
Thường xuyên nhắc nhỡ người dân thực hiện nghiêm túc việc quét mã QR khi ra/vào chợ. 
Vậy UBND xã thông báo để các cơ quan, đơn vị và toàn thể nhân dân trên địa bàn xã được biết để nghiêm túc thực hiện ./.
	Nơi nhận:

· Như trên;

· CT và các PCT UBND xã;

· Đài truyền thanh xã; (để thông báo);

· Lưu: VT.
	TM.UỶ BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Lê Văn Hải


